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MHP’nin çiftçilerin sorunlarına dikkat çek-
mek, dar gelirli vatandaşlara yardımda bu-

lunmak için kampanyayı başlattığına dikkat 
çeken İsmet Büyükataman, “Sofralarımızın 
bereketlenmesinden korkanlar, yardımlaşma-
mızı çekemeyip siyasi rant devşirme çabasına 
girişenler, Türk milletinin gönlünde kaybet-
meye mahkûm olacaktır” diye konuştu. l 09

MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir  
Durmaz, Kırklareli’de gerçekleşen “Bele-

diye Meclis Üyeleri İstişare ve Değerlendir-
me Toplantısı”nda yaptığı konuşmada, 
"Türkiye’nin istikbali ve istiklali üzerinde 
hiçbir gücün hesap yapmasına izin verme-
yeceğiz" ifadelerini kullandı. l 09

Cumhurbaşkanı adaylığı için rekabet 
eden Mansur Yavaş ve Ekrem İmamoğlu, 

İstanbul ve Ankara’da ‘her şeyi çok zamlı’ 
yapmak için yarışa girdi. 30 büyükşehir bele-
diyesinin su, ulaşım ve halk ekmek fiyatları 
incelendiğinde, en pahalı hizmetlerin CHP’li 
belediyelerde olduğu ortaya çıktı. l 09

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, “Netan-
yahu’nun Suriye’yle ilgili söylemleri 
barıştan yana olmadığını açıkça 
gösteriyor. İsrail, güvenliğin tesisi 
kisvesiyle sürdürdüğü bölgesel yayıl-
macılığa son vermeli” dedi. l 10

İllerin milletvekili 
sayıları nüfus verile-

rine göre güncellendi. 
YSK’nın kararıyla 

Ankara, Muğla ve Şan-
lıurfa’nın milletvekili 
sayısı arttı, Bayburt, 

Erzurum ve Yozgat’ın 
ise azaldı. l 07 İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, İBB Baş-

kanı Ekrem İmamoğlu’nun usulsüz yatay 
geçişle sahip olduğu lisans diplomasının 
iptal edilmesi için İstanbul Üniversitesi 
Rektörlüğüne yazı gönderdi. l 09

Emlak Konut GYO’nun başlattığı ‘Kazançlı 
Yatırım Kampanyası’ yoğun ilgi gördü. 

Kampanya kapsamında ayrılan 4 bin 500  
konuttan bin 623’ü ilk haftada satıldı. l 05

Süper Lig’de şu ana kadar en çok gelir elde 
eden takım Galatasaray oldu. 40,3 milyon 

avroyu kasaya atan sarı kırmızılıları, 31,7 mil-
yon avro ile Fenerbahçe takip etti. l 15

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
partisinin Genişletilmiş İl Başkanları Top-

lantısı’nda yaptığı konuşmada, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’e, “Kurultaylarından 
tahsillerine kadar elinizi  açtığınız her yer-
den ya usulsüzlük, ya yolsuzluk ya da yam-
yamlık fışkırıyor. Gazi Mustafa Kemal’in kur-
duğu partiyi düşürdüğünüz hâlden hiç mi 
utanmıyorsunuz?” ifadesiyle seslendi.

TSK komuta kademesini hedef alan Özgür 
Özel’e “Haddini bileceksin” diyen Erdoğan, 

“Başkomutan olarak sana sesleniyorum. Ordu-
nun komuta kademesine laf atma yetkisi sende 
değildir. Ayağını denk al, almazsan denk getir-
mesini biz biliriz. Ordumun komuta kademesine 
laf edemezsin” diye konuştu. Erdoğan ayrıca, 
Özgür Özel’in, CHP’li belediyelerdeki sahtekâr-
lıkları cevaplaması gerektiğini kaydetti. l 08

Trump, Truth Social hesabından yapay 
zekâ ile hazırlanmış bir video yayın-
ladı. Çocukların moloz yığınları içinde 
silahlı kişilerden kaçtığı gösterilerek 
başlayan görüntülerde, ABD bayrağı-
nın renklerinde “Sıradaki ne?” yazısı 
ekrana geliyor. Ardından gelen kare-
lerde ise Gazze, turistik bir tatil kenti-
ne dönüşmüş gibi gösteriliyor.

Vicdanları yaralayan görüntülerde, 
lüks arabalar ve gökdelenlerin yanı-
sıra, Trump dansözlerle birlikte dans 
ediyor. Elon Musk mutlu bir şekilde 
geleneksel yemekler yiyor, etrafa 
para saçıyor. Videonun sonlarına 
doğru ise Trump ve Netanyahu’nun 
yan yana şezlongda uzandığı kareler 
yer alıyor. Trump destekçileri, video 
için “saçmalık” yorumunu yaptı. l 10
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Şehit babasını asker selamıyla uğurladı Orta Asya yok, Türkistan var6 7

 Kanlı kene  
İsrail durmuyor

Dünya barışını tehdit eden ve Ortado-
ğu’ya adeta bir kene gibi yapışarak kan 
emen, sürekli çatışmaları körükleyen 
İsrail’in başındaki Netanyahu, kaosu 

derinleştirmeye devam ediyor. Netanyahu ve 
benzeri liderler ortadan kaldırılmadan, Ortado-
ğu’da huzur ve güvenin sağlanması mümkün 
görünmüyor.

Gazze’de şu an için bir ateşkes sağlanmış gibi 
görünse de ABD Başkanı Trump’ın göreve gelir 
gelmez yaptığı “Gazze’yi bana vermezseniz, 
orayı cehenneme çeviririm” şeklindeki açık-
lamalarından sonra, ABD ve İsrail’in ateşkesi 
yalnızca İsrailli esirleri kurtarma sürecine dö-
nüştürdüğü görülüyor. ABD ve İsrail, esirlerini 
kurtardıktan sonra Gazze ve bölge üzerindeki 
baskılarını artırarak yeniden şiddete başvura-
caktır. Bu kaçınılmaz bir gerçektir; tüm eylem 
ve söylemleri bunu desteklemektedir.

ABD Başkanı Trump’ın desteğini arkasına 
alan Netanyahu, saldırgan tutumundan vaz-
geçmemekte ve şiddeti körüklemeye devam 
etmektedir. Nitekim geçtiğimiz günlerde ulus-
lararası hukuku hiçe sayan şu açıklamalarda 
bulundu:

“Yeni rejimin askeri güçlerinin Suriye’nin 
güneyini tamamen boşaltmasını talep ediyo-
ruz. HTŞ güçlerinin ve yeni Suriye ordusunun 
Şam’ın güneyine girişine izin vermeyeceğiz. 
Güney Suriye’deki Dürzîleri koruma konusun-
daki kararlılığımız sürecek ve onlara yönelik 
hiçbir tehdide müsamaha göstermeyeceğiz.”

Filistin toprakları üzerindeki işgalinin hesa-
bını henüz vermeyen İsrail, bölgede genişleme 
ve yeni işgaller peşindedir. İşlediği suçlara her 
geçen gün yenisini ekleyen İsrail, buna rağmen 
uluslararası arenada herhangi bir yaptırımla 
karşılaşmamaktadır. ABD, kendisini Birleşmiş 
Milletler ’in üzerinde görerek kurumun işlevini 
yok saymakta; bu nedenle İsrail, Gazze’de rahat-
ça vahşet gerçekleştirmekte ve yıllardır Filistin’i 
adım adım işgal etmektedir.

ABD’nin, gelişmiş silahlarını İsrail’e vererek 
adeta “Arkandayım” mesajı vermesi, İsrail’in Su-
riye’ye yönelik tehditlerinin ve son günlerde Suri-
ye’nin bazı bölgelerini bombalamaya başlamasının 
en büyük nedenidir.

Netanyahu, “Suriye’deki Dürzîleri koruma ko-
nusundaki kararlılığımız sürecek” diyor. Asıl niye-
ti, Suriye’de işgal atmosferi yaratmaktır. Gazze’de 
on binlerce masum insanı katleden birinin, Dürzî-
leri korumaktan bahsetmesi ise tam anlamıyla bir 
ikiyüzlülüktür. Kaldı ki, Suriye’de Dürzîlere yönelik 
bir tehdit mi var? Kim onlara dokunuyor?

Dürzî inancının temel öğretilerinden biri 
“İblîs’ten ve tüm kötülerden uzak durmak”tır. 
Böylesine bir öğretiye sahip bir topluluğun, Netan-
yahu gibi kanlı bir yaratıkla nasıl bir bağı olabilir? 
Dedik ya, Netanyahu Suriye’deki işgaline bahane 
aramaktadır. Bölgedeki devletler İsrail’in bu hu-
kuksuzluklarına karşı bir duruş sergilemezse 
yarınlarda kendileri de bu hukuksuzluğun kurbanı 
olacaktır. ABD ve İsrail’i yönetenler üzerinden “Hı-
ristiyan ve Yahudiler bir oldular, Müslümanlarsa 
yüz parça..” sözünü değerlendirirsek maalesef acı 
manzaramız budur. On binlerce masum Gazzeli 
öldürülürken, Müslümanlar çaresizce izledi. Hatta 
bazıları, İsrail’in vahşetini meşru gören açıklamalar 
yapmaktan çekinmedi. Ne diyelim, baht utansın!

İsrail, bölgenin bir kanser hücresidir ve bu hüc-
reyi bölgede genişletmek için her türlü çılgınlığı, 
pervasızlığı ve alçaklığı yapmaktadır. Elbette İs-
rail’in bu kanserli hücresi kendini bir gün nefessiz 
bırakacaktır. Temennimiz bu kanserli hücrenin ge-
nişlemeden kesilip atılmasıdır. İnsanlığın huzuru, 
güveni açısından bu şarttır.

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

AYAĞINI DENK AL!

İMAMOĞLU’NUN 
GERÇEKLİĞİ!

BAHADIR ÇOBAN 6

TEK ADAY…

BURAK ÖZCAN 7

Türk Silahlı Kuvvetlerini hedef 
alan CHP Genel Başkanı Özgür 

Özel’e “Haddini bileceksin” 
diyen Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

“Başkomutan olarak sana 
sesleniyorum. Ayağını denk al” 

sözleriyle tepki gösterdi.

MHP Genel Sekreteri İsmet Büyükataman, 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin başlattığı 
‘Askıda 9 Gülek Buğday Kampanyası’nı hedef 
alan CHP ve İP için, “Haramdan geçinen, 
hasetle kirlenen yüzler oldu” dedi.

İsmet  
Büyükataman

Zirvedeki ikili gelirden memnun

HABERİ SAYFA 3’TE

Topkapı Sarayı’ndaki Mukaddes Emanetler Dairesi titiz-
likle temizleniyor ve  bakım çalışmaları yapılıyor. l 13

HABERİ SAYFA 3’TE

ABD BAŞKANI DONALD 
TRUMP,  HER GEÇEN GÜN 

VICDANSIZLIKTA YENI BIR 
SEVIYE ATLIYOR. YAPAY ZEKÂ 

ILE HAZIRLANMIŞ VIDEODA 
ON BINLERCE FILISTINLININ 

HAYATINI KAYBETTIĞI GAZZE 
ŞERIDI’NI TATIL KENTINE 

ÇEVRILMIŞ, KENDISI VE İSRAIL 
BAŞBAKANI NETANYAHU’YU 

DA BURADA “TATIL YAPIYOR” 
ŞEKILDE GÖSTEREN  

TRUMP, TÜM NEFRETLERI  
ÜZERINDE TOPLADI.

TRUMP’TAN 

SKANDAL  
VİDEO

İsrail’in ateşkese rağmen yardımların girişini kısıtlaması nedeniyle 
barınma ve ısınma sıkıntısı yaşanan Gazze’de, son iki haftada şiddetli soğuklar 

sebebiyle 6 bebek hayatını kaybetti.

Para için her şeyi yapıyor
ABD eski Başkanı Biden’ın, Ukrayna’ya savaşması için gönderdiği 
karşılıksız yardımları geri almak için hakaretler savuran ve  
Putin’in yanında konumlanan Trump, Zelenskiy’e diz çöktürdü.  
Ukrayna ile kıymetli madenler anlaşması imzalanacağını  
duyuran Trump, “Biz o parayı geri almak istiyoruz” dedi.

ABD-Rusya zirvesi
bugün İstanbul’da  

Rusya ve ABD heyetleri, bugün 
İstanbul’da Ukrayna-Rusya barış 
görüşmeleri için teknik düzeyde 

toplantı yapmak üzere  
bir araya gelecek.

EVLILIK KURUMU IÇIN  
ACILEN ÇALIŞMALAR  
YAPILMALI SAY FA  l 09

Prof.  Dr.  FİLİZ KILIÇ:

Barajlar
doldu

BAŞKOMUTAN OLARAK SANA SESLENIYORUM

Azerbaycanlılar, Ermeni güçlerinin Hocalı’da yap-
tığı katliamın kurbanlarını anıyor. Hocalı Katlia-

mı’nın 33. yıl dönümü dolayısıyla bir mesaj yayım-
layan Cumhurbaşkanı Erdoğan, “İyi ve kötü günde 

yekvücut olduğumuz kardeş Azerbaycan halkına 
taziyelerimi iletiyorum” dedi. l 10

33 YILDIR DINMEYEN ACI
Hocalı Katliamı

 Sadir  
Durmaz

Hakan  
Fidan

Mukaddes emanetler  
ramazana hazır
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2 KÜLTÜR/SANAT

Perdelerini 
Filistinli kardeşlerin 
hikâyesiyle açacak 

Anadolu Üniversitesi bünyesindeki Tiyatro Anadolu, 
perdelerini Filistinli üç erkek kardeşin savaşın gölgesinde birbirleriyle 

yüzleşmelerini anlatan "Maskeliler" adlı tiyatro oyunuyla açacak.
ayısız oyunla 

seyirciyle buluşan 
ancak Kovid-19 
salgını süreciyle 

beraber 2020 yılında perdele-
rini kapatan Tiyatro Anadolu, 
İsrailli yazar İlan Hatsor'un 
kaleme aldığı "Maskeliler" adlı 
oyunla yeniden sahneye adım 
atacak. Yoğun çalışma tem-
posuyla ortalama 1,5 aylık bir 
sürede hazırlanarak sahneye 
çıkarılan oyunun yönetmen-
liğini Anadolu Üniversitesi 
Devlet Konservatuvarı Tiyatro 
Ana Sanat Dalı Dr. Öğr. Üyesi 
Süleyman Karaahmet üstle-
niyor. Oyuncu kadrosunda ise 
öğretim görevlileri Berk Kırlak, 
Ozan Karaahmet ve Ali Burak 
Asil yer alıyor. Filistinli üç kar-
deşin geçmiş hesaplaşmalarını, 
ideolojik farklılıklarını ve ihanet 
suçlamalarını kaleme aldığı 
oyun, Tiyatro Anadolu tarafın-
dan ilk defa sahnelenecek. 

Eskişehir'de 32 yıllık geçmi-
şiyle başarılı işlere imza atan 
Tiyatro Anadolu, üç karakter 
arasında geçen sert diyalogları 
hem aile bağlarını hem de sa-
vaşın bireyler üzerindeki yıkıcı 
etkisini gözler önüne seren 
hikâyeyle mart ayının ikinci 
haftasında prömiyer yapacak. 

Anadolu Üniversitesi Rektörü 

Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel, Tür-
kiye'nin ilk ve tek profesyonel 
tiyatrosu Tiyatro Anadolu'nun 
sayısız oyunu seyirciyle buluş-
turduğunu söyledi. Pandemiyle 
beraber işleyişin biraz sekteye 
uğradığını ifade eden Adıgüzel, 
Eskişehir halkını sahnelenecek 
tiyatro oyunlarını seyretmek 
için üniversiteye davet etti.

S
Ramazanın vazgeçilmezi 
'Karagöz ile Hacivat'

UNESCO İnsanlığın 
Somut Olmayan Kültürel 

Mirası Listesi'nde yer alan, 
yaklaşık 700 yıllık geçmişe 
sahip Karagöz gölge oyunu, 
ramazan boyunca vatandaş-
larla buluşacak. 

Karagöz ve Hacivat oyna-
tıcısı (hayali) Nevzat Çiftçi 
tarafından geleneksellikten 
uzaklaşmadan farklı teknik-
lerle buluşturulan oyunlar, 
ramazan ayında geçmişte 
olduğu gibi hem çocuklar hem 
de yetişkinler için perdeye 
taşınacak. İftar sonrasında sa-
lonların yanı sıra açık havada 

da yapılacak gösterilerde, 
Karagöz ile Hacivat arasın-
daki nükteli konuşmalar, 
dinleyenleri hem güldürüp 
hem düşündürecek. Hayali 
Nevzat Çiftçi, ramazan ayında 
çocuk, yetişkin herkesin 
sevinçle Karagöz ile Hacivat'ı 
beklediğini anlattı. Bu yüzden 
hem küçüklere hem büyük-
lere hitap eden iki yeni oyun 
hazırladıklarını belirten Çiftçi, 
"Karagöz, aslında yakaladığı 
zaman herkesi aynı oyunda 
birleştiriyor ve o oyunu küçük-
ler de büyükler de aynı hazzı 
alarak izliyor" diye konuştu.

ALMANYA'DA, NAHT 
SANATI SERGISI AÇILDI

Almanya'nın başken-
ti Berlin'de Yunus Emre 

Enstitüsü'nde "Yazı ile Ahşabın 
Buluşması" adlı geleneksel Türk el 
sanatlarından naht sanatı sergisi 
ziyarete açıldı. Berlin'de yaşayan 
naht sanatçısı Hasan Ürkmez, 
açılışta yaptığı konuşmada, asır-
lardır bir medeniyet mirası olarak 
yaşatılan ahşap oyma sanatının 
ruhunu ve estetiğini birlikte keş-
fetmek için bir araya geldiklerini 
belirterek, "Naht sanatı sadece 
ahşap oyma, ahşabı kesme işi 
değil. Aynı zamanda sabır, incelik, 
estetik ve maneviyatın iç içe 
geçtiği bir sanat yolculuğu" dedi. 

Yunus Emre Enstitüsü Alman-
ya Koordinatörü Samet Kapısız 
da bu yılın ilk sergisini ahşap 
işleme sanatı olan naht sanatıy-
la başlattıklarını ifade ederek, 
"Tabii, naht sanatı ismi itibarıyla 
çok bilinmese de cismi itibarıyla 
aslında asırlardır Türk kültüründe 
hayatın doğrudan içinde olan bir 
sanat. Sadece sanat ünüyle değil 
evlerin içerisinde birçok alanda 
kullanılan bir dal diyebiliriz. Göze 
ve gönle dokunan, estetik boyutu 
derin ve ciddi emek isteyen bir 
sanat" açıklamasını yaptı. Sergide 
nahhat Hasan Ürkmez’in 40 eseri, 
sanatseverlerle buluştu.

TRT'nin dijital platformu “tabii"nin yeni 
dizisi “Kardan Aydınlık"ın çekimleri 

sona erdi. RGB Grup Medyanın yapımcılığını 
üstlendiği dizi, Türkiye'nin ilk imam hatip 
lisesi müdürü Mahmut Celalettin Ökten'in 
hayatını anlatıyor. Dizinin oyuncu kadrosun-
da Ali İpin, Hazım Körmükçü, Eslem Akar, 
Furkan Kalabalık, Recep Usta, Ahmet Varlı 
ve Deniz Hamzaoğlu yer alıyor. Yönetmen 
koltuğunda Yücel Hüdaverdi’nin oturduğu 
yapımın senaryosunu ise Serdar Özönalan 
kaleme aldı. Yapımda Mahmut Celalettin 
Ökten rolünü canlandıran usta oyuncu Ali 
İpin, yaptığı açıklamada, Celalettin Ökten 
ismini bildiğini ama tam anlamıyla tanıma-
dığını belirterek, “Teklif geldiğinde senaryo-
yu okudum ve çok etkilendim. Ondan sonra 
daha derinlemesine birtakım araştırmalara 
girdim. Çekimler başladığında, senaryo ile 
gelen birtakım verilerle daha fazla araştırma 
yapma şansına sahip olup, bu karakteri 
gerçekten çok benimsedim" dedi.

‘Kardan Aydınlık’ 
dizisinin 
çekimleri 
tamamlandı

“Erişilebilir Tiyatro" projesi kap-
samında, İstanbul Devlet Opera ve 

Balesi iş birliğiyle “Carmina Burana" adlı 
koreografik sahne kantatı görme engelli 
sanatseverlerle buluşturuldu. Şirketten 
yapılan açıklamaya göre, Türk Telekom, 
geçen yıl Devlet Tiyatroları Genel 
Müdürlüğü İstanbul Devlet Tiyatrosu iş 
birliğiyle başlattığı “Erişilebilir Tiyatro" 
projesini Atatürk Kültür Merkezi'nde 
(AKM) sürdürüyor. Etkinlikte, sesli 
betimleme uygulaması sayesinde görme 
engelli sanatseverlere dekor, kostüm, 
dansçıların hareketleri ve sahne geçiş-
leri gibi detayları anlık olarak aktarıldı. 
Yaklaşık 250 kişilik bir ekibin sahneye 
taşıdığı eserde, Carl Orff'un müziği, dans 
ve teknolojik yeniliklerle buluşturuldu. 
Türk Telekom, “Türkiye'ye Değer" çatısı 
altında yürüttüğü sosyal sorumluluk 
projeleriyle teknolojiyi faydaya dönüştür-
meye devam ederken, erişilebilir sanat 
deneyimlerini genişletmeyi hedefliyor.

Türk Telekom’dan 
erişilebilir 
sanat deneyimi
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Türk siyasetinin 
kalitesini düşüren 
olumsuz etken-
ler, geçmişten 

günümüze artarak ço-
ğalmaktadır. Çok partili 
sisteme geçildiğinden bu 
yana yaşananları değer-
lendirdiğimizde, bu kalite 
kaybına dair sayısız ör-
nek vermek mümkün-
dür. Temel ölçüsü Türk 
milletine hizmet olan, 
ahlaklı bir yaşam tarzını 
benimseyen ve liyakat 
sahibi siyasetçileri ten-
zih ederek söylüyorum; 
toplumun yozlaşma-
sında, kötü örnek teşkil 
eden siyasetçilerin payı 
büyüktür.

Siyasetçi, topluma 
ayna tutar. Eğer Türk 
milletini yöneten ve 
temsil edenler, eylem ve 
söylemleriyle topluma iyi 
bir örnek oluşturmazsa, 
toplumsal bozulma ka-
çınılmaz olur. Türk mil-
letinin oylarıyla seçilmiş 
ve Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde milletin ve-
kili sıfatıyla görev yapan 
bir siyasetçi; yolsuzluğa, 
rüşvete, vatana ihanete, 
usulsüzlüğe, ahlak-
sızlığa, iş takipçiliğine, 
komisyonculuğa, çıkar-
cılığa, yalana ve dolan-
dırıcılığa bulaşıyorsa, bu 
durum toplumun genel 
ahlaki yapısını da olum-
suz etkiler.

“Türk siyasetinde 
bunlar hiç yaşanmadı/ 
yaşanmıyor” diyebilecek 
biri var mıdır? Varsa da 
ya gerçeği göremeyecek 
kadar kördür ya da bu 
suçları işleyip kendini 
gizlemeye çalışan biri-
dir. Çok partili sisteme 
geçişten bu yana bu tür 
olumsuz örnek teşkil 
eden siyasetçileri liste-
lemeye kalksak, binlerce 
isim yazmak zorunda 
kalırız.

Gazeteci-yazar ve si-
yasetçi Falih Rıfkı Atay, 
yıllar önce bu duruma 

şu sözleriyle dikkat çek-
mişti:

“Ne çare ki vatanın 
kaderi, vatanseverle-
rin değil, kendilerinden 
başkasını sevmeyen po-
litikacıların elinde!”

Kendilerini vatandan 
ve milletten çok seven-
ler, her daim kendi men-
faatleri için mücadele 
eder ve başka hiçbir şeyi 
umursamazlar. Böyleleri 
milletin değil, yalnızca 
kendi nefsinin vekilidir.

Bugün birçok parti-
de, parasını bastırarak 
milletvekili olanları bil-
meyen var mı? Ahlak 
yok, liyakat yok, bilgi yok 
ama parası var! Üstelik, 
satın alınmış kişiler ta-
rafından “Çok oyu var, 
çok güçlü, çok etkili” gibi 
yalanlarla pazarlanarak 
hak edenlerin önüne ge-
çirilenler de az değil.

Neler var neler...
Herkesin ciğerini bi-

liyoruz. Para ve makam 
için evladını bile satacak 
karakterde olan bazı 
siyasetçiler, kalkıp er-
dem, fazilet ve ahlak 
dersi vermeye cüret 
ediyor. Oysa onların kim 
olduğu kıyamete kadar 
bilinecek. Ancak asıl 
kaybeden, bu tür siya-
setçiler yüzünden değeri 
tartışılan erdem, fazilet 
ve ahlak gibi kavramlar 
oluyor.

Ne yazık ki bu tablo, 
uzun yıllardır devam 
eden bir sistemin parçası 
hâline gelmiştir. Siyaset, 
ideallerden çok çıkar 
hesaplarının döndüğü bir 
alan olarak görülmekte-
dir. Kısa vadede düzel-
mesi zor görünmektedir, 
çünkü bu yapıdan bes-
lenenler değişime diren-
mektedir. Ancak halkın 
bilinçlenmesi ve ahlaklı, 
liyakat sahibi siyaset-
çilerin öne çıkmasıyla 
zamanla bir dönüşüm 
yaşanabilir.

Türk siyasetinde kalite 

arttıkça, Türk milletinin 
temel meselelerinin çö-
zümü de hızlanacaktır. 
Bu alanda büyük bir za-
fiyet olduğu açıktır. Türk 
milletinin huzuru ve 
refahı için siyaset–idea-
lizm denklemi kurulmalı 
ve Türk siyasetinde yal-
nızca kendi çıkarları için 
yaşayanlar ayıklanma-
lıdır. Ne zor bir beklenti 
değil mi?

Ama bunu gerçekleş-
tirmek milletin iradesi 
ve siyasete yön veren 
unsurların sorumlulu-
ğundadır. Çünkü toplum, 
Türk siyasetçisinden ka-
liteli bir yaşam koçluğu 
beklemektedir. Milletin 
vekili ve siyasetçisi kötü 
örnek olursa, o topluma 
hangi nasihat etki ede-
bilir?

Türk siyasetine kali-
tesizlik katanlar, açıkça 
söylemek gerekirse, 
Türk milletine kötülük 
yapan ve gelecek nesil-
lerin yaşam şartlarını 
zorlaştıran kişilerdir.

Türk siyaseti, iktidarı 
ve muhalefetiyle öyle bir 
kaliteli seviyeye ulaşma-
lıdır ki, sadece Türkiye’ye 
değil, tüm dünyaya ör-
nek teşkil etmelidir.

Türk siyaseti Türk mil-
letine güven verenlerin, 
hizmette üretenlerin, 
vizyonda çağı aşanların, 
ahlakta örnek olanların 
alanı olmalıdır.

“Zübük” filmindeki si-
yasetçi tarzı yaşayanlar 
olsa olsa Türk milletini 
sömüren menfaat buda-
lasıdır. Bu tarzı yaşayan-
lar Türk milletinin gele-
ceğini düşünür mü?

Yazıyı okuyunca her-
kes etrafındaki siya-
setçilere baktı değil mi? 
İstediklerimiz ne kadar 
az, istemediklerimiz ne 
kadar çok değil mi?

Temiz siyasetçilere se-
lam olsun. Siyaseti Türk 
milletinin çıkarları için 
yapanlar var olsun…

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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TEMİZ SİYASET 
VE KALİTEYİ 
DÜŞÜRENLER

İSTANBUL’DA 
BARAJLAR 
        DOLDUİstanbul'a 

su sağlayan 
barajlardaki 

ortalama 
doluluk 

oranı, geçen 
hafta etkili 

olan kar 
yağışlarının 

etkisiyle 
yüzde 72,2 
seviyesine 

yükseldi. 

stanbul Su ve 
Kanalizasyon 

İdaresi (İSKİ) veri-
lerine göre, geçen 

yıl 21 Kasım'da yüzde 27,49 
seviyesine kadar gerileyen 
barajlardaki doluluk oranı, 
geçen hafta çarşamba gü-
nünden itibaren kentte etkili 
olan kar yağışlarının ardın-
dan yükselişe geçti. Son bir 
haftada yüzde 6,19 oranında 
yükselen barajların ortalama 
doluluk oranı, dün itibarıyla 
yüzde 72,2 olarak ölçüldü.  Su 
miktarı Alibey'de yüzde 61,5, 
Büyükçekmece'de 69,41, Dar-
lık'ta yüzde 68,58, Elmalı'da 
yüzde 88,46, Istrancalar'da 
yüzde 91,67, Kazandere'de 
yüzde 79,13, Pabuçdere'de 

yüzde 78,22, Sazlıdere'de 
yüzde 54,91, Terkos'ta yüzde 
74,61 ve Ömerli'de yüzde 78,84 
olarak ölçüldü.

Azami 868 milyon 683 
bin metreküp su biriktir-
me hacmine sahip baraj ve 
göletlerdeki su miktarı ise 
dün itibarıyla 627,18 milyon 
metreküp olarak kaydedil-
di. Barajlar dışında kente su 
sağlayan Melen ve Yeşilçay 
regülatöründen bu yıl şu ana 
kadar 146,11 milyon metreküp 
su alındı. Bu yıl şu ana kadar 
barajlara düşen yağış mik-
tarı metrekare başına 210,53 
kilogram oldu. Öte yandan 
İstanbul'da bir önceki gün 3 
milyon 109 bin metreküp su 
tüketimi gerçekleştirildi.

İ

Taksilerde kamera 
zorunluluğu başlıyor

Taksilerde yolcu ve sürücü 
güvenliği için yeni bir tedbir 

uygulamaya giriyor. Geçen yıl 
Resmi Gazete'de yayımlanarak 
yürürlüğe giren ve başlangıç tarihi 
olarak 1 Mart 2025 olan uygula-
maya göre tüm taksilere kamera 
takmak zorunlu olacak. 

İçişleri Bakanlığı, yurt genelin-
de tüm taksiler için 1 Mart itibarıy-
la taksilerde kamera zorunluluğu 
başlayacağını duyurdu. Yaklaşık 
120 bin taksiyi etkileyecek 

uygulamaya uymayan taksiler araç 
muayenelerinden geçemeyecek ve 
ruhsatları da iptal edilecek.  

1 Mart’a kadar araç içine kamera 
takılmayan taksileri yaptırımlar 
bekliyor. Bu yaptırımların başında 
da muayene ve ruhsat iptali geliyor. 
Kameraları olmayan taksiler araç 
muayene istasyonlarından geçer kâ-
ğıdı alamayacak. Bu sebeple hepsi 
muayenesiz sayıldığı için trafikten 
menedilebilecek. Bir diğer yaptırım 
konusu da ruhsatın iptal edilmesi. 

Mavi Bayraklı plaj beyaza büründü
Bartın’ın 3 kilometre uzunluğuyla tek Mavi Bayraklı plajı olan İnkumu sahili, 

kar yağışının ardından 30 santim karla kaplandı. Yaz aylarında yerli ve yabancı turistlerin ilgi 
gösterdiği plajın karlı manzarası drone'la görüntülendi. Kentte 3 gün etkili olan kar yağışının 
sona ermesiyle şehre 11 kilometre uzaklıktaki Mavi Bayraklı İnkumu plajı, beyaza büründü. 
2021 yılında Türkiye Çevre Eğitim Vakfı (TÜRÇEV) tarafından 3 farklı noktada Mavi Bayrak 
alan İnkumu plajı, yaz aylarında 200 binin üzerinde yerli ve yabancı turisti ağırlıyor. 3 gün 

süren kar yağışıyla kumsalda 30 santimlik kar örtüsü oluştu. 3 kilometrelik plajıyla 
dikkat çeken Mavi Bayraklı İnkumu'nda kar örtüsü hayran bıraktı. 

Türk bilim insanları, 9. Ulu-
sal Antarktika Bilim Seferi 

kapsamında ulusal ve uluslararası 
boyutta önem arz eden ve öncelikli 
bilimsel temalardan olan "insan-
ların sucul ekosistemlere dolaylı 
ve doğrudan etkilerini" araştırdı. 
Cumhurbaşkanlığı himayelerin-
de, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
uhdesinde ve TÜBİTAK MAM Kutup 
Araştırmaları Enstitüsü koordi-
nasyonunda düzenlenen 9. Ulusal 
Antarktika Bilim Seferi devam 
ediyor. Sefere katılan heyet bilimsel 
çalışmalarını sürdürürken, "Ulusal 
Kutup Bilim Stratejisi" altında kutup 
bölgesindeki antropojenik etkileri 
de araştırıyor. Heyet, bu kapsamda 
kutup bölgelerinde önemli bir stres 
kaynağı olan insan varlığının ve 
faaliyetlerinin mevcut durumu ile 
bu durumun gelecekteki çevresel 
ve sosyal etkilerini tahmin etme, 
koruma ve önleme gibi konularda 
da araştırma gerçekleştirdi. 

Türkiye'nin beyaz kıtadaki evi 
olarak nitelendirilen Horseshoe 
Adası'nda projelerini yürüten bilim 
insanları, bu kapsamda adada yaşa-
yan canlılarda ve sucul ekosistem-
lerde araştırmalar yapmak üzere 
su, buzul, toprak, sediment ve dışkı 
numuneleri topladı. Ekip, topladıkları 
numunelerde incelemelerde bulundu.

Türk bilim 
insanları 
Antarktika'da



Ramazanın yaklaşmasıy-
la iftar ve sahur hazırlıkları 
başlarken, alışveriş alışkan-
lıklarının değiştiği son yıllarda 
online market uygulamalarına 
ilgi arttı.  Bankalararası Kart 
Merkezi’nin verilerine göre 
kartla yapılan online alışve-
rişlerde, market alışverişinin 
de yer aldığı kategori altındaki 
harcamalarda, ramazana denk 
gelen aylık tutar, 2024 yılında 
35 milyar lirayı aştı.

Sebze ve meyve 
tüketimi arttı
Büyük market alışve-

rişlerini hızlı ve zahmetsiz 
şekilde karşılayan GetirBü-
yük, kullanıcılarının ramazan 
döneminde verdiği siparişlere 
göre online market alışveriş 
alışkanlıklarını değerlendirdi. 

GetirBüyük kullanıcılarının 

2024 yılı ramazan alışveriş-
lerine bakıldığında meyve ve 
sebze kategorisi ramazan dışı 
döneme göre yüzde 11 yük-
selerek en çok sipariş verilen 
kategori oldu. İkinci sırada 
yer alan temel gıda yüzde 9, 
et ürünleri ise yüzde 6 artışla 
üçüncü sırada yer aldı.

Çay tüketimi 
10 kat artıyor
GetirBüyük verilerine göre, 

ramazan ayında sofralarla 
buluşan ramazan pidesi, her 

10 sepetten birinde yer aldı. Bu 
dönemde tüketimi 10 kat artan 
ürün olan hazır çorba sipariş-
lerinde, kullanıcılar ilk sırada 
tavuklu şehriyeli çorba tercih 
ederken, ikinci sırayı et suyuna 
asma yapraklı çorba aldı.

GetirBüyük kullanıcıları-
nın sipariş tercihleri ramazan 
döneminde iftardan 4 saat 
önceye yoğunlaşıyor. Ramazan 
dönemindeki temel gıda tercih-
lerinde salça yüzde 22, bakliyat 
yüzde 17, un yüzde 13, tereyağı 
yüzde 16, baharat yüzde 34 

artış gösterdi. Hurma sipariş-
leri ramazan döneminde 4 kat, 
iftariyeliklerin yıldızı pastırma 
satışları ise 11 kat arttı.

GetirBüyük’ten 
%25 büyüme hedefi
 Ramazanın tatlısı güllaç ve 

kadayıf olurken, çaysız olmaz 
diyen Türkiye’de, 10 kat fazla 
çay sipariş edildi. Ramazanın 
son haftası başlayan bayram 
hazırlıklarında en çok kolonya 
tercih edildi. Drajeler ve şe-
kerler ise en çok sipariş edilen 

diğer ürünler olarak ramazanın 
son günlerinde ilgi gördü.

Türkiye çapında 47 ilde 5 
binden fazla ürünü uygun 
fiyatlarla ve zahmetsizce 
kullanıcılarına ulaştırdıklarını 
ifade eden Getir Market Genel 
Müdürü Elif Çar, “GetirBü-
yük ile son dört yılda 50 kat 
büyüyerek toplamda 81 milyon 
sipariş adedine ulaşmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. Online 
market pazar payının her 
geçen yıl önemli ölçüde art-
tığı ülkemizde, son dört yılda 

meyve ve 
sebze 

kategorisinde 
44 kat, temel gıda 

kategorisinde 40 kat, 
ev ve yaşam kategorisinde 

50 kat büyüme kaydettik. Bu 
yıl ise, GetirBüyük’te inovas-
yona dayalı kusursuz müşteri 
deneyimi odağımız ve kam-
panyasız bile uygun fiyat stra-
tejimiz ile yüzde 25 büyümeyi 
hedefliyoruz. 

Büyümeyi gerçekleştirirken 
kullanıcılarımıza tercihlerine 
uygun avantajlar sunmayı da 
çok önemsiyoruz. Bu kapsam-
da 2025 ramazan döneminde 
yaklaşık 300 milyon TL’lik 
kampanya ile kullanıcıları-
mızın yanında olmaya devam 
edeceğiz” dedi.
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ÜRETIM GÜCÜNÜ 
KORUMA ZAMANI
Türkiye Giyim Sanayicileri Derneği Müşterek Başkanı Toygar Narbay, Rusya-Ukrayna savaşının sona ermesi ve Orta 
Doğu’daki barış ortamının sağlanmasıyla kaybedilen ihracatın geri kazanılabileceğini belirterek, sektörün büyüme-
si için üretim gücünün korunması ve rekabet gücünün artırılmasına yönelik desteklere ihtiyaç olduğunu söyledi.

TÜRK ÇELIĞI, MISIR’DA 
YÜKSELIŞE GEÇIYOR

HALKBANK’TAN 
KOBI VE ESNAFA 
BÜYÜK DESTEK

Çelik İhracatçıları Birliği (ÇİB) tarafından 
düzenlenen Mısır (Kahire) Sektörel Ticaret 

Heyeti’ne Mısır’dan büyük ilgi gösterildi. Pas-
lanmaz Sanayici ve İş İnsanları Derneği (PASİD) 
Yönetim Kurulu Başkanı Abdulvahap Arslan 
Küçükemre, etkinlikten umutlu döndüklerini 
belirterek, Mısır’a yapılacak paslanmaz çelik 
ihracatında artış beklediklerini söyledi. Kahire’de 
düzenlenen ticaret görüşmelerinde, Türkiye ve 

Mısır’dan 50 ithalatçı firma ile 500’ün üzerinde 
iş görüşmesi yapıldı. Küçükemre, Mısır’ın 
paslanmaz çelik sektöründe henüz yolun başında 
olduğunu ve Türkiye’nin bu pazarda önemli 
fırsatlar gördüğünü dile getirdi. Küçükemre, “Mı-
sır, gelişmeye açık bir pazar. Gelecek dönemde 
ihracatımızda anlamlı bir artış bekliyoruz. Ayrıca, 
Fas, Cezayir, Türkî cumhuriyetler ve Balkanlar da 
hedef pazarlarımız arasında” dedi.

Halkbank, 2024 yılının son 
çeyreğinde finansal 

büyümesini sürdürerek 
aktif büyüklüğünü yüzde 
37 artışla 3 trilyon TL’ye 
çıkardı. Banka, 2,3 
trilyon TL’lik kredilerle 
ekonomiye katkı sağlar-
ken, toplam mevduatını 
ise yüzde 27 artırarak 2,4 
trilyon TL’ye yükseltti. 
Halkbank Genel Müdürü Osman 
Arslan, 2024’ü ihracata ivme kazandıra-
cak iş birlikleri ve sürdürülebilirlik odaklı bir yıl 
olarak geride bıraktıklarını söyledi. Halkbank, 
KOBİ ve esnafa verdiği desteği güçlendirdi ve 
KOBİ kredilerinde sektör liderliğini sürdürdü. 
Esnaf kredilerinde büyüme sağlanarak, 2024 
yılı sonunda esnaf kredi büyüklüğü 266 milyar 

TL’ye ulaştı. Kadın 
girişimcilere de özel 

destek veren Halkbank, 
2021’den bu yana 250 

bin kadına 82 milyar TL 
finansman sağladı. Halkbank, 

dijital bankacılık alanında 6,5 milyon 
aktif müşteri sayısına ulaşırken, çevre dostu 
finansal çözümler için Halk Dijital Katılım 
Bankası’nı kurmayı hedefliyor. Banka, ayrıca 
yeşil dönüşüm çalışmalarında da başarı sağladı 
ve CDP Su Güvenliği Programı’nda A seviyesine 
çıkarak Global A Listesi’nde yer aldı.

TÜRK GIYIM SANAYISI, FIRSATLARI DEĞERLENDIRMEK ISTIYOR

MEYVE VE SEBZELER ÖZENLE SEÇILIYOR

Toygar Narbay, sektördeki rekabetçilik kaybına dikkat çekerek, 
firmaların zararına üretim yaparak pazarlarını korumaya çalıştıkla-

rını söyledi. Narbay, “Rusya pazarı toparlanırsa orada pozitif bir etki 
olur, ancak müşteri kaybını telafi etmek için daha fazla desteklenme-
miz gerekiyor” dedi. Ayrıca, Mısır’daki yatırımlara yönelik sorulara da 
yanıt veren Narbay, “Mısır’ın ABD ile yaptığı serbest ticaret anlaşma-

sı nedeniyle oraya giden firmalar genellikle ABD ihracatlarını 
artırmak amacıyla bu fırsatı değerlendiriyor” ifadelerini kullandı. 

Narbay, emek yoğun sektörlerdeki KOBİ’lere verilen destekle-
rin tüm firmalara ölçek gözetmeksizin verilmesi gerektiğini 

söyledi. Narbay, “Üretim gücümüzü koruyabilmek için 
gerekli desteği aldığımızda, sektördeki iyileşme 

sadece ihracatla sınırlı kalmaz, istihdam 
artar, ithalat ise düşer” diye 

konuştu.

İHRACAT VE 
ISTIHDAM IÇIN 

DESTEK TALEPLERI

Elif Çar, “Online market alışverişi yapan birçok kullanıcı hâlâ meyve sebze alışverişi yapmakta çekimser kalıyor, çünkü online alışverişin 
görerek almak ile eş değer olamayacağını düşünüyorlar. Biz de kullanıcılarımızın bu kaygılarını bertaraf etmek için geçtiğimiz sene 

mağaza kadromuza manavlarımızı da dâhil ederek çalışmaya başladık. GetirBüyük’te meyve ve sebzeler uzman manavlar 
tarafından özenle seçiliyor, ürünlerin kalitesi ve tazeliği sürekli kontrol ediliyor. Kadın istihdamına verdiğimiz önemle 

manavlarımızın yaklaşık yüzde 20’si kadınlardan oluşuyor. Meyve sebzeler yerel üreticiden özenle seçilerek 
Antalya’daki meyve & sebze platformumuzda toplanıyor. Kalitesini koruyabilmek için, 

meyve ve sebzeler mağazalarımızda özel olarak tasarlanmış +8 derece soğuk 
odalarda muhafaza ediliyor” ifadelerini kullandı.

Türkiye Giyim Sanayicileri Der-
neği (TGSD) Müşterek Başkanı 
Toygar Narbay, sektörün gele-
ceği için önemli fırsatlar bulun-
duğunu belirterek, “Kapımıza 
kadar gelen bu fırsatları de-
ğerlendirebilmemiz için üretim 
gücümüzü korumalı, öz kaynak-
larımızı güçlendirmeli ve rekabet 
gücümüzü artıracak desteklere 
ihtiyacımız var” dedi. 

Fırsatlar kapıda
Sektörün 2023 yılı perfor-

mansını değerlendiren Narbay, 
dünya ticaretinin pandeminin 
ardından hızla büyüdüğünü, an-
cak artan enflasyon ve merkez 
bankalarının faiz artırımları ile 
birlikte 2023’te dünya hazır gi-
yim ve Türk hazır giyim ihraca-
tının yüzde 9 daraldığını söyledi.

Narbay, 2024’teki daralmanın 

1,3 milyar dolara tekabül ettiğini 
belirterek, “Kaybın yüzde 29’u 
global resesyondan, yüzde 46’sı 
savaş bölgelerindeki kayıplar-
dan, yüzde 25’i ise rekabetçiliği-
mizi kaybetmemizden kaynak-
landı” dedi. 

Türk hazır giyim sektörünün 
rakiplerinden negatif olarak 
ayrıştığını ifade eden Narbay, 
“Bu yıl AB’deki pazar payımız 
yüzde 5,6’dan yüz-
de 5,1’e düştü” 
dedi. 
Toygar 
Nar-

bay, hazır giyim sektörünün 
büyüme fırsatlarını da sıraladı. 
Trump’ın Çin’e karşı uyguladığı 
politikaların, Avrupa ve ABD’li 
alıcıların tedarik güvenliği için 
daha güvenli üretim havza-
larına yönelmelerine neden 
olacağını belirten Narbay, 
bunun Türkiye için bir avantaj 
sağlayacağını vurguladı. Ayrıca, 

Çin’in ardından en büyük 
tedarikçilerin 

Bangladeş 
ve Viet-

nam’ın, tedarik zincirlerinin 
büyük ölçüde Çin’e bağlı 
olduğuna dikkat çeken Narbay, 
bu durumun Türkiye’ye yarar 
sağlayacağını söyledi. 

TGSD Müşterek Başkanı Ümit 
Özüren ise, sektörün 2024’te 
kilogram başına 15,2 dolar olan 
ihracat birim fiyatının, yüksek 
fiyat rekabeti nedeniyle artırıl-
masının kolay olmadığını ancak 
markalı ihracatla mümkün 
olabileceğini vurguladı. Özüren, 
“Toptan satış yapan bir marka, 
ürün değerini 2-2,5 katına çıka-

rabiliyor” 
dedi.

Osman Arslan

RAMAZANDA ÇARŞI PAZAR
YERINE GETIRBÜYÜK
Çarşı pazardaki ramazan alışverişi telaşı yerini online alışverişe 
bıraktı. Kartlı online alışverişlerde ramazan ayında market harca-
maları, 2024 yılında 35 milyar lirayı geçti. Geçtiğimiz yılın ramazan 
ayı verilerini değerlendiren Türkiye’nin en büyük online market-
lerinden GetirBüyük, ramazan ayında en fazla talebin sebze ve 
meyve kategorisine, ardından temel gıdaya olduğunu açıkladı. 

Alışverişi yapan kişinin fiziksel olarak gitmek zorunda kalma-
dığı dev bir market olan GetirBüyük ile kullanıcılarına alışveriş 
yapmanın en hızlı ve hesaplı yolunu sunduklarının altını çizen 

Getir Market Genel Müdürü Elif Çar, “Kullanıcılarımız online 
olarak tüm ürünleri inceleyip kolayca karşılaştırma yapabiliyor. 

Aynı zamanda tüm ihtiyaçlarını evinden çıkmadan, park yeri 
aramadan ve satın aldıklarını taşımak zorunda kalmadan, 

30-45 dakika içerisinde teslim alabiliyorlar. Dilerlerse 
de randevulu teslimat hizmetimizle siparişlerini 

kendi tercih ettikleri zamana göre plan-
layabiliyorlar” 

dedi.

SIPARIŞLER 
ARAÇLA HIZLA 

KAPIDA
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EMLAK KONUT’UN PROJELERİNE YOĞUN İLGİ

27 ŞUBAT 2025  
PERŞEMBE İstanbul Havalima-

nı’nın, geçen yıl 1,97 milyon ton-
luk yük hareketiyle Avrupa’nın en 

büyük kargo havalimanı olarak bilinen 
Frankfurt’u geride bıraktığını ve bu alanda 

zirveye yerleştiğini kaydeden Uraloğlu, 
“İstanbul Havalimanı, yük taşımacılığında 
bir önceki yıla göre yüzde 39,6 büyüdü. Bu 
ivmenin devam etmesi hâlinde İstanbul 

Havalimanı, sadece Avrupa’da değil, 
dünyada da en önemli merkezler-

den biri olacak” ifadelerini 
kullandı.

Emlak Konut 
GYO’nun 18 Şubat’ta 

başlattığı ve 4 bin 
500 konutu kapsayan 

“Kazançlı Yatırım Kam-
panyası” kapsamında 

ilk bir haftada 1623 
konutun satıldığı 

açıklandı.

DERINER BARAJI’NDAN 
MILLI EKONOMIYE 

50 MILYAR LIRA KATKI

ASELSAN, REKOR 
BILANÇOYA IMZA ATTI

Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürü Mehmet Akif 
Balta, Artvin’deki Deriner Barajı’nın fotoğrafını pay-

laşarak, barajın milli ekonomiye 50 milyar 458 milyon 
lira katkı sağladığını belirtti. Artvin’de Çoruh Nehri 

üzerinde 2012 yılından itibaren hizmet veren Deriner 
Barajı ülke ekonomisine deva katkı sağlamaya devam 

ediyor. DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, barajın 
fotoğrafını “Çoruh’un enerjisi ülkemizi aydınlatıyor” 

başlığıyla paylaştı ve Deriner Barajı’nın ekonomiye 
katkılarını şu şekilde açıkladı: “Deriner Barajı, yılda 2 

milyar 118 milyon kWh enerji üretmekte olup,  
12 Aralık 2012’de işletmeye alındığı günden bugüne 

kadar toplam 18 milyar 688 milyon kWh 
enerji üreterek milli ekonomiye 50 milyar  

458 milyon lira katkı sağlamıştır.”

ASELSAN, enflasyon muhasebesi uygulanmış 2024 yılı finansal 
sonuçlarını paylaşırken, bilançoda pek çok kalem rekora imza 
attı. Çıkardığı yeni ürünler ve imzaladığı yeni sözleşmelerle 
2024’ü rekorlarla tamamlayan ASELSAN, geçen yıl 2023’e 
göre yüzde 32 artışla 6,5 milyar dolarlık sözleşme imzaladı. 
Bu dönemde şirketin bakiye siparişleri yüzde 28 artarak 14 
milyar dolar seviyesine yükseldi. Şirket, 2024’te bir önceki yıla 
göre yüzde 67 artışla 508 milyon dolar ihracat gerçekleş-
tirdi. Şirketin net kâr marjı da aynı dönemde yüzde 10’dan 
yüzde 13’e çıkarken, net kârı 15,2 milyar lira oldu. Müşteri 
çeşitlendirme stratejisini sürdüren ASELSAN’ın 2020’ye kıyasla 
sözleşme imzalanan yurt içi müşteri sayısı 180’den 394’e, yurt 
dışı müşteri sayısı 47’den 76’ya ulaştı. ASELSAN’ın 2024’te 
imzaladığı yurt dışı sözleşme tutarı, bir önceki yıla göre yüzde 
70 artışla 1 milyar 17 milyon dolar oldu ve tarihinin en yüksek 
seviyesine çıktı. Geçen yıl 7 yeni ülkeyle ihracat sözleşmesi ya-
pan ASELSAN, 31 ürünü için de ilk kez ihracat sözleşmesine imza 
attı. Şirket, yeni ürünlerin de katkısıyla yurt içindeki platform 
üreticileriyle ilişkilerini güçlendirdi, yurt dışında 6 platform 
üreticisiyle de ilk defa ihracat sözleşmesi gerçekleştirdi.

TÜRKIYE’DE GÜNLÜK DOĞAL 
GAZ TÜKETIMINDE REKOR KIRILDI

Türkiye’de, 24 Şubat’ta günlük 333,7 milyon metreküp doğal gaz tü-
ketimiyle rekor kırıldı. Boru Hatları ile Petrol Taşıma AŞ’nin (BOTAŞ) X 
hesabından yapılan paylaşımda, “BOTAŞ’tan bir rekor daha. 24 Şubat 
2025 tarihinde 333,7 milyon metreküp doğal gaz tüketimiyle Türkiye 
rekoru kırıldı” ifadelerine yer verildi. Daha önce, 7 Şubat’ta günlük 

300 milyon metreküp doğal gaz tüketimiyle rekor kırılmıştı.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum’un 18 Şubat 

2025 tarihinde duyurduğu ve Emlak Konut 
GYO Genel Müdürü Yasir Yılmaz’ın 19 Şubat 
2025’te gerçekleştirdiği basın toplantısında 
detaylarını paylaştığı “Kazançlı Yatırım 
Kampanyası”, büyük ilgi görmeye devam 
ediyor. Kampanya kapsamında ayrılan 4 
bin 500 konutun üçte biri olan 1.623 adet 
ilk bir haftalık süre içinde satıldı. Emlak 
Konut GYO’nun İstanbul, İzmir, Antalya 

ve Balıkesir’deki 25 projesinde başlatılan 
kampanyaya, ev sahibi olmak isteyen 
vatandaşlar ilgi gösterdi.

Kampanyanın başlamasının ardından bir 
haftada, 213 bin 409 kişi detaylı bilgi almak 
için form doldurdu. Müşteri hizmetlerine 84 
bin 261 çağrı gelirken, satış ofislerini ziyaret 
edenlerin sayısı 13 bini geçti.

Kampanya kapsamında en çok ilgi 
gören projeler arasında, Yenişehir Evleri 
Arnavutköy, Yeni Fikirtepe, Kuzey Adalar, 

Park Yaşam Çınarköy, Park Yaşam Antalya ve 
Balıkesir Emlak Konutları yer aldı.

3 farklı finansman modeli
Kampanya kapsamında vatandaşlara üç 

farklı finansman modeli sunuluyor. Peşinatsız 
Azalan Taksit Modelinde, aylık yüzde 0,99 
vade farkıyla 60 aya kadar taksit seçeneği bu-
lunurken, İlk 12 Ay Ödemesiz Modelde Emlak 
Konut ilk 12 ay boyunca taksit ödemelerini 
karşılıyor ve alıcılar, yüzde 1,29 vade farkı ile 

60 aya kadar taksit imkânından faydalanabili-
yor. Emlak Katılım Bankası iş birliğiyle sunulan 
Leasing Destekli Finansman Modelinde ise 
peşinat ödemeden veya isteğe bağlı peşinatla 
evin tamamı için finansman sağlanıyor, 120 
aya kadar vade imkânı sunuluyor. Emlak 
Konut’un “Kazançlı Yatırım Kampanyası” 
hakkında detaylı bilgi almak isteyenler, 
“www.emlakkonut.com.tr” web sitesinden, 
444 36 55 numaralı çağrı merkezinden veya 
satış ofislerinden bilgi alabiliyor.

Ramazan ayı öncesi 
denetimler sürüyor

Kärcher Türkiye’den 
rekor büyüme

İstanbul Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri 
kentte denetimlerini aralıksız sürdürürken, 

ramazan ayı öncesi incelemelerini sıklaştırdı. 
Ticaret Bakanlığı, vatandaşların temel ihtiyaçlarını 
karşılayan zorunlu mal ve hizmet sektörlerinde 
hem tüketicilerin fahiş fiyat artışları sonucu mağdur 
olmasını engellemek hem de piyasada adil ve şeffaf 
ticaret düzenini tesis etmek amacıyla mücadelesine 
devam ediyor. Bu kapsamda denetimlerini sürdüren 
İstanbul Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri, ramazan ayı 
öncesi fiyatları haksız şekilde artırmaya yönelik 
girişimleri engellemek amacıyla kentte yaptığı 
incelemeleri sıklaştırdı. Yıl başından bu yana de-
netimlerini ara vermeden sürdüren ekipler, dün de 
İstanbul’un 31 ilçesinde ve Mega Center Toptancılar 
Sitesi’nde incelemelerde bulundu. Denetimlerde 
yerel ve ulusal marketler, restoranlar ve kafeteryalar 
başta olmak üzere temel gıda ve ihtiyaç ürünlerine 
yönelik fahiş fiyat ve etiket denetimi yapılıyor.

Kärcher Türkiye, 2024 yılı itibarıyla Güney 
Avrupa bölgesinin lideri konumuna 

yükseldi. Şirket, pandemi sonrası doğru 
analiz ettiği tüketici beklentileri ve güçlü 
stratejileriyle önemli bir büyüme gösterdi. 
2022 yılına kıyasla euro bazında %140’ın 
üzerinde büyüyen Kärcher Türkiye, ev tipi ürün 
grubunda da %75’e varan bir artış sağladı. 
2024 yılı, özellikle buharlı temizleyiciler ve cam 
temizleme makinelerinin %200’ün üzerinde 
büyümesiyle dikkat çekti.

Kärcher Türkiye Genel Müdürü Gökhan 
Gökmen, “Pandemi sonrası değişen tüketici 
beklentilerini doğru analiz ederek güçlü strateji-
ler ve inovatif ürünlerle büyümeye devam ettik. 
2024’te euro bazında kaydettiğimiz %140’lık 
büyüme, bu süreçte ne kadar doğru yolda oldu-
ğumuzu gösteriyor. 2025’te altyapı ve personel 
yatırımlarımıza hız kesmeden devam ederek, 
euro bazında en az %15 büyüme hedefliyoruz. 
Lider konumumuzu güçlendirerek sektörde 
dönüşüm yaratmayı sürdüreceğiz” dedi.

AVRUPA’NIN 
EN BÜYÜK 
KARGO  
HAVALİMANI  

İstanbul Havalimanı

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, “İstanbul Havalimanı, 1,97 milyon 
tonluk yük hareketiyle, Avrupa’nın en büyük 
kargo havalimanı olarak bilinen Frankfurt’u 
geride bırakarak zirveye yerleşti” dedi.
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, İstanbul 
Havalimanı’nın, 1,97 milyon 
tonluk yük hareketiyle Avru-
pa’nın en büyük kargo havali-
manı olarak bilinen Frankfurt’u 
geride bırakarak zirveye 
yerleştiğini bildirdi. Uraloğlu, 
yazılı açıklamasında, Avrupa 
Uluslararası Havalimanları 
Konseyinin (ACI EUROPE) 2024 
yılına ilişkin hava trafik verile-
rini değerlendirdi.

İstanbul Havalimanı’nın, 
geçen yıl 1,97 milyon tonluk 
yük hareketiyle Avrupa’nın 
en büyük kargo havalimanı 
olarak bilinen Frankfurt’u 
geride bıraktığını ve bu alanda 
zirveye yerleştiğini kaydeden 
Uraloğlu, “İstanbul Havalimanı 
yük taşımacılığında bir önceki 
yıla göre yüzde 39,6 büyüdü. Bu 

ivmenin devam etmesi hâlinde 
İstanbul Havalimanı, sadece 
Avrupa’da değil, dünyada da 
en önemli merkezlerden biri 
olacak” ifadelerini kullandı.

Uraloğlu, Avrupa’da hava 
kargo taşımacılığının 2024’te 
bir önceki yıla göre yüzde 13,2 
büyüdüğünü, İstanbul Havali-
manı’nın gelecek yıllarda küre-
sel anlamda çok daha büyük rol 
oynayacağını vurguladı.

Yılda yüzde 
5,3’lük  büyüme
Frankfurt Havalimanı’nda, 

bu dönemde, 1,95 milyon ton 
yük taşındığına işaret eden 
Uraloğlu, şu bilgileri paylaştı:

“Bu havalimanını 1,87 milyon 
ton yükle Paris-Charles De Ga-
ulle takip etti. 1,53 milyon ton ile 
Londra Heathrow Havalimanı 

4. sırada yer alırken, 1,49 milyon 
ton yük taşınan Amsterdam 
Schiphol Havalimanı ise 5. 
sırada yer aldı. Önceki yıllarda 
ilk 5’te yer alan Leipzig/Halle 
Havalimanı ise 1,38 milyon ton 
ile 6. sıraya geriledi. İstanbul 
Havalimanı yıllık 40 milyondan 
fazla yolcuya hizmet veren 
‘Majors Havalimanları’ katego-

risinde yer alıyor. Havalimanı-
mız 2024’te 80,1 milyon yolcu 
ağırlayarak, 2023 verilerine 
göre yüzde 5,3 büyüme elde etti. 
2019 yılı yani pandemi öncesi 
dönemle kıyaslandığında ise 
yüzde 16,9’luk bir büyümeyle 
‘Majors Havalimanları’ arasında 
en fazla büyümeyi elde eden 
havalimanı oldu.”

 

T.C. MAZGİRT 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2021/52 Esas
Davacı Ercüment Turan ile davalılar 

Beser Büyükarslan, Beser Torun, Dilber 
Erenler, Fethiye Turan, Fikriye Karagök, 
Gülseren Yalçın, Gülşan Turan, Gülşen 
Güngör, Hamit Turan, Mustafa Turan, 
Mustafa Yalçın, Muzaffer Yalçın, Roze 
Turan, Saime Turan ,selvi Yıldız, 
Şengül Yalçın , Türkan Altuntaş ,yeter 
Altuntaş tarafından aleyhinize açılan 
Vasiyetnamenin Tenfizi davasının 
yapılan yargılamasında;

Tüm aramalara rağmen adresi tespit 
edilemeyen davalı Tunceli İli Mazgirt 
İlçesi Alanyazı köyü nüfusuna kayıtlı, 
Mehmet Ali ve İpek oğlu 1956 doğumlu, 
341*****684 T.C. Kimlik Numaralı Hamit 
Turan adresi tespit edilemediğinden 
adına dava dilekçesi ve duruşma zaptı 
tebliğ edilememiş olup;ilan tarihinden 7 
gün sonra tebliğinin yapılmış sayılacağı 
hususu tebliğ yerine geçmek üzere 
ilanen tebliğ olunur. 21/01/2025

EK : Duruşma Günü ve Dava 
Dilekçesi İlanı

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179686

 T.C. AKHİSAR 
1. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2024/160 Esas

İLAN
HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 

ile MANİSA ÇEVRE VE ŞEHİRCİLİK 
İL MÜDÜRLÜĞÜ arasında 
mahkememizde görülmekte olan Tapu 
İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle 
Hazine Adına Tescil) davası nedeniyle; 
4721 Sayılı TMK 33.maddesi uyarınca 
Manisa ili Akhisar ilçesi Reşatbey 
Mahallesi 508 ada 32 parsel sayılı 
taşınmaz maliki gaipliği istenen 
Hüseyin, Kadir ve Görka (Kadir Karısı) 
hakkında bilgisi olanların gazete ile 
ilanın yapıldığı tarihten itibaren 6 ay 
içinde mahkememize müracaat ederek 
bilgi vermeleri hususu ilanen tebliğ 
olunur.21.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179355

 T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 

3. İCRA DAİRESİ
Örnek No: 33* - 2024/30 İFLAS
TASFİYENİN TATİLİ İLANI
Müflis: ARKADAŞ TAŞIMACILIK 

TEKSTİL VE GIDA TİC. VE SAN. LTD. 
ŞTİ. (ESKİ ADI KIZILNAK TAŞIMACILIK 
TEKSTİL VE GIDA TİC. VE SAN. LTD 
ŞTİ)

Vergi Kimlik No:5610024603 Ticaret 
Sicil No : 18861-5

Adresi :Cevizli Mah. Enderun Sok. 
No:15/9 Kartal / İSTANBUL

Yukarıda adı ve adresi yazılı müflisin 
masaya ait hiç bir malı bulunmadığından 
İcra ve İflas Kanununun 217. maddesi 
uyarınca tasfiyenin tatiline karar 
verilmiştir. İşbu ilan tarihinden itibaren 
30 gün içinde alacaklılar tarafından 
gideri peşin verilerek (30.000,00-TL) 
tasfiyenin devamının talep edilebileceği 
aksi durumda iflasa ilişkin işlemlerin 
yürütülmesinin devamı istenmediği 
takdirde iflasın kapatılacağı tebliğ ve 
ilan olunur. 25/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179355

 T.C. MANİSA 
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
GAİPLİK İLANI
Sayı : 2024/2024 Esas21.02.2025
Mahkememizde görülmekte olan 

Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle; Aşağıda açık kimliği bulunan 
ve gaipliğine karar verilen CAFER 
ŞENER gaipliği hakkında bilgisi 
olanların 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu ilanen tebliğ 
olunur. 21.02.2025 GAİP TC KİMLİK 
NO : 35740952364ADI SOYADI : 
CAFER ŞENER

BABA ADI : İSMAİL
ANA ADI : BAHRİYE
DOĞUM TARİHİ : 01/01/1962
DOĞUM YERİ : GÖRDES
İKAMETGAH ADRESİ : Yenimahalle 

Mah. 4770 Sk. No:13 İç Kapı 
No:1Yunusemre/ MANİSA

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179347

Bakan Uraloğlu, Türkiye Yüzyılı’nda, ulaştırma sektöründe büyük dönüşümleri 
başlattıklarını ve onları devam ettireceklerini belirterek, “Bakanlık olarak son 
23 yılda ulaştırma, iletişim konusunda yaklaşık 290 milyar dolarlık ülkemize 
yatırım yaptık. Doğudan batıya, kuzeyden güneye ülkemizin her tarafına ulaş-
maya çalıştık” dedi. Bakan Uraloğlu, Bab-ı Ali Toplantılarındaki konuşmasında 
etkinliğin önemine işaret ederek, toplantıda bulunmaktan duyduğu memnuniyeti 
dile getirdi. Küreselleşen dünyada ulaştırma koridorları ve transit taşımacılığın, 
ekonomik kalkınmanın, küresel ticaretin ve ülkeler arası iş birliğinin omurgasını 
oluşturduğunu dile getiren Uraloğlu, ticaretin hızlandığı, sınırların aşıldığı, transit 
taşımacılık ile lojistik verimliliğin arttığı bir dönemin yaşandığını söyledi.

İLETİŞİME 290 MİLYAR 
DOLARLIK YATIRIM

Abdulkadir Uraloğlu

Gökhan Gökmen
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EVINDE UYUŞTURUCU 
IMAL EDIP SATAN 

ZANLI TUTUKLANDI
İstanbul Beyoğlu İlçe Emniyet 

Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliği 
ekipleri, Mahmut Şevket Paşa 

Mahallesi'nde oturan şüpheli D.Ş'nin 
evinde uyuşturucu yetiştirip sattığını 

belirledi.  Şüphelinin adresine 
yapılan operasyonda, pet şişelere 
ekilmiş 12 kök Hint keneviri, 3,2 

gram uyuşturucu, kenevir tohumu, 
cep telefonu ve hassas terazi ele 
geçirildi, şüpheli D.Ş. gözaltına 
alındı.  Çeşitli suçlardan 4 kaydı 

olduğu belirlenen D.Ş, emniyetteki 
işlemlerinin ardından sevk edildiği 

adli makamlarca tutuklandı. 

2014 yılında Gazi Üniversitesi 
İletişim Fakültesi’nden, 2016 

yılında da Niğde Polis Meslek 
Eğitim Merkezi Müdürlüğünden 
mezun olan 9 yıllık polis memuru 
şehit Onur Şirin için bugün Konya 
Emniyet Müdürlüğü bahçesinde 
tören düzenlendi. 

Gözyaşları sel oldu 
Törene Konya Valisi İbrahim 

Akın, İl Emniyet Müdürü Maksut 
Yüksek, kent protokolü, şehidin 
eşi Beray, annesi Neriman, 
babası Alpaslan Şirin, yakınları ve 
meslektaşları katıldı. Neriman ve 
Alpaslan Şirin, törende güçlükle 
ayakta dururken, şehidin eşi 
Beray ve kızı Gülce Şirin, tabuta 
sarılarak gözyaşı döktü. Babası-

nın şapkasını takan Gülce Şirin, 
babasına selam verdi. 

Törenin ardından şehit polis 
memuru Onur Şirin’in cenazesi, 
memleketi Isparta'nın Yalvaç 
ilçesine uğurlandı. 

Şehit polis memuru Onur Şirin 

için ikinci tören, Isparta’nın Yal-
vaç ilçesinde yapıldı. Şehidin ce-
nazesi Devlethan Camii'nde ikindi 
vakti kılınan cenaze namazı son-
rası Kuşku Mahallesi mezarlığına 
defnedildi. Bilindiği gibi, devriye 
görevi yapan polis ekibinin içinde 

bulunduğu araca, merkez Konya 
Karatay ilçesi Tatlıcak Mahallesi 
Saadet Caddesi-Okyar Caddesi 
kavşağında arkadan bir tır 
çarpmış, kazada, polis memuru 
Onur Şirin şehit olmuş ve 2 polis 
de yaralanmıştı. (DHA)

Konya’da polis aracıyla tırın çarpıştığı kazada şehit olan polis memuru 
Onur Şirin için Konya İl Emniyet Müdürlüğünde bir tören düzenlendi. Törende 
6 yaşındaki Gülce, şapkasını taktığı şehit babasını selam vererek uğurladı.

ŞEHİT BABASINI ASKER 
SELAMI İLE UĞURLADI

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, sosyal medya 

hesabından yaptığı 
paylaşımda, İstanbul'da 

uyuşturucu ve uyarıcı madde tica-
reti yapanlara yönelik eş zamanlı 
düzenlenen "Narkokapan-14: Şehit 
Bora Barış Güler" operasyonu hak-
kında bilgi verdi. 

‘Biz gereğini yapalım’ 
Operasyonun, İstanbul Cum-

huriyet Başsavcılığı ile Emniyet 
Genel Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Başkanlığı koordinasyo-
nunda, İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğünce yapılan çalışmalar 
sonucu, sokak satıcılarına yönelik 
Gaziosmanpaşa ve Kağıthane 
ilçeleri merkezli düzenlendiğini 
aktaran Yerlikaya, operasyonda 25,5 
kilogram eroin, 17 kilogram sentetik 
uyuşturucu, muhtelif miktarda 
skunk, kokain ve uyuşturucu hap 
ile 3 hassas terazi, 4 ruhsatsız 
tabanca, 1 ruhsatsız pompalı 
tüfek, çok miktarda döviz ve Türk 
lirasının ele geçirildiğini kaydetti.  
Bakan Yerlikaya, operasyonda 153 

şüphelinin yakalandığını belirterek, 
"Geleceğimiz olan gençlerimizi uyuş-
turucudan uzak tutmak, hepimizin 
ortak görevi. Uyuşturucu ile ilgili 
şüphelendiğiniz bir durum varsa 
112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirin. 
Biz gereğini yapalım" ifadelerini 
kullandı.  Paylaşımında operasyona 
ilişkin görüntülere de yer veren 
Yerlikaya, operasyonu koordine eden 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı ve 
operasyonu gerçekleştiren polisleri 
tebrik etti.  Öte yandan, Kapıkule 
Sınır Kapısı'nda bir tırda 30 kilo 246 
gram uyuşturucu ele geçirildi, 2 
zanlı tutuklandı.  Edirne Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 
uyuşturucu madde getireceği tespit 
edilen V.U'nun kullandığı tırı sınır 
kapısından geçtiği sırada durdurdu. 

Tırda yapılan aramada 30 kilo 246 
gram skunk ele geçirildi. 

Polis ekipleri, V.U'yu ve uyuşturu-
cuyu teslim almaya geldiği değerlen-
dirilen M.Y. ile A.K'yi gözaltına aldı.  
Emniyetteki işlemlerinin ardından 
Edirne Adliyesine sevk edilen V.U. 
ve M.Y. tutuklandı, A.K. adli kontrol 
kararıyla serbest bırakıldı. (AA) 

TERÖR ÖRGÜTLERİNE GEÇİT VERİLMİYOR 

TAŞLARIN ARASINDA 
CEPHANELİK BULUNDU

Şanlıurfa'nın Viranşehir ilçesinde silah kaçakçılarına yönelik operas-
yonda 23 şüpheli, gözaltına alındı. Taşların arasında silah ve mühim-

mat ele geçirilirken, o anlar drone kamerasına yansıdı. 
Şanlıurfa İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, silah kaçakçılarına yönelik 
çalışma başlattı. Teknik ve fiziki takibin ardından Viranşehir ilçesinde 
19 adrese eş zamanlı operasyon düzenlendi. Drone destekli operas-

yonda ekipler, samanlıkta, taşların altında ve evlerde gizlenmiş 4 
uzun namlulu piyade tüfeği, 11 tabanca, 14 tüfek, 27 şarjör, 2 bin 683 
mermi, balistik yelek, 740 gram esrar, hassas terazi, bir miktar sente-

tik uyuşturucu ve çalıntı 3 motosiklet ele geçirdi. Silah ve mühimmata 
el koyan ekipler, 23 şüpheliyi gözaltına aldı. (DHA)

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

EKREM 
İMAMOĞLU’NUN 

GERÇEKLİĞİ!

E krem İmamoğlu’nun 
üniversite diplo-
masının geçerliliği 
meselesi gündemin 

en hararetli tartışmaların-
dan birisi haline geldi. Girne 
Amerikan Üniversitesi’nden 
İstanbul Üniversitesi’ne ger-
çekleştirdiği yatay geçişin 
usulsüz olup olmadığı tüm 
boyutlarıyla Türkiye günde-
minde geniş yankı buluyor. 
Ekrem İmamoğlu profil ola-
rak gerçeklerden öylesine 
uzak bir isim ki, belki de asıl 
tartışmamız gereken  Ek-
rem İmamoğlu’nun “sahte” 
olup olmadığı meselesidir.  
Çünkü Ekrem İmamoğlu, 
baştan aşağı sahtelikle örülü 
bir siyasi figür olarak ken-
disini var etmiştir. Onun bu 
yönünü yalnızca bir kâğıt 
parçasına sıkışmış bir mese-
le olarak ele almak külliyat 
derecesindeki sahteliklerinin 
boyutunu epeyce küçültmek 
olur. 

Ekrem İmamoğlu İstanbul’a 
büyük projeler kazandıraca-
ğını söyleyerek göreve geldi-
ği 2019 seçimlerinden bugü-
ne dek, vaat ettiği projelerin 
hiçbirini hayata geçiremedi. 
İstanbul’da trafik keşmekeşe 
döndü, metrolar atıl kaldı, 
toplu taşıma çileye dönüştü, 
İstanbul su baskınlarıyla 
boğuşan bir kent haline gel-
di. Bütün uzmanların ısrarlı 
ikazlarına rağmen deprem 
konusunda tek bir ciddi adım 
atılmadı. Ama onun sosyal 
medya ekibi, sanki kente 
hizmet ediyorlarmış gibi algı 
oluşturmaya devam etti. 
Yani ortada fiili bir belediye 
başkanlığı yerine, simülas-
yonla yönetilen bir İstanbul 
vardı.

İBB başkanı olduğu ilk 
günden itibaren «halk 
adamı» rolü oynayan Ek-
rem İmamoğlu, gerçekte 
elitist bir siyaset anlayışını 
benimseyen ve kendi siyasi 
çıkarlarından başka hiçbir 

gündemi olmayan bir fi-
gürdür. Seçim döneminde 
“Her şey çok güzel olacak” 
sloganlarıyla sempati topla-
yıp görev başına geldiğinde 
İstanbul’un gerçek 
sorunlarına eğilmek yerine 
lüks restoranlarda yemek 
yemeyi, tatillere çıkmayı 
ve siyasi hesaplar yapmayı 
tercih etti.

Onu İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanı yapan Ke-
mal Kılıçdaroğlu’nu şaibeli 
bir kurultayla devirmekten 
de geri durmadı. CHP için-
deki güç dengelerini titiz-
likle hesapladı, partinin içini 
karıştırdı, Kılıçdaroğlu’nu 
yıprattı ve sonunda Özgür 
Özel’i genel başkan koltu-
ğuna oturttu. 2019 yılında 
kendisini İstanbul’a “hizmet 
etmesi” için vitrine çıkaran 
Kılıçdaroğlu’ydu. Ancak İma-
moğlu’nun sadakati, ancak 
çıkarına hizmet ettiği sürece 
vardı. Tıpkı İstanbul halkına 
duyduğu sahte bağlılık gibi... 

Ona güvenip yanında du-
ran herkesin sırtına bir gün 
hançer saplaması kaçınıl-
maz oluyor. Çünkü Ekrem 
İmamoğlu için sadakat bir 
değer değil, ancak kazandığı 
sürece geçerliliğini koruyan 
siyasi bir metot. Dolayısıyla 
İmamoğlu’nun siyasi kariye-
rinde ilerlemesi, ne hizmet 
ne de başarıya dayanıyor. 
Kendi oluşturduğu bir algı 
balonunun içinde varlığını 
sürdürüyor.

Eğer bir gün Cumhurbaş-
kanlığı koltuğuna oturursa, 
İstanbul’daki gibi göstermelik 
projeler, şov amaçlı boş açı-
lışlar ve bol bol tatillerle ge-
çen bir yönetim döneminden 
başka ülkeye ne verebilir? 
Onun üniversite diplomasının 
gerçek olup olmadığı elbette 
hukuki sürecin neticesinde 
ortaya çıkacak. Ancak şu 
gerçek hala ortada duruyor 
olacak: İmamoğlu’nun siyasi 
kariyeri, belediye başkanlığı, 
halka sunduğu hizmetler, 
samimiyeti, dostlukları baş-
tan aşağı sahtelik üzerine 
inşa edilmişken diploması 
gerçek olsa ne olur, sahte 
olsa ne olur? İstanbul’u al-
datmış, partisini aldatmış, 
halkını aldatmış birisi, dip-
lomasının gerçek olmasıyla 
memlekete en ufak bir katkı 
sağlayabilir mi?

NARKOKAPAN-14 İLE

İstanbul'da uyuşturucu ve uyarıcı madde ticaretine yönelik "Narko-İstanbul'da uyuşturucu ve uyarıcı madde ticaretine yönelik "Narko-
kapan-14" operasyonunda 153 şüphelinin yakalandığını bildiren kapan-14" operasyonunda 153 şüphelinin yakalandığını bildiren 

İçişleri Bakanı Yerlikaya, "Geleceğimiz olan gençlerimizi uyuşturu-İçişleri Bakanı Yerlikaya, "Geleceğimiz olan gençlerimizi uyuşturu-
cudan uzak tutmak, hepimizin ortak görevi" ifadelerini kullandı. cudan uzak tutmak, hepimizin ortak görevi" ifadelerini kullandı. 

153 zehir taciri 
gözaltına alındı 

MEHMET ALI 
ERBIL’IN 3 YIL 
HAPSI ISTENIYOR

DEM Parti ve 
PKK'dan 
evlatlarımızı 
istiyoruz

İstanbul 20. Asliye 
Ceza Mahkemesinde 

Mehmet Ali Erbil'in "yasa 
dışı bahse teşvik" suçundan 
yargılanmasına başlandı. 
İstanbul Adliyesi'nde yapı-
lan duruşmaya, tutuksuz 
sanık Mehmet Ali Erbil ve 
avukatları katıldı. 
Erbil, kimlik tespitinde 
tiyatro sanatçısı olduğunu 
belirtti ve aylık gelirinin 
300-400 bin lira arasında 
olduğunu beyan etti. 
Daha sonra savunmasını 
yapan Erbil, Malta'ya otel 
açılışı için Serdar Ortaç ile 
davet edildiklerini, burada 
yasa dışı bahis reklamının 
yapıldığı canlı yayına sokul-
maya çalışıldıklarını söyledi. 
Davanın esasına ilişkin mü-
talaasını açıklayan cumhu-
riyet savcısı, sanık Mehmet 
Ali Erbil'in 1 yıldan 3 yıla 
kadar hapis ve 3 bin güne 
kadar adli para cezasına 
çarptırılmasını talep etti. 
Sanık avukatları, mütalaaya 
karşı beyanda bulunmak 
üzere süre istedi.  Ara 
kararını açıklayan hâkim, 
savcının mütalaasına karşı 
savunmalarını hazırlama-
ları için sanık ve avukatına 
süre verip, duruşmayı 11 
Mart'a erteledi. (AA) 

Muş'ta çocukları terör 
örgütü PKK tarafından 

kaçırılan aileler, DEM Parti İl 
Başkanlığı binası önündeki 
eylemlerine devam etti. 
Çocuklarına kavuşma ümi-
diyle her hafta çarşamba 
günü yaptıkları eylemlerini 
sürdüren aileler, DEM Parti 
ve terör örgütü PKK'ya 
tepki gösterdi. 
Eylemde aileler, "Anneler 
direniyor", "Evlat nöbe-
tindeyiz" ve "Artık yeter 
yakamızdan düşün" yazılı 
pankartlar açtı. 
Anne Ayten Koçhan, ga-
zetecilere, oğlu için eyleme 
katıldığını söyledi. 
9 yıldır oğlundan haber 
alamadığını belirten Koç-
han, "DEM Parti ve PKK'dan 
evlatlarımızı istiyoruz. Evlat 
hasretine dayanamıyoruz. 
9 senedir evlat hasretiyle 
yaşıyoruz" dedi. (AA) 

İzmir'de terör örgütleri FETÖ, DEAŞ ve Hizb-ut Tahrir'e yönelik operasyonlarda 11 şüpheli yakalanırken; İstanbul’da da 
terör örgütü PKK/KCK'nın sözde gençlik yapılanmasında faaliyet yürüttüğü tespit edilen 19 şüpheli gözaltına alındı.

İzmir Cumhuriyet Baş-
savcılığı Terör Suçları 

Soruşturma Bürosunca silahlı 
terör örgütlerinin eylem ve faa-
liyetlerinin tespiti ve deşifresine 
yönelik çalışma yürütüldü. 

İşlemler devam ediyor 
Emniyet Müdürlüğü Terörle Mü-

cadele Şubesi ekipleri, Fetullahçı 
Terör Örgütü (FETÖ) soruşturma-

sında 7 şüphelinin sosyal medya 
platformlarında örgüt elebaşını 
övücü paylaşımda bulunduğu tespit 
edildi.   Polis ekiplerince belirlenen 
adreslere düzenlenen operasyonda 
6 şüpheli yakalandı.  Yurt dışında 
olduğu tespit edilen firari bir şüpheli 
hakkında yakalama kararı çıkar-
tıldı.  Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele Şubesi ekipleri, 5 kişinin 
sosyal medya hesapları üzerinden 

terör örgütleri DEAŞ ve Hizb-ut 
Tahrir'in propagandasını yaptık-
larını belirledi.  Ekipler, belirlenen 
adreslere düzenledikleri eş zamanlı 
operasyonlarda 5 şüpheliyi gözal-
tına aldı.  Öte yandan İstanbul’da 
da, terör örgütü PKK/KCK'nın 
sözde gençlik yapılanmasında 
faaliyet yürüttüğü tespit edilen 
19 şüpheli gözaltına alındı.  İs-
tanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
Terör Suçlar Soruşturma Büro-
sunca, terör örgütü PKK/KCK'ya 
yönelik soruşturmada, örgütün 
sözde siyasal gençlik yapılanma-
sında faaliyet yürüten 19 şüpheli 
tespit edildi.  Savcılık, Beyoğlu, 

Bahçelievler ve Sultanbeyli'de 
10-15 Şubat tarihlerinde pankart 
astığı ve yasa dışı gösteri yürü-
yüşü yaptığı belirlenen şüpheli-
ler hakkında gözaltı kararı verdi.  
Bunun üzerine harekete geçen 
emniyet güçleri, İstanbul'un 12 
ilçesinin yanı sıra Ankara, Kars, 
Afyonkarahisar ve Kırklareli'nde 
bazı adreslere operasyon düzen-
ledi. Operasyonda şüphelilerin 
tamamı yakalandı.  Zanlıların 
adreslerindeki aramalarda 
yasaklı yayın, örgütsel doküman 
ve çok sayıda dijital materyal ele 
geçirildi.  Zanlıların emniyetteki 
işlemleri devam ediyor. (AA) 

TERÖRİST NEREDEYSE HEDEFİMİZ ORASI
Suriye'nin kuzeyi ve Barış Pınarı bölgesindeki 6 PKK/YPG'li terörist, Türk Silahlı Kuvvetleri tarafından etkisiz hâle getirildi. 
Milli Savunma Bakanlığından yapılan açıklamada, "Terörist neredeyse hedefimiz orası! Suriye'nin kuzeyi ve Barış Pınarı 

bölgesindeki 6 PKK/YPG'li terörist, Türk Silahlı Kuvvetlerimiz tarafından etkisiz hâle getirildi" ifadelerine yer verildi.
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BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

Y ıllardır iktidarı “tek 
adam” yönetimi 
kurmakla eleştiren 
CHP, kendi “tek 

aday”ını dayatmak için kılı 
kırk yardı. 

Demokrasiye bağlılığıyla ta-
nınan CHP’den adını ön seçim 
koydukları süreçte öyle ham-
leler geldi ki, görenler gözlerine 
inanamadı.

Gelinen noktada sandık 
kurulacak, oy pusulaları hazır-
lanacak ama Ekrem İmamoğlu 
tek aday olacak…

HHH
Hani derler ya, “Kazananı 

önceden belli olan yarışlar ke-
yif vermez” diye…

İşte CHP tam tersini 
düşünüyor.

Hiçbir şeyi riske atmak is-
temiyor.

“Bizim kazananımız bel-
li” diyor, tüm üyelerinden de 
İmamoğlu’nu alkışlamalarını 
istiyor.

HHH
Aman dikkat!
Bu durum bizim sandığımı-

zın aksine büyük bir stratejiyi 
barındırabilir.

Mesela CHP yöne-
timi, biricik üyelerinin 
kararsızlıktan kafa karışıklığı 
yaşamamalarını istemiş 
olabilir.

Seçenek azsa, kafa karışık-
lığı yaşamamak garantidir.

Peki, bunun nesi kötüdür?
Kim bilir, belki de…
Bir önceki seçimlerde aday 

olmak için türlü yollara baş-
vuran Bay Kemal bile bugün, 
aday olmak için niçin 6’lı 
masada oturanların ağız ko-
kusunu çektiğini düşünüyor, 
ön seçim hakkında “Bu fikir 
benim aklıma niye gelmedi” 
diye hayıflanıyordur.

HHH
İmamoğlu için bu süreç 

tam bir tek kişilik demokrasi 
tiyatrosudur.

Sahne onun, ışıklar onun 
üzerinde.

Rakip?
Yok.
İkna etmesi gerekenler?
Onlar da yok.
Tüm bunlara ne gerek var ki 

zaten…
Tek bir adaya kaç oy çıktığı-

nı hesaplamak çocuk oyunca-
ğı değil midir?

İmamoğlu, sadece kendi 
oyuyla bile CHP’nin Cumhur-
başkanı adayı olarak ilan edi-
lebilecek bir noktadadır.

CHP içindeki “değişim rüz-
gârının” ne için estirildiği artık 
daha net anlaşılmıştır.

HHH
Özgür Özel, Ekrem 

İmamoğlu’na olan diyet 
borcunu ziyadesiyle ödemiştir. 

Bundan sonrası “tek aday” 
olarak kolları sıvayıp yola 
çıkan İmamoğlu’nun, arka ce-
binde taşıdığı diploma derdine 
nasıl bir çözüm bulacağına 
bağlıdır.

CHP’nin tek adaylı ön seçi-
mi ve İmamoğlu’nun diploma 
sınavı, siyasi tarihimizin ilginç 
anekdotları arasında mı anıla-
cak yoksa muhalefetin yükse-
lişinin ilk adımı olarak mı kabul 
edilecek zaman gösterecektir.

TEK ADAY…
7

Ailede sağlıklı dijital iletişim ortamı oluşturmak, 
toplumu, aileleri ve çocukları dijital dünyanın 
tehlikelerinden korumak amacıyla çevrim içi 

düzenlenen "Ebeveynler İçin Dijital Farkındalık 
Atölyesi"ne 81 ilden yaklaşık 1000 aile katıldı.

M

"Gönül coğrafyası" diye tanımladıkları ülkelerle dostluğu, 
kardeşliği pekiştirecek hususları önemsediklerinin altını 
çizen Milli Eğitim Bakanı Tekin, bu kapsamda "Orta Asya" 

ifadesini tamamen kaldırdıklarını ve onun yerine "Tür-
kistan" tanımını kullanmaya başladıklarına dikkati çekti.

‘Orta Asya’ yok 
‘Türkistan’ var

 T.C. ANKARA 
24. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/8 Tereke
Mahkememizin 2024/8 Tereke sayılı 

dosyası üzerinden yürütülmekte olan 
terekenin Resmi Tasfiyesi davası 
kapsamında, 21/10/2013 tarihinde 
vefat eden, Kırıkkale İli, Balışeyh İlçesi, 
İzzettin Mah/Köyü, Cilt No: 47, Aile 
Sıra No:30, BSN: 139 sırada nüfusa 
kayıtlı, Muhitdin ve Hacer oğlu/kızı, 
19/02/1987 doğumlu, 28177825998 
T.C. Kimlik numaralı, müteveffa Mithat 
ORAK’ın yakın yasal mirasçılarının 
mirası reddettiklerinden murisin 
terekesinin resmen yönetilmesi ve 
tasfiyesi talep edilmiştir. Bu itibarla; 
TMK.’nun 620, 621 ve 634. maddeleri 
ve Tüzük 41. maddesi gereğince; 
murisin mali durumu hakkında bilgi 
sahibi olan herkesin, mirasçılarının ve 
muristen alacaklı olanların ve murise 
borcu bulunanların(kefalet sebebiyle 
alacaklı ve borçlu olanlar dahil), ikinci 
ilanın yapıldığı tarihten itibaren bir ay 
içinde; Mahkememizin yukarıda esas 
numarası yazılı dosyasına başvurarak 
murisin mal varlığı hakkında bilgi 
vermeleri, alacaklı ve borçluların 
alacak ve borçlarını belgeleriyle birlikte 
dosyaya bildirmeleri, karşılığında 
kendilerine makbuz verileceği, haklı 
bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler 
veya yanlış ya da eksik bilgi verenlerin 
bundan doğacak zararları mirasçıları 
vesayet alacaklarına veya üçüncü 
kişilere tazminle yükümlü olacakları, 
süresi içerisinde alacaklarını bildirip 
deftere yazdırmayan alacaklıların, TMK 
629. maddesi gereği terekeden hak 
talep edemeyecekleri ilgililere ilanen 
duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2178816

 T.C. BODRUM
3. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
ESAS NO : 2025/49 Esas

İ L A N
Davacılar ALİ BERBER ile MEHMET 

BERBER, Davalılar AHMET BERBER 
ile RAMAZAN BERBER arasında 
mahkememizde görülen Tapu İptali 
Ve Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davası 
nedeniyle: Dava konusu; Muğla İli, 
Bodrum İlçesi, Sazköy Kocaboğaz 
mevki, N-19-D-13-D-3-C, N19-D-13-
D-3-B pafta, 109 ada 115 parsel sayılı 
taşınmazın TMK 713. Madde gereğince 
tescili talep edildiğinden taşınmazın 
tescil koşullarının oluşmadığını bilen 
ya da taşınmazda hak iddia edenlerin 
ilan tarihinden itibaren 3 ay içerisinde 
itiraz davası açabilecekleri veya 
Bodrum 3. Asliye Hukuk Mahkemesinin 
2025/49 Esas sayılı dosyasına itirazda 
bulunabilecekleri, belirtilen süre 
içerisinde itiraz eden bulunmaz ya da 
itiraz yerinde görülmezse ve davacıların 
iddiası ispatlanmış olursa, davacılar 
adına dava konusu taşınmazın tesciline 
karar verilebileceği husus TMK 713. 
Maddeleri gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171716

 T.C. İSTANBUL 
35. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2024/1110 Esas
Konu : İlan.
ADNAN TARAKÇIOĞLU’nın 

Mahkememizce açmış olduğu Gaipliğe 
Karar Verilmesi davası nedeniyle;

Davacı vekilinin mahkememize 
vermiş olduğu dava dilekçesiyle; 
müvekkilinin dedesi olan Celal Erden’in 
kız kardeşi olan NACİYE’yi bilen ve 
tanıyan birinin olmadığını, 50 seneyi 
aşkın bir zamandır kendisinden haber 
alınamadığını, bu nedenle NACİYE’nin 
gaipliğine karar verilmesini talep ve 
dava etmiştir.

Aşağıda açık kimliği bulunan ve 
gaipliğine karar verilen Feyzullah ve 
Hanımşah’tan olma 01/07/1890 Üsküdar 
doğumlu NACİYE hakkında bilgisi 
olanların bu gazetenin yayın tarihinden 
itibaren 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu TMK’nun 33 ve 
müteakip maddeleri gereğince ilanen 
tebliğ olunur. 13.02.2025

GAİP TC KİMLİK NO : 15974337908
ADI SOYADI : NACİYE -
BABA ADI : FEYZULLAH
ANA ADI : HANIMŞAH
DOĞUM TARİHİ : 01/07/1890
DOĞUM YERİ : ÜSKÜDAR

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179626

illi Eğitim 
Bakanı Yusuf 

Tekin ile Türk-
menistan Eğitim 

Bakanı Jumamurad Gur-
bangeldiyev başkanlığın-
da,  Eğitim Alanında İşbirli-
ğine Dair Hükümetler Arası 
Türk-Türkmen Konseyi 4. 
Toplantısı düzenlendi. 

‘65 bin okulda 
internet erişimi’ 
Milli Eğitim Bakanlı-

ğından yapılan açıkla-
maya göre, Tekin, Gölbaşı 
MTAL'deww düzenlenen 
toplantıda, Türkmenistan 
heyetini Türkiye'de ağırla-
maktan duyduğu memnu-
niyeti dile getirdi. 

Türkiye'de 65 bin okulda 
internet erişimi ve etkile-
şimli tahta bulunduğunu 
bildiren Tekin, öğretmen-
lerin istedikleri zaman 
dünyanın en büyük eğitim 
içerik sağlayıcısı EBA'ya 
bağlanıp her türlü mater-
yale ulaşabildiğini ve bu 
gelişmelerin uluslararası 
raporlara da yansıdığını 
vurguladı. 

Bakan Tekin, Türki-
ye'nin Uluslararası Ma-
tematik ve Fen Eğilimleri 
Araştırması (TIMSS) 2023 
sonuçlarına göre 4'üncü 
sınıf fen bilimleri alanında 

OECD ülkeleri arasında 
2'nci, bu alandaki ortalama 
puanıyla tüm Avrupa ülke-
leri arasında da birinci sıra-
ya yerleştiğini, ayrıca 8'inci 
sınıf fen bilimleri alanında 
ise OECD üyesi ülkeler ara-
sında en fazla puan artışı 
gösteren iki ülkeden biri 
olduğunu belirterek, "Bu 
gelişmeler, Sayın Cumhur-
başkanımızın liderliğinde 
son 23 yılda eğitim alanına 
yapılan altyapı yatırımları-
nın karşılığının artık alın-
maya başlandığının bariz 
bir göstergesidir" değerlen-
dirmesini paylaştı. 

Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli kapsamındaki yeni 
müfredatla ilgili de değer-
lendirmelerde bulunan 
Tekin, beceri temelli bir 
müfredatı bütüncül bir 
mantıkla kurguladıklarını 
kaydetti. 

Beceri temelli müfredatı 
oluştururken aynı zaman-
da Türkiye'nin "gönül coğ-
rafyası" diye tanımladıkları 
ülkelerle dostluğu, kardeş-
liği pekiştirecek hususları 
özellikle önemsediklerinin 
altını çizen Tekin, bu kap-
samda "Orta Asya" ifadesi-
ni tamamen kaldırdıklarını 
ve onun yerine "Türkistan" 
tanımını kullanmaya baş-
ladıklarına dikkati çekti. 

Tekin, ayrıca Türk dün-
yasının yetiştirdiği bilim 
insanlarının müfredatta 
yer almasına özen göster-
diklerini anlattı.  Türkiye 
Maarif Vakfının 55 ülkede 
okul açtığını bildiren Tekin, 
bunların her ülkede en iyi 
okullar arasında gösterildi-
ğini ifade etti. (AA)

İki ülke arasında hükümetler 
arası gerçekleştirilen toplantıların 
önemine işaret eden Türkmenistan 
Eğitim Bakanı Gurbangeldiyev, 
iki ülke arasında eğitim alanında 
önemli iş birliklerinin hayata 
geçirildiğini anlattı. 

Bakan Tekin'i Türkmenistan'a 
davet eden Gurbangeldiyev, ayrıca 
ülkesinde nisan ayında gerçekleş-
tirilecek uluslararası matematik 
olimpiyatlarına Türk öğrencileri 
de çağırdı.  Gurbangeldiyev, 
“Eğitim alanında yeni iş birliği 
anlaşmalarının hayata geçirilmesi 
için gerekeni yapmaya hazırız" 
açıklamasında bulundu.

'GEREKENİ 
YAPMAYA HAZIRIZ'

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı, aile içerisinde 

sağlıklı dijital iletişim ortamı 
oluşturmak, toplumu, aileleri 
ve çocukları dijital dünyanın 
tehlikelerinden korumak 
amacıyla "Ebeveynler İçin 
Dijital Farkındalık Atölyesi" 
düzenlendiğini bildirdi.  

4 oturumda eğitim 
Bakanlıktan yapılan ya-

zılı açıklamaya göre, anne ve 
babaların, çocuklarını dijital 
dünyanın risk ve tehditlerin-
den koruyabilmeleri amacıyla 
yürütülen bilinçlendirme ça-
lışmaları 81 ilde devam ediyor. 

Bu çerçevede, Enstitü 
Sosyal iş birliğinde yürütü-
len "Aile Gelişim Programı" 
kapsamında "Ebeveynler İçin 
Dijital Farkındalık Atölyesi" 
düzenlendi. 

Aile içerisinde sağlıklı 
dijital iletişim ortamı oluş-
turmak, toplumu, aileleri ve 
çocukları dijital dünyanın 
tehlikelerinden korumak 

amacıyla düzenlenen atöl-
yede ebeveynlere, "Dijital 
Çağda Ebeveynlik", "Etkili 
İçerik Analizi", "Dijital Oyun 
Dünyası ve Çocuk" ile 
"Dijital Etik ve Netiket" 
olmak üzere 4 oturumda 
eğitimler verildi.  Çevrim içi 
video konferans aracılığıy-
la alanında uzman eğit-
menler eşliğinde verilen 
eğitimlere, 81 ilden yaklaşık 
1000 aile katıldı. Eğitim 
süresince anne babalara 
ön test ve son test uygula-
maları da yapılarak, bilgi ve 
farkındalık seviyelerinin 
gelişimleri analiz edil-
di.  Bakanlık, yıl boyunca 
çocukların dijital dünyada 
güvende kalabilmesi için 
ebeveynlerin çocuklarıyla 
etkili iletişim kurması ve 
onlara rol model olmasına 
yönelik dijital farkındalık 
eğitimlerini yaygınlaştır-
mayı ve daha fazla aileyi bu 
eğitimlerle buluşturmayı 
hedefliyor. (AA)

‘EBEVEYNLER İÇİN DİJİTAL
 FARKINDALIK ATÖLYESİ’NE 

BİN AİLE KATILDI

Trabzon'da yaşayan Kü-
çükosmanoğlu, henüz 3 

yaşındayken geçirdiği ateşli 
hastalığın etkisiyle duyma 
problemi yaşamaya başladı. 
Hayatını bir süre ‘işitme ci-
hazı ‘ ile devam ettiren Kü-
çükosmanoğlu, daha sonra 
duyma yetisiyle birlikte 
konuşma yetisini de kısmen 
kaybetti. Küçükosmanoğlu, 
bu nedenle üniversite eğiti-
mini de bırakmak zorunda 
kaldı.  Yaşadığı problem 
nedeniyle İstanbul Aydın 
Üniversitesi Tıp Fakülte-
si Hastanesine başvuran 
Küçükosmanoğlu'na, 
burada yapılan tetkiklerin 

ardından koklear implant 
(biyonik kulak) operasyonu 
yapıldı. 

Başarılı geçen operas-
yonun ardından tekrar 
duymaya başlayan Küçü-
kosmanoğlu'nun, konuşma 
yetisi de yavaş yavaş düzel-
meye başladı. (AA)

Biyonik kulakla yeniden 
duymaya başladı 

Gıda Mühendisleri Odası 
Yönetim Kurulu Üyesi 

Uğur Toprak, ramazan ayın-
da gıda güvenliği hakkında 
dikkat edilmesi gereken 
konulara değindi. Ramazan 
ayında beslenme şeklinin 
değiştiğini vurgulayan Top-
rak, "Ramazan ayında özel-
likle açlık süresinin uzaması, 
fiziksel aktivitenin azal-
ması nedeniyle yediğimize, 
içtiğimize daha fazla dikkat 
etmemiz gerekiyor. Tabii ki 
bu her zaman dikkat etme-
miz gereken bir şey. Özellikle 
iftarda yediklerimizi sahura 
kadar ortada bırakmamamız 
gerekiyor. Yiyebileceğimiz 

kadar ürünü ısıtıp, tüketmek 
gerekiyor. Sıklıkla yemeği 
ısıtıp soğutmamız gıda ze-
hirlenmesine ve hastalıklara 
neden olabilir. 

Ayrıca verilen yemek si-
parişlerinde masaya gelen 
ürünün iftara yakın za-
manda konması da önemli. 
Bu ürünlerin masada çok 
fazla beklememesi gere-
kiyor. Özellikle et ve süt 
ürünlerine dikkat etmek 
gerek. Yaptığımız yemek-
ler eğer etli ise maksimum 
2 gün, sebze yemeklerini 
ise 3 ya da 4 günden fazla 
dolapta tutmamak gereki-
yor” dedi. (DHA)

Yüksek Seçim Ku-
rulunun (YSK) nüfus 

verileri kapsamında illerin 
milletvekili sayıları dağı-
lım tablosuna göre Anka-
ra, Muğla ve Şanlıurfa'nın 
milletvekili sayıları 1'er 
arttı, Bayburt, Erzurum ve 
Yozgat'ın ise 1'er azaldı. 

Resmi Gazete'de ya-
yımlanan YSK kararında, 
Türkiye İstatistik Kuru-
munca en son 31 Aralık 
2024 nüfus bilgilerinin 
açıklandığı vurgulanarak 
600 milletvekilinin il ve 
seçim bölgelerine göre 
dağılımları yer aldı. 

Buna göre, Ankara 37, 
İstanbul 96, İzmir ise 28 
milletvekili çıkaracak. 

Önceki dönemle kıyas-
landığında Ankara, Muğla 
ve Şanlıurfa'nın milletve-
kili sayıları 1'er arttı, Erzu-
rum, Yozgat ve Bayburt'un 
milletvekili sayıları ise 1'er 
azaldı.  Ayrıca Ankara 3, 
Bursa 2, İstanbul 3, İzmir 
ise 2 seçim bölgesine ayrı-
lacak. (AA)

Yemek 
iftara yakın 
sofraya 
konmalı 

YSK, illerin 
milletvekili 
sayılarını
yeniden 
belirledi 



Kongrelerde nöbeti dev-
reden yol arkadaşlarına, 

partisi adına şükranlarını ifade 
eden Erdoğan, görevi devralan-
lara da Allah'tan muvaffaki-
yetler diledi. 

Türkiye Yüzyılı'nın inşa-
sına AK Parti çatısı altında 
omuz vermek isteyen yeni yol 
arkadaşlarına da tekrar "hoş 
geldiniz" diyen Erdoğan, "İnşal-
lah bundan sonra bir taraftan 
saflarımızı sıklaştırırken diğer 
taraftan AK Parti ailesini daha 
da büyütmeye, genişletmeye 
devam edeceğiz. Sizlerden de 
hizipçiliği, ekipçiliği, eski-yeni 
diye ayrımları asla kapınıza 
yaklaştırmamanızı özellikle 
bekliyorum. Unutmayınız AK 
Parti'de tasfiye olmaz, sadece 
takviye olur. Bizde yenilenme 
olur, tazelenme olur, kan değişi-
mi olur. Görev alsın veya alma-
sın her bir arkadaşımız bizim 
yoldaşımızdır, gönüldaşımızdır, 
millete hizmet için beraber 
yürüyeceğimiz refikimizdir" 
ifadesini kullandı. 

Her zaman söylediği bir 
hususu, önemine binaen bu-
gün bir kez daha dile getirmek 
durumunda olduğunu belirten 
Erdoğan, "AK Parti, milletin 
partisidir. 85 milyonun tama-
mının partisidir. Burası ülkenin 
ve milletin sorunlarına çözüm 
üretme merkezidir. Burası 
milletimizin maziden atiye 
kurduğu köprünün kilit taşıdır. 
Burası sadece seçim zaferle-
riyle değil siyasete yaptığı eşsiz 
katkılarla tarihe yön vermiş bir 
harekettir" değerlendirmesin-
de bulundu.

AK Parti'nin kadro, vizyon ve millete 
hizmet iradesi noktasında Türki-

ye'nin en dinamik siyasi partisi olduğunu 
söyleyen Erdoğan, şunları kaydetti: 
"Rakiplerimiz koltuk kavgasından baş-
larını bile kaldıramazken biz yeni reform 
paketleriyle milletimizin huzuruna 
çıkıyoruz. Ana muhalefet, yolsuzluk, 
hırsızlık ve belediyeleri yağmalama 
batağına giderek daha fazla saplanırken 
biz, 'ülkemizi nasıl dünyanın en büyük 
10 ekonomisi arasına yükseltiriz?' bunun 
mücadelesini veriyoruz. Yani AK Parti 
ve Cumhur İttifakı'nın gündemindeki 
konularla, muhalefetin gündemini 

meşgul eden meseleler arasında dağlar 
kadar fark var. 

Son haftalarda heybeden ortaya 
saçılan turplar, özellikle ana muhalefetin 
nasıl bir çirkefin içinde debelendiğini 
milletimize tekrar göstermiştir. Kurul-
taylarından tahsillerine, konserlerinden 
ihalelere kadar elinizi attığınız her yerden 
ya usulsüzlük ya yolsuzluk ya da eski 
Çankaya Belediye Başkanlarının ifadesiy-
le 'yamyamlık' fışkırıyor. 'Bundan daha 
kötü ne olabilir?' dedikçe bakıyorsunuz 
ertesi gün daha mide bulandırıcı, Türki-
ye'nin ana muhalefet partisi adına daha 
utanç verici bir skandal patlak veriyor."

rdoğan, AK Parti 
Konferans Salo-

nu'nda düzenlenen, 
partisinin Genişletil-

miş İl Başkanları Toplantısı'nda 
yaptığı konuşmada, toplantı-
nın ülke, millet ve demokrasi 
için hayırlara vesile olmasını, 
millete hizmet yolunda aşk ve 
şevklerini artırmasını Al-
lah'tan diledi. Erdoğan, "Sa-
yın Özel, AK Parti'ye çamur 
atacağına şaibe iddialarını 
cevaplasın. Belediyelerdeki 
sahtekârlıkları cevaplasın. Sa-
yın Özel çok konuşmakta ama 
boş konuşmakta. Diyet borcu 
onu müşkül bırakmaktadır. 
Partisinin dünkü toplantısında 
ordumuzun komuta kademesi 
ile ilgili seviyesiz ve saldırgan 
ifadeler bunun son örneği-
dir. Başkomutan olarak sana 
sesleniyorum; ayaklarını denk 
al, almazsan denk getirmesini 
biz biliriz. Ordumun komuta 
kademesine laf atma yetkisi ve 
hakkı sende değildir, haddini 
bileceksin. Bu ordunun komuta 
kademesine bilmem neredeki 
komutanlar, şunlar bunlar laf 
atabilirler ama sana laf atmak 
bu milletin bir evladı isen sana 
hiç yakışmaz. Komuta kade-
memi toplayıp tazminattan tut 
her noktadaki davayı açacağız. 
Tüm komuta kademesinin da-
vayı açmalarını Milli Savunma 
Bakanım dâhil kendilerinden 
isteyeceğim. 

Bizim her kongremiz aynı
CHP Genel Başkanı Özgür 

Özel ne kadar erken kendine 
gelirse o kadar faydalı olacak. 
Diğer türlü Bay Kemal'i götüren 
çanlar bu sefer kendisi için çal-
maya başlayacaktır. 11 buçuk 
milyona yaklaşan üye sayı-
mızla biz büyük ve güçlü Türki-
ye idealini gerçeğe dönüştürme 
mücadelesini veriyoruz. Biz 
bu ülkenin istiklali, birlik ve 
beraberliğinin güvencesiyiz. 
Türkiye birileri rahatsız olsa 
da Türkiye'den daha büyüktür. 
Bizler gelip geçiciyiz, bizler bu-
gün varız ama yarın yokuz. Bu 
koltuklarda ebediyen oturacak 
değiliz. Bugüne kadar nasıl 
sessiz yığınlarla yürüdüysek 
bundan sonra da yolumuza 
aynı şekilde sapmadan devam 
edeceğiz. Bizi bu koltuklara ki-
min getirdiğini unutmayacağız. 
Semaya açılan o nasırlı elleri 
dün olduğu gibi bugün de yarın 
da unutmayacağız. Bunun için 
önümüzde önemli bir fırsat 
bulunuyor. Ramazan'ı şerifi 
sizlerden iyi değerlendirmenizi 
istiyorum. Tüm ramazan bizim 
için bir rahmet ayıdır’’ ifadeleri-
ni kullandı. 

AK Parti siyasetinde her 
kongrenin yasal bir zorunlulu-
ğun ifasının ötesinde anlam ve 
öneme sahip olduğunu vurgu-
layan Erdoğan, şöyle devam 
etti: "Bizim her kongremiz aynı 
zamanda yeni bir başlangıcı 
temsil eder. Bütün kongre-
lerimiz, 14 Ağustos 2001'den 
beri yürüdüğümüz uzun ince 
yolda yeni bir kilometre taşı 
oldu. Büyük kongremiz başta 
olmak üzere 8. Olağan Kongre 
sürecimizin de hem siyasette 
hem de Türkiye'nin önünde 
yeni kapıları açtığını zamanla 
daha net bir şekilde göreceğiz. 
Önümüzdeki dönem, Allah'ın 
izniyle, partimiz, ittifakımız, 
iktidarımız ve en nihayetinde 
ülkemiz açısından bir şahla-
nış dönemi olacaktır. Son üç 
gündür muhalefet dâhil çeşitli 
kesimlerden gelen tepkilerde 
bunun işaretlerini şimdiden 
görmeye başladık. Muhalefe-
tin hazımsızlığını gayet doğal 

karşılıyoruz. Kavgasız, şaibesiz, 
sandalyelerin ve ithamların 
havada uçuşmadığı bir kurul-
tay dahi yapamayanların bize 
bakıp hırçınlaşması elbette 
normaldir. Bunların bizim 
nazarımızda hiçbir kıymetihar-
biyesi yoktur. Bizim için aslolan, 
milletimizin ve teşkilatımızın 
hissiyatıdır. Seçmenlerimiz-
de, teşkilat mensuplarımızda, 
bizden yaklaşık 24 senedir 
desteğini ve duasını hiç eksik 
etmeyen aziz milletimizde, 
kongremizin farklı bir heyecan 
dalgası oluşturduğunu mem-
nuniyette müşahede ediyoruz. 
AK Parti ve Cumhur İttifakı'nın 
Türkiye'nin aydınlık yarınla-
rının teminatı olduğu kongre 
maratonumuzda bir kez daha 
tebellür etmiştir."

'Eleştirileri baş tacı ettik'
Cumhurbaşkanı 

Erdoğan, bugüne 
kadarki diğer bü-
tün kongreler gibi 
8. Büyük Kong-
re'nin de partinin 
gücüne güç 
kattığını be-
lirtti. Erdoğan, 
kuruluşundan 
itibaren istişareyi 
ve ortak aklı siya-

setinin merkezine yerleştirmiş 
bir kadro olduklarının altını 
çizdi. Doğruluğu emreden ayeti 
okuyan Erdoğan, şunları söyle-
di: "İstişareyi elden bırakmayın. 
AK Parti çatısı altında çeyrek 
asra varan siyaset yolculuğu-
muzda gerek ülkemize, gerekse 
partimize dair konuları önce 
halkımıza danıştık, milletimizin 
beklenti, talep ve tekliflerine 
göre yol haritamızı şekillen-
dirdik. Kongre çalışmalarımız 
boyunca gözümüzü, kulağı-
mızı bir an olsun milletimizden 
ayırmadık. Eleştirileri baş tacı 
ettik, taltiflerine teşekkür ettik, 
tekliflerini dikkatle dinledik, 
uyarılarını hassasiyetle not 
ettik. Bunun yanında Türkiye 
buluşmalarıyla teşkilatları-
mızın kanaatlerini aldık, özel 
görüşmeler ve toplantılarda 
dostlarımızın fikirlerini öğ-

rendik. Partimizin yetkili 
organlarında meseleleri 

enine boyuna konuştuk, 
tartıştık. Hiç çekinme-

den, hiçbir komplekse 
kapılmadan, iç muha-

sebemizi cesur ve 
samimi bir şekilde 
yaptık. Kendimizi 

check ettik, çuvaldı-
zı başkasına değil yine 

kendimize batırdık." 

GÜNCEL 27 ŞUBAT 2025 27 ŞUBAT 2025 
PERŞEMBEPERŞEMBE

Editör: HAKAN ÇAĞLAK  Tasarım: ATAKAN YENİCİ

8

'Yeni reform paketleriyle 
milletimizin huzuruna çıkıyoruz'

Nasıl bir 
hareket 

olduğumuzu 
gösterdik 

'AK Parti'de 
tasfiye olmaz 
sadece 
takviye olur'

E ÖZGÜR ÖZEL 
AYAĞINI 
DENK AL!
Türk Silahlı Kuvvetleri-
ni hedef alan CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’e 
“Haddini bileceksin” 
diyen Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Başkomutan 
olarak sana sesleniyo- 
rum. Ayağını 
denk al!” 
sözleriyle 
tepki 
gös-
terdi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "Hocalı Kat-
liamı"na ilişkin yaptığı paylaşımda "Acısını hiçbir zaman 
unutmayacağımız, hüznünü hep içimizde taşıyacağımız 
Hocalı Katliamı’nın 33’üncü yıl dönümünde, katledilen 

Azerbaycanlı kardeşlerimizi rahmetle yâd ediyorum" ifa-
delerini kullandı. Cumhurbaşkanı Erdoğan sosyal medya 

hesabından yaptığı paylaşımda şu ifadeleri kullandı: 
"Acısını hiçbir zaman unutmayacağımız, hüznünü 

hep içimizde taşıyacağımız Hocalı 
Katliamı’nın 33’üncü yıl 
dönümünde, katledilen 

Azerbaycanlı kardeş-
lerimizi rahmetle yâd 
ediyorum. İyi ve kötü 

günde yekvücut 
olduğumuz kardeş 

Azerbaycan halkına 
taziyelerimi ileti-

yorum."

Acısını hiçbir zaman 
unutmayacağız

Böyle bir teşkilata sahip olmaktan 
dolayı her zaman Allah'a hamdettiğini 

aktaran Erdoğan, şöyle devam etti: "Pazar 
günü de yol arkadaşlarımızın kadirşinaslığı, 
inancı, azmi karşısında onur duydum. Salo-
nun dışı kadar, salonun içi de aynı zamanda 
tek kelimeyle muhteşemdi. Sabahın ilk 
saatlerinde başlayan coşku ve heyecan hiç 
dinmedi. Maşallah bir an olsun eksilmedi. 
Gençlerimizin dinamizmi, hanım kardeşle-
rimizin samimiyeti kongremize bir kez daha 
mührünü vurdu. Ankara ile birlikte diğer 
vilayetlerimizden gelen on binlerce kardeşi-
miz AK Parti'nin nasıl bir hareket olduğunu 
tüm dünyaya bir kez daha gösterdi. Ankara 
Spor Salonu'nu demokrasimiz açısından bir 
bayram yerine çeviren teşkilatımızın tüm 
güzide mensuplarına da buradan teşekkür 
ediyorum. Yurt dışından kongremize teşrif 
eden misafirlerimize, Cumhur İttifakı'nda 
beraber yol yürüdüğümüz Milliyetçi Hareket 
Partili dostlarımız başta olmak üzere siyasi 
partilerimizin temsilcilerine de aynı şekilde 
müteşekkiriz. Sayın Devlet Bahçeli'nin 
kongremize gönderdiği önemli semboller 
içeren, birlik ve beraberliğimizi temsil eden 
anlamlı çiçek aranjmanı da bizleri ziyadesiyle 
memnun etmiştir, mutlu etmiştir. Kendisine 
hassaten teşekkür ediyorum."

AK Parti 
Genişletilmiş 
İl Başkanları 

Toplantısı’nda 
Cumhurbaşkanı 

Erdoğan’ın 
doğum günü için 

pasta kesildi.

ÖZGÜR ÖZEL



Türkiye Yüzyılı'nı 
gerçekleştireceğiz
MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz, "İslam’ın sancaktarlığını yapan inanç yaşıyor ve yaşamaya da 
devam edecek.  Türkiye’nin istikbali ve istiklali üzerine hiçbir gücün hesap yapmasına izin vermeyeceğiz. 
Türk ve Türkiye Yüzyılı'nı, içimizdeki taşeronlara ve dışarıdaki müstevlilere rağmen gerçekleştireceğiz’’ dedi.

M
illiyetçi Hareket 

Partisi Genel Baş-
kan Yardımcısı ve 
Ankara Milletvekili 

Sayın Sadir Durmaz, Kırkla-
reli’de gerçekleşen “Belediye 
Meclis Üyeleri İstişare ve 
Değerlendirme Toplantısı’nda 
önemli açıklamalarda bulun-
du. Durmaz, ‘’Cumhuriyetimi-
zin 100. yılına ulaştığımız bu 

dönemde, "Türkiye Yüzyılı" 
vizyonu ülkemizin ge-

leceğine yön veren bir 
yol haritası olarak 

dikkat çekiyor. 
Ekonomiden 

savunma sana-
yisine, eğitim-
den teknolojik 
yatırımlara 
kadar geniş 
bir yelpaze-
de hedefler 

belirleyen bu 
vizyon, 

Türkiye'yi 

küresel arenada daha güçlü bir 
konuma taşımayı amaçlıyor. 
Eğitimde kaliteyi artırma ve 
dijital dönüşümü hızlandırma 
amacıyla önemli projeler dev-
reye alınıyor. Gençlerin tekno-
lojiye entegrasyonunu sağla-
yacak programlar, yazılım ve 
yapay zekâ gibi alanlarda yeni 
nesilleri yetiştirme hedefini 
gücülendiriyor. Togg gibi yerli 
ve milli projeler, Türkiye'nin 
inovasyon alanındaki iddiasını 
ortaya koyuyor. Ayrıca, eğitim 
sisteminde bilimsel ve teknik 
alanlara yönelik reformlarla 
donanımlı bireyler yetiştiril-
mesi hedefleniyor. Teknoloji 
ve yapay zekâ merkezleri 
kurularak dijital geleceğe ayak 
uyduruluyor’’ dedi. 

Türkiye'nin zengin mirası
Durmaz şöyle devam etti: 

"Bağımsız ve çok yönlü dış 
politika anlayışı, Türkiye Yüz-
yılı'nın temel unsurlarından 
biri. Bölgede barışı ve istikrarı 
sağlama çabalarını sürdüren 
Türkiye, diplomasi ve askeri 
alandaki gücünü artırıyor. 

Savunma sanayisinde yerli-
leşme oranının yükselmesi, 
Türkiye’yi kendi güvenliğini 
sağlama konusunda çok daha 
güçlü bir noktaya getiriyor. 
Bunun yanı sıra, uluslararası 
arenada etkin bir aktör olma 
yolunda atılan diplomatik 
adımlar, ülkemizin bölgede 
barış ve güvenliğe sunduğu 
katkıları artırıyor. Sosyal ve 
Kültürel Kalkınma Türkiye 
Yüzyılı sadece ekonomik ve 
teknolojik gelişmelerle sınırlı 
kalmıyor. Aynı zamanda sosyal 
ve kültürel kalkınmayı da kap-
sayan projelerle toplumun her 
kesimine dokunmayı amaç-
lıyor. Sanat, spor ve kültürel 
etkinliklerin yaygınlaştırılma-
sı, Türkiye’nin zengin mirasını 
geleceğe taşımak için büyük 
önem taşıyor. 

Yerel ve uluslararası et-
kinliklerle Türk kültürü daha 
geniş kitlelere ulaşıyor. Cum-
huriyetimizin ikinci yüzyılına 
adım atarken, "Türk Yüzyılı" 
anlayışıyla şekillenen proje-
ler, ülkemizi güçlendirmeye 
devam ediyor. Bu vizyon, her 
alanda daha başarılı, daha 
rekabetçi ve daha yenilikçi bir 
Türkiye inşa etmeyi hedefliyor. 
Yapılan her yatırım, her reform 
ve atılan her adım, büyüyen ve 
gelişen bir Türkiye'nin inşası-
nın temel taşlarını oluşturuyor. 
Geleceğe emin adımlarla ilerle-
yen Türkiye, hem bölgesel hem 
de küresel düzeyde gücünü 
artırmayı sürdürecek.’’

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Baş-
kan Yardımcısı, Türkiye Yüzyılı’ndan 

hedeflerin büyük olduğunu vurguladı. 
Durmaz, "Türkiye Yüzyılı, sürdürülebilir 
ekonomik büyümeyi ve yerli üretimi 
destekleyen politikalarıyla dikkat 

çekiyor. Yerli ve milli teknolojiye yatırım 
yaparak sanayi ve tarımda yeni bir atılım 
planlanıyor. Savunma sanayisinde öne 
çıkan milli projeler, dünya çapında ses 
getirirken, enerji alanında da bağımsızlığı 
hedefleyen projeler hayata geçiriliyor. Bu 

kapsamda yenilenebilir enerji kay-
naklarına yönelik çalışmalar ve enerji 
verimliliğini artıracak yatırımlar, gelecek 
nesillere daha temiz ve yaşanabilir bir 
dünya bırakma amacıyla hız kazanıyor" 
ifadelerini kullandı. 

EKONOMiDE HEDEFLER BÜYÜK 
SADİR DURMAZ

Seçimlerden önce "Suyunuzu ucuzla-
tacağız, yüzde 40 indirim yapacağız" 

diyen Ekrem İmamoğlu ise vatandaşları 
hayal kırıklığına uğratarak İstanbul'da 
suya en fazla zam yapan isimlerden biri 
oldu. İmamoğlu yönetimindeki İBB, suyun 
metreküp fiyatını 62,17 TL'ye yükselterek 
Türkiye'nin en pahalı 6. suyunu satıyor. 
Göreve gelmeden önce "Ben Mansur 
Yavaş, size söz veriyorum, suyu ve ulaşımı 
ucuzlatacağım" vaadinde bulunan ve "Su 
Allah'ın nimeti, sudan para kazanılmaz" 
diyen Mansur Yavaş, şu anda Türkiye'nin 
en pahalı 7. suyunu satıyor. 

Ankara'da suyun metreküp fiyatı 
50,92 TL'ye ulaşmış durumda.Yavaş ve 
İmamoğlu'nun önünde ise yine CHP'li 
belediyeler var. Muğla Büyükşehir 
Belediyesinde ortalama suyun metreküp 
fiyatı 89 TL olarak satılıyor. Muğla'yı 81,04 
TL ile İzmir, 78,49 TL ile Mersin, 75,69 TL ile 
Tekirdağ, 71,79 TL ile Balıkesir Büyükşehir 
Belediyesi takip ediyor. Türkiye'nin en 
ucuz suyunu ise 19,68 TL ile AK Partili 
Sakarya Büyükşehir Belediyesi satıyor. 
Aradaki fark dudak uçuklatıyor. Halka 
ucuz hizmet sunma vaatleriyle seçilen Ya-
vaş ve İmamoğlu, görev süreleri boyunca 
zam üstüne zam yaparak vatandaşları 
mağdur etmeye devam ediyor!

Suyu bile 
3 katı fiyatına 
satıyorlar

CHP’LI BELEDIYELERDE
‘HER ŞEY ZAMLI’
Cumhurbaşkanı adaylığı için rekabet eden Mansur Yavaş ve Ekrem İmamoğlu, İstanbul ve Ankara’da 
‘Her şeyi çok zamlı’ yapmak için yarışa girdi. 30 büyükşehir belediyesinin su, ulaşım ve halk 
ekmek fiyatları incelendiğinde, en pahalı hizmetlerin CHP’li belediyeler olduğu ortaya çıktı.

Cumhurbaşkanı adaylığı için 
rekabet eden Mansur Yavaş ve 

Ekrem İmamoğlu, halka sundukları 
hizmetlerde de zam yarışına girdi. 
Sabah’ın göre; su, ulaşım ve halk 
ekmek fiyatlarında zirveye oyna-
yan bu iki isim, verdikleri sözlerin 
aksine vatandaşlara en pahalı 
hizmetleri sunuyor. Başkanlık 
koltuğuna oturmadan önce suyu, 
ulaşımı ve ekmeği ucuzlatma sözü 
veren Yavaş ve İmamoğlu, vaatle-
rini unuttu. 

Türkiye'nin en yüksek ulaşım 
ücretleri, en pahalı halk ekmek 
hizmeti bu iki büyükşehirde! Ayrıca 
en pahalı su listesinde de Yavaş 
ve İmamoğlu rekabeti var. Toplu 
ulaşımın âdeta çile hâline geldiği 
Türkiye'nin en büyük iki kentinde 
yaşayan vatandaşlar, bakımsız 
otobüsler, yetersiz toplu ulaşım 
altyapısı ve hayata geçirilmeyen 
metro projelerine rağmen Türki-
ye'nin en pahalı ulaşım hizmetini 
kullanmak zorunda kalıyor. En 

pahalı ulaşımda zirvede ise Ekrem 
İmamoğlu var! İstanbul'da tam bilet 
27 TL'ye yükselirken, Türkiye'nin 
en pahalı ikinci ulaşım hizmetini ise 
Mansur Yavaş sunuyor. 

Yavaş'ın başkanlığında An-
kara'da ulaşım ücretleri 26 TL'ye 
çıkarılarak İmamoğlu'nu takip etti.
Seçimlerden önce "Ankara'yı Tür-
kiye'nin en ucuz şehri yapacağım" 
diyen Mansur Yavaş'ın bu vaadi de 

diğerleri gibi havada kalmış du-
rumda. 30 büyükşehir belediyesi 
içinde en ucuz ulaşımı, 13,5 TL ile AK 
Partili Kahramanmaraş Büyükşe-
hir Belediyesi sağlıyor. Aradaki fark 
ise tam iki katı. Dar gelirli vatandaş-
lara destek olması için kurulan halk 
ekmek hizmetinde bile en pahalı 
hizmeti yine bu iki isim sunuyor. 
Sürekli sosyal yardımları öne çıka-
ran Mansur Yavaş, Ankara'da halk 
ekmeği 10 TL'den satıyor. Bu, Türki-
ye'nin en pahalı ikinci halk ekmeği 
anlamına geliyor. Ekrem İmamoğlu 
ise 8 TL ile hemen arkasında yer 
alıyor. İstanbul'da halk ekmeği bile 
yüksek fiyatlı olurken, İmamoğlu 
ve Yavaş'ın halkçı söylemleri gerçe-
ği yansıtmıyor. AK Partili Erzurum 
Büyükşehir Belediyesinde halk 
ekmek, Ankara'daki fiyatın yarı-
sından da azına, 4 TL'ye satılıyor.
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MHP Grup Başkanvekili 
Filiz Kılıç, ailenin toplu-

mun temel taşı olduğunu, 
son yıllarda aile kurumu-
nun çeşitli tehdit ve risklerle 
karşı karşıya kaldığını söyledi. 
TÜİK'in "Evlenme ve Boşanma 
İstatistikleri"ne değinen Kılıç, 
"Bu veriler, evlilik kurumunun 
güçlendirilmesi ve boşanma-
ların sebeplerinin üzerinde 
ciddiyetle durup azaltılması 
hususunda acilen çalışma-
lar yapılması gerektiğini 
göstermektedir" dedi.
Evliliklerin teşvik 
edilmesi ve gençlerin 
aile kurma süreçle-
rinin desteklenme-
sinin demografik 
yapının korunması 
için önemli olduğunu 
vurgulayan Kılıç, 
TÜİK'in Adrese 
Dayalı Nüfus 
Kayıt Sistemi 
verilerine göre 
yıllık nüfus ar-

tış hızının son 15 yılın en düşük 
seviyesinde olduğunu aktardı. 
Bu verinin, nüfus artışının 
neredeyse durma noktasına 
geldiğini gösterdiğini ifade 
eden Kılıç, "Nüfus artışındaki 
bu yavaşlama, doğurganlık 
oranlarının düşmesi ve genç 
nüfusun artması gibi demog-
rafik değişimlerin bir sonucu-
dur. Bu nedenle aile kurumu-
nun güçlendirilmesi ve çocuk 
sahibi olmanın teşvik edilmesi 

ülkemizin geleceği açısın-
dan önem taşımaktadır" 

diye konuştu.Parti-
sinin ailenin güçlen-
dirilmesi için atılan 
adımları destekledi-
ğini ifade eden Kılıç, 
aile yapısının sağlam 

temelde yüksel-
mesi için ken-

dilerine düşen 
tüm sorumlu-
lukları yerine 
getireceklerini 

vurguladı.

EVLILIK KURUMU 
GÜÇLENDIRILMELI

 İSMET BÜYÜKATAMAN

MHP Genel Sekreteri ve 
Bursa Milletvekili İsmet Bü-

yükataman, CHP ve İYİ Parti’nin 
(İP) “Askıda 9 Gülek Buğday” 
kampanyasına yönelik saldırı-
larına yazılı bir açıklamayla ce-
vap verdi. Büyükataman, MHP 
Lideri Devlet Bahçeli’nin baş-
lattığı kampanyanın amacına 
dikkat çekerek, “Genel Başka-
nımız Sayın Devlet Bahçeli, dar 
ve sabit gelirli vatandaşlarımıza 
katkı sağlamak, aziz milletimi-
zin yardımlaşma duygularını ve 
birliğimizi pekiştirmek ama-
cıyla ‘Milli Dayanışmamızda 
Askıda 9 Gülek Buğday’ kam-
panyasını başlatmıştır” dedi. 

Kampanyanın çiftçilerin 
sorunlarına dikkat çektiğini ve 
dar gelirli vatandaşlara sahip 
çıkmayı amaçladığını belirten 
Büyükataman, "Genel Başka-
nımız Sayın Devlet Bahçeli’nin 
başlattığı bu kampanya çağrısı 
Türk milletinin özündeki cev-
heri ortaya çıkaran ve kökleri 
mazimize dayanan dayanışma 
kültürümüzü güçlendiren 
kıymetli bir adımdır. Samimi-
yetle ve aziz milletimize olan 
sonsuz güvenimizle başlatılan 
bu kampanya, yaklaşan mü-
barek ramazan ayının manevi 
iklimi içerisinde yardımlaşma 
duygularımızı pekiştirecek ve 
bununla beraber milli birli-
ğimizi sağlamlaştıracaktır” 
ifadelerini kullandı.

Sözleşmiş gibiler
Büyükataman, CHP ve İYİ 

Parti’nin eleştirilerine tepki 
göstererek şunları kaydetti: 
“Milli Dayanışmamızda Askıda 
9 Gülek Buğday kampanyası 
siyasi bir tepki ya da eleştiri 
değil manevi bir görevdir.” MHP 
Lideri Devlet Bahçeli’nin geç-
mişte başlattığı "Askıda Ekmek" 
kampanyasına da hatırlatarak 
MHP Liderinin bu projeyle de 
milletin derdine derman olmayı 
manevi bir sorumluluk olarak 
ifa ettiğine vurgu yapan MHP'li 
Büyükataman, “Liderimiz Sayın 
Devlet Bahçeli, Türk milletinin 
sıkıntılarını yakinen bilen, her 

konuda sorunları çözmek için 
öncü olan tavrıyla, aziz mille-
timizin beklentilerine karşılık 
olacak hamleleri her zaman 
yapmıştır” dedi.

Büyükataman, Türk mille-
tinin birlik ve beraberlik içinde 
hareket edeceğini vurgulaya-
rak açıklamasını şu sözlerle 
tamamladı: “Sofralarımızın 
bereketlenmesinden korkanlar, 
beraberliğimizi kıskananlar, 
yardımlaşmamızı çekemeyip 
siyasi rant devşirme çabasına 
girişenler, aziz Türk milleti-
nin gönlünde kaybetmeye 
mahkûm olacaktır. Türk mil-
leti bu bozuk zihinlerin ürettiği 
siyaset anlayışına rağmen birlik 
ve beraberliğini koruyarak güç-
lendirecek, sofralarımız bere-
ketlenecek, milli dayanışmamız 
sonsuza kadar sürecektir.” CHP 
ve İYİ Parti’nin kampanyayı 
hedef aldığını belirten Büyü-
kataman, “ CHP ve İP sözleşmiş 
gibi günlerdir yardımlaşma 
ve dayanışma duygularımıza 
saldırmakta, milli birliğimizi 
tahrip etmek için Sayın Genel 
Başkanımızın, milletin derdine 
derman olacak “Askıda 9 Gülek 
Buğday” çağrısını hedef alarak 
sulandırmaya çalışmaktadırlar. 
Aziz Türk milletinden kopuk, 
dertlerinden habersiz, sıkıntı-
larını önemsemeyen ve birliğini 
hedef alan bu siyaset anlayışı 
milletimiz nazarında sınıfta 
kalmaya devam edecektir” dedi.

CHP ve iP 
dayanışmamıza 
saldırıyor
MHP Genel Sekreteri İsmet 
Büyükataman, "CHP ve İP 
sözleşmiş gibi günlerdir 
yardımlaşma ve dayanışma 
duygularımıza saldırmakta, 
milli birliğimizi tahrip 
etmek için Sayın Genel 
Başkanımızın, milletin der-
dine derman olacak 
“Askıda 9 Gülek 
Buğday” çağrısı-
nı hedef alarak 
sulandırmaya 
çalışmakta-
dırlar’’ di-
yerek tepki 
gösterdi. 

MHP Genel Sekreteri ve Bursa 
Milletvekili İsmet Büyükata-

man, söz konusu kampanyanın 
kimleri rahatsız ettiği konusunda 
önemli açıklamalarda bulundu. 
Büyükataman,  kampanyanın 
muhalefeti rahatsız ettiğini belirtti-
ği açıklamasında, “Ne yazık ki; 
helal lokma arayışı, sofralarımızı 
bereketlendirecek yardımlaşma 
kampanyası, haramdan geçinen, 
hasetle kirlenen yüzleri yine rahat-
sız etmiştir” ifadelerini kullandı.

Kampanya 
haramzadeleri 
rahatsız etti

FİLİZ KILIÇ
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İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, İBB 
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun usulsüz 

yatay geçişle sahip olduğu lisans diploma-
sının iptal edilmesi için İstanbul Üniversitesi 
Rektörlüğü’ne yazı gönderdi.  İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığınca, İmamoğlu'nun lisans 
diplomasının sahte olduğuna ilişkin iddialar 
üzerine başlatılan soruşturma sürüyor. 
Soruşturma kapsamında İstanbul Üniversitesi 

Rektörlüğüne yazı gönderen Başsavcılık, 
Yükseköğretim Kurulunun (YÖK) araştırma 
raporunda, söz konusu dönemde KKTC'de 
faaliyet gösteren yükseköğretim kurumla-
rından sadece Doğu Akdeniz Üniversitesinin 
tanındığına işaret etti. Raporda yer alan 

yazışmalar dikkate alındığında, yatay geçiş 
işlemlerinde yabancı ülkedeki yükseköğretim 
kurumlarının tanınırlığı şartının arandığı 
aktarılan yazıda, dolayısıyla tanınırlığı olma-
yan University College of Northern Cyprus'ın 
(UCNC) yapılan yatay geçiş işlemlerinin İstan-
bul Üniversitesi İşletme Fakültesi Dekanlığın-
ca YÖK kararlarına uygun yürütülmediğinin 
anlaşıldığı kaydedildi.

Diploma bilmecesi
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BARIŞIN ANAHTARI TÜRKIYE’NIN ELINDE

Azerbaycanlılar, Ermeni güçlerinin 26 Şubat 1992’de Hocalı’da 
kadın, çocuk ve yaşlı gözetmeksizin yaptığı katliamın kurban-

larını içleri kan ağlayarak anıyor. Sovyetler Birliği’nin dağılmasıyla 
Azerbaycan’a karşı toprak iddiasında bulunmaya başlayan ve saldırıya 
geçen Ermeniler, 1991’in son günlerinde ablukaya aldıkları, bölgenin tek 
havaalanına sahip ve stratejik önem taşıyan Hocalı’yı işgal için harekete 
geçti. Aylar süren saldırılarını 25 Şubat 1992’de yoğunlaştıran Ermeniler, 
gece Sovyet Rus ordusunun o zaman Hankendi’de bulunan 
366. motorize alayının da yardımıyla Hocalı’ya üç 
koldan saldırdı. Sadece işgalle yetinmeyen 
Ermeniler, sivilleri toplu şekilde öldü-
rerek, esirlere acımasızsa işkence 
yaparak 20. yüzyılın en kanlı 
katliamlarından birini gerçek-
leştirdi. Daha önce 7 bin kişinin 
yaşadığı Hocalı’da savunmasız 
durumdaki 106’sı kadın, 70’i yaşlı 

ve 63’ü çocuk 613 Azerbaycan vatandaşı hayatını kaybetti. Katliamdan 
487 kişi ağır yaralı kurtuldu, Ermeni güçleri 1275 kişiyi esir aldı, bunların 
150’sinden hala haber alınamadı. Katliamda 8 aile tamamen yok 
edildi, 25 çocuk her iki ebeveynini, 130 çocuk ise ebeveynlerinden birini 
kaybetti. Katledilenlerin adli tıp muayeneleri Hocalı sakinlerinin kafa 
derilerinin soyulması, kurak, burun, cinsel organlarının kesilmesi, 
gözlerinin çıkartılması gibi kadın, yaşlı ve çocuk ayrımı yapılmaksızın akıl 

almaz işkencelere maruz kaldığını açıkça kanıtlıyor. Katliamın 
kurbanları arasında boynu vurularak, yakılarak 

katledilenlerin yanı sıra karnı süngülenen 
hamile kadınlar da var.  Bu arada,  Dışişleri 

Bakanlığı, Hocalı Katliamı’nın 33. yılına 
ilişkin, “Hocalı’da katledilen 613 

kardeşimizin, yaralananların, esir 
alınan ve kaybolan tüm Azerbay-
canlıların acısı hâlâ yüreğimizdedir” 
mesajını paylaştı.

Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham Aliyev ve 
eşi Mihriban Aliyeva, Hocalı Katliamı'nın yıl dönümünde 

Ana Feryadı Anıtı'nı ziyaret edip çelenk koydu. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan da mesajında "Acısını hiçbir 

zaman unutmayacağımız, hüznünü hep içimizde 
taşıyacağımız Hocalı Katliamı'nın 33'üncü yıl dönümünde, 

katledilen Azerbaycanlı kardeşlerimizi 
rahmetle yad ediyorum” dedi.

İNSANLIK TARIHININ KARA LEKESI:
HOCALI KATLiAMI!
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azze, Grönland ve Pa-
nama Kanalı’ndan sonra 

gözünü Ukrayna’ya diken 
ABD Başkanı Trump’ın 

tehditleri Zelenskiy’i korkuttu ve ABD 
ile Ukrayna, değerli madenler, gaz ve 
petrol anlaşmasına vardı. ABD, 500 
milyar dolar şartını kaldırdı, Ukrayna da 
imzayı kabul etti. Anlaşma Ukrayna’nın 
kazanç sağladığı projeleri kapsama-
yacak. Gelecekte çıkarılacak maden, 
gaz ve petrolün %50’si de anlaşmanın 
şartlarından biri olarak kayıtlara geçti. 

ABD Başkanı Trump, Ukrayna’dan 
nadir toprak elementleri almak istedik-
lerini ifade etmiş, Ukrayna’ya bundan 
sonra da destek sağlamaya devam 
etmeleri durumunda, bunun karşılığı-
nın olması gerektiğini vurgulamıştı. Bu 
arada, Beyaz Saray Sözcüsü Karoline 

Leavitt, “Bu anlaşmanın imzalanması 
kritik önem taşıyor. Başkan Trump, 
Zelenskiy’nin bu anlaşmayı imzalama-
sını bekliyor” dedi.

“Aslında haraca bağlama”
New York Times gazetesi, maden 

anlaşmasını “Koruma şantajı’ 
olarak değerlendirirken, “ABD bir 
zamanlar dünyanın polisi olarak 
görülüyordu, ancak artık daha 
çok haraççı bir mafya lideri gibi 
görünüyor” ifadelerini kullandı. 
Siyaset bilimci Virginia Page 
Fortna bunun bir tür haraç 
hissi yarattığını belirtirken, Dış 
İlişkiler Konseyi’nden kıdemli 
üye Steven A. Cook, “Yeni 
güvenlik garantisi esasen bir 
haraca bağlamadır” dedi.

ABD Başkanı Trump’ın Ukrayna’nın de-
ğerli madenleriyle ilgilenmeye başlaması, 

Kiev’in elindeki doğal kaynakları gündeme ge-
tirdi. Ukrayna, dünyadaki maden rezervlerinin 
yaklaşık yüzde 5’ine sahip olmasına rağmen, 
madenlerinin bir kısmı Rusya-Ukrayna savaşı 
nedeniyle Moskova’nın kontrolünde bulunuyor. 
Nadir toprak elementleri, dünya genelinde yer 
kabuğunda bol miktarda bulunan 17 metal 
oksitten oluşan bir grup. Bunlar, cep telefonları, 
füze sistemleri, elektronik araçlar, yenilenebilir 
enerji, savunma sanayisi ve sağlık gibi birçok 
alanda kullanılıyor. Dünya genelinde yaklaşık 

110 milyon ton nadir toprak 
elementi bu-

lu-

nuyor. Kiev’in çok kullanılan madenlerden 
yaklaşık 117 çeşidine sahip olduğu tahmin 
ediliyor. Ukrayna’nın 25 milyon tondan fazla 
demir, 3 milyon tona yakın manganez cevheri, 
1,5 milyar ton tebeşir ve kireçtaşı rezervi 
olduğu tahmin ediliyor. Ukrayna’da bakır, çinko 
ve gümüş gibi kaynaklar da bulunuyor. Lityum, 
titanyum, uranyum, grafit, galyum, nikel ve 
berilyum gibi kritik madenler de dâhil olmak 
üzere önemli cevherlere sahip Ukrayna’da 
bunların önemli bir kısmı henüz kullanılmadı. 
Lityum, akü, pil, batarya, elektrikli araçlar, cam 
ve seramik ve eczacılık gibi önemli alanda 
kullanılabiliyor. Ukrayna, Avrupa’da lityum re-
zervinde ilk sıralarda yer alıyor. Titanyum, uzay 
sanayisi, havacılık, sağlık, denizcilik endüstrisi 
ve otomotiv gibi sektörlerde kullanılıyor.
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Trump, ABD 
vatandaşlığını
5 milyon dolara 
satışa çıkardı

ABD Başkanı Donald Trump, 
ülkede istihdam yaratacak yabancı 

yatırımcılara oturma izni ve vatandaşlığa 
giden yolu açacak “altın kart”ı 5 milyon 
dolar karşılığında satacaklarını duyurdu. 
Programın bir iki hafta içinde açıklanacağını 
belirten ABD başkanı zenginlerin bu kartı 
satın alarak ABD’ye geleceğini, çok para 
harcayacaklarını, çok vergi ödeyeceklerini ve 
çok sayıda istihdam sağlayacaklarını anlattı. 
Trump, bunun son derece başarılı olacağını 
düşündüklerine işaret ederek, programı 
gelecek iki hafta içinde ortaya koyacaklarını 
dile getirdi. Bu kartlardan 1 milyon veya daha 
fazlasını satabileceklerini ifade eden Trump, 
“Örneğin 1 milyon kart 5 trilyon dolar eder. 
10 milyon kart satarsak toplam 50 trilyon 
dolar eder. 35 trilyon dolar borcumuz var, bu 
iyi olurdu, göreceğiz” dedi. Bir Rus oligarkın 
altın kart almaya uygun olup olmayacağı 
sorusuna da Trump, “Evet, muhtemelen. 
Bazı Rus oligarkları tanıyorum, onlar çok iyi 
insanlar” yanıtını verdi.

ABD Başkanı Donald Trump'ın sosyal 
medya hesabından yaptığı skandal 

paylaşım tartışmalara neden oldu. Trump, yapay 
zekâ ile oluşturulan videoda, Gazze Şeridi'ni 
tatil kentine dönüştürerek kendisini ve İsrail 
Başbakanı Netanyahu'yu tatil yaparken gösterdi. 
Videoda, çocukların moloz yığınları arasında 
silahlı kişilerden kaçtığı anlar yer alırken, sosyal 
medya kullanıcılarından sert tepkiler geldi. 
Çocukların moloz yığınları içinde silahlı kişilerden 
kaçtığı gösterilerek başlayan görüntülerde, 
ABD bayrağının renklerinde "Sıradaki ne?" 
yazısı ekrana geliyor. Ardından gelen karelerde 
Gazze, turistik bir tatil kentine dönüşmüş gibi 
gösteriliyor. Lüks arabaların ve gökdelenlerin yer 
aldığı sokak görüntülerinde, Trump'ın altından 
figürleri görünüyor, Trump, dansözlerle dans 
ediyor. Videonun sonlarına doğru Trump ve Ne-
tanyahu'nun yan yana şezlongda uzandığı kareler 
yer alıyor. Paylaşıma, Trump destekçileri de dahil 
olmak üzere pek çok sosyal medya kullanıcısı 
Instagram'dan tepki gösterdi.

TRUMP’TAN SKANDAL PAYLAŞIM:
GAZZE’DE DANSÖZLÜ DOLARLI PARTI

TRUMP’IN TEHDIDI ZELENSKIY’E GERI ADIM ATTIRDI

Ukrayna’nın yeniden inşası ve 
toparlanması için 524 milyar 

dolara ihtiyaç olduğu tahmin edili-
yor. Dünya Bankası, AB, BM ve Kiev 
hükümeti tarafından hazırlanan 
raporda, 31 Aralık 2024 itibarıyla 
Ukrayna’nın yeniden inşası ve to-
parlanmasının maliyetinin gelecek 
10 yılda 524 milyar dolar olacağının 
tahmin edildiği belirtildi.

Raporda, bu tutarın Ukrayna’nın 
2024 yılı için tahmin edilen nomi-
nal Gayrisafi Yurt İçi Hasılası’nın 
yaklaşık 2,8 katı olduğu ifade edildi. 
Ukrayna hükümetinin, bağışçıla-
rın desteğiyle 2025 yılında konut, 
eğitim, sağlık, sosyal koruma, enerji, 
ulaşım, su temini, mayın temizle-
me ve sivil koruma gibi öncelikli 
alanların ele alınması için 7,37 milyar 
dolar tahsis ettiği belirtilen raporda, 
ancak toparlanma ve yeniden inşa 
ihtiyaçları için toplam 9,96 milyar 
dolarlık finansman açığı bulunduğu 
bilgisi verildi. Raporda, Ukrayna’nın 
başarılı bir şekilde toparlanması için 
özel sektörün harekete geçirilmesi-
nin önem taşıdığı vurgulandı.

Ukrayna ve ABD, 
değerli madenler, gaz 
ve petrol anlaşmasına 
vardı. ABD, 500 milyar 
dolar şartını kaldırdı, 

Ukrayna da imzayı 
kabul etti. Anlaşma 

Ukrayna’nın hâlihazırda 
kazanç sağladığı projeleri 
kapsamayacak, gelecekte 

çıkarılacak maden, gaz 
ve petrolün yüzde 

50’sini  içeriyor.

G
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MASUMLARA 
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Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Gürcistan Dışişleri Bakanı Maka Botchorishvili ile düzenlediği ortak basın toplantısında 
Ukrayna konusunda devam eden müzakerelere değindi ve “Türkiye, bölgenin güçlü ve önemli bir ülkesi. Barışın hayata 

geçirilmesinde, devamlılığında, ateşkesin muhafazasında muhakkak önemli roller oynayacaktır” dedi. Ahıska Türklerinin 
ana vatanları Gürcistan’a geri dönüşleri konusunda gereken her türlü desteği vermeye hazır olduğumuzu vurgulayan Fidan, 

şöyle konuştu: Yeni ABD yönetiminin işbaşına gelmesi ile yeni bir dinamiğin başladığını görüyoruz. Şu anda taraflar arasında 
bir görüşme trafiği var. Herkes herkesle şu anda yoğun bir temas içerisinde. Muhtemel bir ateşkes anlaşmasının şartları ne 

olacak, bu ateşkes anlaşması bir barış anlaşmasına döner mi, güvenlik garantileri ne olacak bu konuda yoğun temaslar var. 
Türkiye, bölgenin güçlü ve önemli bir ülkesi. Barışın hayata geçirilmesinde, devamlılığında, ateşkesin muhafaza-

sında muhakkak önemli roller oynayacaktır. Güzel olan şey artık herkesin bir ateşkes konusunda hemfikir 
olması. Türkiye’nin katkıları neler olabilir bu konuda çalışmalarımız devam ediyor.”
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T.C. TOKAT (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55* 
2023/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü 140 Ada, 14 Parsel
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 140 Ada 14 Nolu Parsel
Yüzölçümü : 9.469,78 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 444.132,68 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/05/2025 - 15:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/05/2025 - 15:00

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 15:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 15:00

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü, 130 Ada, 352 Parsel
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 130 Ada 352 Nolu Parsel
Yüzölçümü : 34.069,46 m2
İmar Durumu :Yok 
Kıymeti : 4.580.638,89 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 10:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 10:03

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 10:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/06/2025 - 10:03

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü, 130 Ada, 330 Parsel
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 130 Ada 330 Parsel
Yüzölçümü : 4.762,51 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 640.319,46 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 10:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/06/2025 - 10:33

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü, 130 Ada, 343 Parsel
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 130 Ada 343 Nolu Parsel
Yüzölçümü : 3.005,67 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 404.112,33 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 11:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 11:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 11:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/06/2025 - 11:33

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü, 130 Ada, 362 Parsel,
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 130 Ada 362 Nolu Parsel
Yüzölçümü : 9.512,24 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 446.124,05 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 13:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 13:32

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 13:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/06/2025 - 13:32

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü, 130 Ada, 443 Parsel
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 130 Ada 443 Nolu Parsel
Yüzölçümü : 12.625,84 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 1.697.544,18 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 14:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 14:32

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 14:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/06/2025 - 14:32

25/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179838

T.C.KÖRFEZ İCRA DAİRESİ
2015/647 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2015/647 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Dosyada satışa konu taşınmaz Kocaeli İli, Körfez İlçesi, Yarımca K, 

2690 ada 2 parsel, arsa nitelikli taşınmazdır ve 274500/624600 hissesi satılacaktır. 
SATIŞA KONU TAŞINMAZIN 274500/624600 HİSSESİ SATILACAKTIR. İHALEYE 
KATILANLAR TAŞINMAZI HİSSELİ ALMAYI KABUL ETMİŞ SAYILACAKLARDIR. 
Dosyaya sunulan bilirkişi raporuna göre; Kocaeli İli, Körfez İlçesi, Yarımca 
Mahallesi, 2690 ada 2 parsel Körfez Belediyesi 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planında “ Sanayi Tesisi Alanı “ kullanımında kalmakta olup yapılaşma koşulları 
E:0,80 Hmax:3 kat 0,40 m2/2,50 m3 müsaadelidir.

Satışa konu Yarımca Mahallesi 2690 ada 2 parselde kayıtlı taşınmaz; Kocaeli 
İli, Körfez İlçesi, Güney Mahallesi, Şehit Fethi Sekin Sokak No:18 posta adresinde 
konumlu ana taşınmazdır. Taşınmaz; Tüpraş Dolum Tesislerinin doğusunda, 
Cumhuriyet Bulvarının 200 m güneyinde, D-100 İzmit İstanbul Karayolunun 1,50 
km güneybatısında, Körfez Adliyesi ve Hükümet Konağının 2,80 km, Körfez 
Belediyesi Hizmet Binasının 4,00 km güneydoğusunda konumludur. İlçe merkezine 
yakın sayılabilecek mesafede yer almaktadır. Satışa konu taşınmaz sanayi 
yapılaşmasının yoğun olduğu bölgede olup çevresinde Tüpraş Dolum tesisleri, 
Sanayi ve Depolama tesisleri, az sayıda konut nitelikli binalar ve boş parseller 
bulunmaktadır. Bölge ticari faaliyet ortalama seviyelerdedir. Taşınmaz elektrik, 
su, yol ve belediye hizmetleri gibi her türlü hizmetlerden yararlanabilmektedir. 
Taşınmazın ulaşım sorunu bulunmamaktadır. Taşınmaz 3194 sayılı İmar 
Kanunu’nun 18. Madde uygulaması sonucu oluşmuş İmar Parselidir.

Körfez İlçesi Yarımca Mahallesi 2690 ada 2 parsel; tapu kütüğünde 6.246,00 m2 
alanlı ve arsa vasıflıdır. Ana taşınmaz kendi içerisinde az eğimli topografik yapıya 
sahip, dikdörtgene yakın yamuk formda geometrik şekli olan bir parseldir. Parsel 
güneyinde, batısında ve doğusunda imar yolları ile cepheli olup kuzeyinde komşu 
parseller ile sınırlıdır. Parselin çevresinde bulunan imar yolları henüz açılmamış 
durumdadır. Mahallinde yapılan keşif sırasında parsel üzerinde inşai faaliyete 
rastlanmamış olup ekonomik değeri olmayan çalılık ve bitki örtüsü ile kaplıdır.

Taşınmazın ilçe merkezine yakın sayılabilecek konumda olması, sanayi tesisi 
imarlı olması değerine olumlu yönde etki ederken, imar yollarının henüz tam olarak 
açılmamış olması değerine olumsuz yönde etki etmektedir. Tapu takyidatındavar 
ise şerhlerin kaldırılmasına ilişkin iş ve işlemler ile masraflar ihale alıcısına aittir.

Adresi : Güney Mahallesi, Şehit Fethi Sekin Sokak, No:18 Körfez / KOCAELİ
Yüzölçümü : 6.246 m2
Bağımsız Bölüm Nitelik : Arsa
İmar Durumu: Yukarıdaki gibidir.
Kıymeti : 41.175.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Dosyasından incelenebilir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 12:17

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 12:17

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 12:17

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 12:17

10/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179363

KÜÇÜKÇEKMECE 8. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2023/20 Esas - KARAR NO : 2024/961
Davacı NİHAL UŞAR tarafından davalı Mehmet UŞAR aleyhine açılan boşanma 

davasında; (ÖZETLE;)
1-DAVANIN KABULÜ ile; Ordu İli, Fatsa İlçesi, Geyikçeli Köyü/mah. CN:32, HN:42, 

BSN:216’da nüfusa kayıtlı, Ali ve Fadime kızı, 10/11/1970 doğumlu, 33658273052 
T.C.kimlik nolu davacı NİHAL UŞAR ile aynı hanede nüfusa kayıtlı BSN:178, Rüştü 
ve Güllü oğlu, 01/10/1981 doğumlu, 21257562066 T.C.kimlik nolu davalı MEHMET 
UŞAR’ın TMK 166/1 maddesine göre BOŞANMALARINA,

2-Müşterek çocuk29/03/2010 doğumlu DAMLANUR’un velayetinin anneye 
verilmesine,

3-Velayeti anneyebırakılan küçüğün her ayın 3. Cumartesi günü sabah saat 
11.00’dan Pazar günü saat 11.00’e, Dini Bayramların 1. günü sabah saat 11.00’dan 
ertesi gün saat 19.00’a, küçüklerin öğrenim durumu süresince yarıyıl tatilinin 1. 
haftasının başladığıCumartesi günü sabah saat 11.00’dan takip eden Cumartesi 
günü saat 11.00’e ve yaz tatilinin Ağustos ayının 1. günü sabah saat 11.00’dan 31 
Ağustos günü saat 19.00’a kadar küçüklerin okul durumuna engel olunmaması ve 
bu yoldaki giderlerin baba tarafından karşılanması koşulu ile babaya verilip onun 
yanında kalarak müşterek çocuk ile baba arasında şahsi münasebet tesisine,

4-Davacının iştirak nafakası talebinin kabulüne, kararın kesinleşme tarihinden 
itibaren geçerli olmak üzere müşterek çocuk için aylık 1.000-TL iştirak nafakasının 
davalıdan alınarak davacı anneye verilmesine, kararın kesinleşmesini takip eden 
her dönem başında nafaka miktarının TÜİK tarafından belirlenen tüfe oranında 
artırılmasına,

5-Davacının yoksulluk nafakası talebininkabulüne, kararın kesinleşme tarihinden 
itibaren geçerli olmak üzere davacı için aylık 1.000-TL yoksulluk nafakasının davalıdan 
alınarak davacıya verilmesine,kararın kesinleşmesini takip eden her dönem başında 
nafaka miktarının TÜİK tarafından belirlenen tüfe oranında artırılmasına,

6-Davacının manevi tazminat talebininkabulüne, 50.000-TL manevi tazminatın 
dava tarihinden itibaren işleyecek yasal faizi ile birlikte davalıdan alınarak davacıya 
verilmesine,

7-Davacının maddi tazminat talebinin kabulüne, 50.000-TL maddi tazminatın 
dava tarihinden itibaren işleyecek yasal faizi ile birlikte davalıdan alınarak davacıya 
verilmesine,

8-Davacının adli yardım talebi nedeniyle dava açılışında alınmayan 427,60 TL 
başvurma harcı427,60 TL peşin harç olmak üzere toplam 855,20 TL harcın davalıdan 
tahsili ile hazineye gelir kaydına,

9-Dava adli yardım talebi ile açılmış olduğundan, suçüstü ödeneğinden karşılanan 
tebligat, müzekkere, ilanen tebligat vs ücreti toplamı17.304,00-TL yargılama giderinin 
davalıdan tahsili ile hazineye gelir kaydına,

10-Davacı kendini vekille temsil ettirdiğinden hüküm tarihi itibari ile yürürlükte 
bulunan AAÜT uyarınca 30.000,00-TL vekalet ücretinin, davalıdan tahsili ile davacıya 
verilmesine,YÖNÜNDE KARAR VERİLDİĞİ,

Davalıya yapılan tebligatlar bila tebliğ iade dönmesi ve yapılan adres araştırması 
sonucu kendisine ulaşılamadığından davalıya gerekçeli kararın ilan yolu ile tebligat 
yapılmasına karar verilmiş olup, davalının bu ilanı gazetede ilan edildiği tarihi 
takip eden15 gün sonra başlamak üzere tebliğinden itibaren İKİ HAFTA içerisinde, 
İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi Nezdinde İstinaf talebinde bulunabileceği ve istinaf 
talebinde bulunulmaması üzerine mahkeme hükmünün Kesinleşeceği ve Nüfus 
Müdürlüğüne gönderileceği yönünde gerekçeli kararın tebliği yerine geçerli olmak 
üzere 21257562066 T.C.kimlik nolu davalı MEHMET UŞAR’a İLANEN TEBLİĞ 
OLUNUR. 24/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179419

Rusya-ABD 
buluşması 
bugün 
İstanbul'da

İstanbul'da 
imzalansaydı
yüz binlerce 
hayat
kurtulmuş 
olacaktı

Avrupa Birliği 
(AB) Suriye'ye 
yönelik
yaptırımı 
askıya aldı

Savaş uçakları 
peş peşe 
havalandı:
Polonya'da 
alarm

Rusya ve ABD bugün İstanbul'da 
bir araya gelecek. Rusya 

Dışişleri Bakanı Sergey Lavrov, Rus ve ABD 
heyetlerinin büyükelçiliklerin çalışması 
konusunu görüşmek için 27 Şubat'ta 
(bugün) İstanbul'da bir araya gelece-
ğini açıkladı. Lavrov, Katar'ın başkenti 
Doha'ya düzenlediği ziyaretin ardından 
yaptığı basın toplantısında ABD-Rusya 
görüşmelerine değindi. Lavrov, ABD ve 
Rus heyetlerinin yarın (bugün) büyükel-
çiliklerin çalışmalarına yönelik sorunları 
görüşmek üzere bir araya geleceklerini 
söyledi. Rus Bakan Lavrov, "Bu toplantı 
yarın İstanbul'da yapılacak" dedi.

Rusya Dışişleri Bakanlığı Özel Yetkili 
Büyükelçisi Rodion Miroşnik, Rusya 

ve Türkiye arasında yakın ilişkiler olduğu-
nu açıkladı. Miroşnik, Rusya ve Ukrayna 
arasındaki savaşın sona erdirilmesi için 
İstanbul’da yapılan görüşmelerin Rusya 
tarafından takdirle karşılandığını belirtti. 
Miroşnik, “Washington ve Moskova, 
müzakereleri gerçekleştirmek için umut 
ve dostluk vaat eden ülke olan Türkiye’yi 
tercih ediyorlar” dedi. “Kiev rejimi ve 
onun silahlı güçlerinin” sivillere karşı işle-
dikleri suçların hesabını vereceğini belirten 
Büyükelçi Miroşnik, şu ana kadar 6 binden 
fazla Ukraynalı militan hakkında ceza 
davası açıldığını, 400’den fazla mahkeme 
sürecinin tamamlandığını ve 500’den fazla 
Ukraynalının 8,5 yıl ile ömür boyu hapis 
içeren cezalar aldığını söyledi.

Avrupa Birliği, Suriye’ye yönelik 
bankacılık, enerji ve ulaşım 

gibi sektörleri hedef alan yaptırımları 
askıya aldı. Atılan bu adım, Beşar Esad’ın 
düşüşünün ardından ülkenin yeniden 
inşasına yardımcı olmayı amaçlıyor. AB 
Konseyi, üye ülke dışişleri bakanlarının 
Brüksel’de düzenlediği toplantıda, 
Suriye’ye uygulanan AB yaptırımlarıyla 
ilgili alınan kararları açıkladı. AB ülkele-
rinin, Suriye’deki durumu göz önünde 
bulundurarak bir dizi kısıtlayıcı tedbiri 
“askıya almaya” karar verdikleri belirti-
len açıklamada, kararın AB’nin Suriye’de 
kapsayıcı bir siyasi geçişi, ekonomik 
toparlanmayı, yeniden yapılanmayı 
ve istikrarı destekleme çabalarının bir 
parçası olduğuna işaret edildi. Açıkla-
mada, “AB, Suriye’deki temel ekonomik 
sektörlerdeki kısıtlayıcı önlemleri askıya 
aldı” ifadesi kullanıldı.

NATO, Rusya’nın komşu 
Ukrayna’ya stratejik bombardıman 

uçakları ve füzelerle saldırması üzerine 
Polonya’daki savaş uçaklarını havalandır-
mak zorunda kaldı. Polonya Operasyonel 
Komutanlığı alarm durumuna geçti. 
NATO müttefiki Polonya, erken saatlerde 
Rusya’nın batı Ukrayna’ya yönelik füze 
saldırılarına yanıt olarak hava sahasında 
‘askeri havacılık araçlarını’ harekete 
geçirdiğini duyurdu. Açıklama, Polonya 
Operasyonel Komutanlığı tarafından yapıl-
dı. İngiliz Daily Mail, haberi “Varşova’daki 
Silahlı Kuvvetler Harekat Komutanlığı, 
Rus bombardıman uçakları ve füzelerinin 
Ukrayna üzerinde uçması nedeniyle NATO 
jetlerine Polonya hava sahasında devriye 
görevi verdi. Rus uçaklarının Polonya 
sınırına yaklaşabileceği endişesi vardı” 
diye duyurdu. Polonya basını ve ABC 
News’ta yer alan habere göre Polonya 
Operasyonel Komutanlığı “elindeki tüm 
mevcut kuvvetleri ve kaynakları harekete 
geçirdiği, kara tabanlı hava savunma 
ve radar keşif sistemlerinin ise alarm 
durumuna geçtiğini” açıkladı.
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SOLDAN SAĞA: 1. Hükümdar - Eskişehir ilçesi - 
Yapan, işleyen - Tören yapılan taş masa. 2. Şöhretli 
- Akdeniz bölgesinde akarsu - Rusça’da evet - Dik-
katsiz - Romanya plaka işareti. 3. Ek süre, mehil 
- Bağlantısız, bağımsız - Uzaklaşmak. 4. Finlandiya 
plakası - Sevap kazanmış olan - İlişik - Sivas ilçe-
si. 5. Demir simgesi - Gayzer - Mısır unu yemeği 
- Dikme, dik. 6. Hacim - Buzlu hazırlanan içecek 
- İlaç, merhem - Tahtası sert bir ağaç. 7. Rodyum 
simgesi - Kesilmiş yer - İnce kağıt türü - Feza. 8. Türk 
müziğinde makam - Yer - Kamboçya’nın para birimi - 
Yasa koyma, teşri. 9. Sodyum simgesi - Yavru - Hitit 
- Ara - Sahip, malik, iye. 10. Güldürücü kısa oyun 
- Kurtulmuş, uzak - Asker - Bosna-Hersek plakası. 
11. Boyun eğme - Ölümlü, gelip geçici - Nan - Kale 
duvarı. 12. Döner kapı - Kötü bir durumdan kurtuluş - 
Saygınlık - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü. 13. Hatıra - Bir 
yerde ikamet eden - Ara bozucu - Bir ilimiz. 14. Dişi 
deve - Tropikal bir meyve - Benzer, eş - Katışıksız, 
saf, halis.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Koyun tüyü - Gösterişlilik - 
Parlak renkli bir element. 2. En kısa zaman - Adana ilçesi - 
Avrupa’da nehir. 3. Aldatıcı tavır - Dokuma tezgah ayaklığı. 
4. Yirmidört saatlik süre - Nakış ipliği yumağı - Hayati sıvı. 
5. Adlar, isimler - Tasvir. 6. Askeri bir birlik - Voleybolda bir 
vuruş - Giysi kesimi. 7. Vilayet - Herhangi bir şeyden et-
kilenme - Adana ilçesi. 8. Ünlü - Soluduğumuz gaz - Sicim. 
9. Yama örgüsü - Gemi demiri - Kuralsızlık. 10. Amerikan 
Uzay Araştırma Merkezi - Harmani. 11. Cüzi, kısmi - Tellür 
simgesi - Tanımlanamayan uçan cisim. 12. Bilgisayarda 
veri - Kandaki ürik asit miktarı. 13. Tuzak, kapan - Eski dilde 
asker - THY uçuş kodu - Tulyum simgesi. 14. Ölüm cezası 
- Kadınsı davranışlı erkek. 15. Buhar gücü - Muğla ilçesi - 
Yemişlerin yenen bölümü. 16. Lantan simgesi - Dini nasihat 
- Doğal set. 17. Kasaplık hayvanda mide bölümü - Tekil 
birinci kişi. 18. Bulaşıcı, geçici - Erkeğin eşi, zevce - Mutlak. 
19. Yağmur getirmeyen fırtına - Gemi safrası. 20. Bir süs 
bitkisi - İran’ın plaka işareti - Güney Afrika plakası. 21. Me-
safe - İyi, güzel - Büyük çivi - Gizli tutulan şey. 22. Modaya 
düşkün kadın - Katışıksız, saf - Düşman, hasım.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 130  254  286  348  534  558  607  709  861  946

4 RAKAMLILAR
 1298  2306  2604  4725  4864  5840  5967  6041  6865  

7068  8030  8098  8480  8927  9034
5 RAKAMLILAR

 20914  20990  26586  29867  30593  41502  50227  51802  
64081  70232  70314  70518  70916  72728  74978  77850  

90341  90422
6 RAKAMLILAR

 283524  607425  693503  724830  886308
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:10	 07:35	 13:22	 16:27	 18:59	 20:18
ANKARA		  05:55	 07:18	 13:06	 16:13	 18:45	 20:02
İZMİR		  06:19	 07:40	 13:29	 16:37	 19:09	 20:25
BURSA		  06:10	 07:33	 13:22	 16:27	 19:00	 20:18
TRABZON	 	 05:27	 06:52	 12:39	 15:44	 18:16	 19:35

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Annesi veya babası 

ya da her ikisi yaşlılık 
dönemlerinde kendisi yanında 

bulunup da onların hoşnutluğunu 
alarak cenneti kazanamayan 

kişiye yazıklar olsun.” 
(Müslim, Birr)

Bakara suresi, 114. ayet: 
“Allah’ın mescitlerinde 

onun isminin anılmasını engelleyen 
ve bunların yıkılmasına 

çaba harcayandan daha zalim kim 
olabilir? Onların (durumu) i

çlerine korkarak girmekten başkası 
değildir. Onlar için dünyada bir 

aşağılanma, ahirette büyük 
bir azap vardır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

opkapı Sarayı’nın en 
çok ziyaretçi alan Mu-

kaddes Emanetler Daire-
si’nde ramazan ayına özel 

hazırlıklar yapılmaya başlandı. 
Milli Saraylar Başkanlığına bağlı 

Topkapı Sarayı’nın en çok merak 
edilen ve en çok ziyaret edilen bö-
lümlerinden Mukaddes Emanetler 
Dairesi, ramazan ayına özenle hazır-
lanıyor. On bir ayın sultanı ramazan-
da ziyaretçi akınına uğrayan dairede 
şu sıralar hummalı bir çalışma 
yürütülüyor. Mukaddes Emanetler 
Dairesi; halısından çinilerine, zemi-
ninden kubbesine, eserlerin sergi-
lendiği vitrinlerinden paha biçilemez 
emanetlerine kadar en ince ayrıntı-
sına kadar elden geçiriliyor.

İslam âlemi için çok önemli
Mukaddes emanetlerin önemine 

dikkat çeken Milli Saraylar Başkanı 
Dr. Yasin Yıldız, “1517 yılında Yavuz 
Sultan Selim Han’ın Mısır’ı ve Hicaz’ı 
fethinden sonra padişahın özel 
kullanım alanı olan Has Odasını bu 
bölgeden getirilen kutsal emanetle-
re tahsis ettiğini biliyoruz. 1. Dünya 
Savaşı yıllarında Medine Kahramanı 
Fahrettin Paşa tarafından mukad-
des beldelere Osmanlı sarayından 
gönderilmiş olan birtakım emanet-
lerin de geri getirilmesiyle bugünkü 
mukaddes emanetler koleksiyonu 
ortaya çıkıyor. Bu koleksiyon çok 
önemli, hem ülkemiz hem İslam 
âlemi için çok önemli” dedi.

Hırka-i saadet
Hazırlıkların geçmişinden bah-

seden Yasin Yıldız, “Koleksiyonun 
kalbinde de Sevgili Peygamber 
Efendimizin hırka-i saadeti, bu çok 
önemli emanet yer alıyor. Hırka-i 
Saadet Dairesi, Mukaddes Emanet-
ler Dairesi Topkapı Sarayı’nın tarihi 
boyunca padişah ve ailesi, gerek 
saray ailesi, gerek Osmanlı için çok 
önemli olagelmiş. Özellikle ramazan 
ayında uygulanan birtakım ritü-
eller var, geleneksel uygulamalar 
var. Bunlar o dönemden günümüze 
kadar Topkapı Sarayı’nda hizmette 
bulunmuş kuşaklar tarafından ye-
rine getirilmiş” şeklinde konuştu.

Ramazan ayına özel hazırlık
Ramazana özel bir temizlik oldu-

ğunu söyleyen Yasin Yıldız, “Biz de 
Milli Saraylar olarak aynı şekilde bu 
hizmetleri yapmaya çalışıyoruz. Mu-
kaddes Emanetler Dairesi, mekân-
lar ve içindeki emanetler ramazan 
ayına özel bir temizlik ve hazırlıktan 
geçiyor. Burada ramazanın 15'inde 
ve Kadir Gecesi’nde bizatihi hırka-İ 
saadetin açılması ve gözden geçiril-
mesi, bakıma alınması gibi uygula-
malarımız oluyor” ifadeleri kullandı.

Tozlar muhafaza ediliyor
Temizlik esnasında çıkarılan toz-

ların kuyuda saklandığını söyleyen 
Yasin Yıldız, “İlk dönemden beri bu 
odanın temizliği çok önemli olmuş. 
Burada yapılan temizlikten sonra 
ortaya çıkan tozların muhafaza 
edildiği özel bir kuyu var. Bu anlat-
mış olduğum hususları aslında Os-
manlı padişahlarından başlayarak 
toplumumuzun, Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sallallahü teala aleyhi 
ve sellem) aziz hatırasına göstermiş 
olduğu hürmetin bir nişanesi olarak 
değerlendiriyoruz. Biz de kurum 
olarak bu geleneği aynı şekilde 
yaşatmak için çabamızı sürdürüyo-
ruz” ifadelerini kullandı. (İHA)

Mukaddes 
emanetler 
RAMAZAN 
AYINA HAZIR
Topkapı Sarayı’ndaki Mukaddes Emanetler Dairesi, ramazan ayı için titizlikle 
temizleniyor ve bakım çalışmaları yapılıyor. Emanetlerin yoğun ilgi göreceği bu özel dönemde, 
tarihi eserler en ince ayrıntısına kadar korunarak ziyaretçilere sunulmaya hazırlanıyor.

T

508 YILDIR 
Topkapı Sarayı’nda 
muhafaza ediliyor

Topkapı Sarayı’nın Enderun 
Avlusu’nda yer alan Mukaddes 

Emanetler Dairesi, 508 yıldır Türk ve 
İslam âleminin en kıymetli eserlerine ev 
sahipliği yapıyor. Yavuz Sultan Selim’in 
1517’deki Mısır seferinin ardından 
İstanbul’a getirilen emanetler, asırlardır 
özenle korunuyor ve sergileniyor. Kutsal 
emanetlerin başında Peygamberimiz 
Hazreti Muhammed (sallallahü teala 
aleyhi ve sellem)’e ait hırka-i saadet 
geliyor. Peygamberimizin mektupları, 
kılıcı, Uhud Savaşı’nda kırılan dişi, 
sakal-ı şerifi ve ayak izi de bu bölümde 
bulunuyor. Dört halife ve sahabeye ait 
kılıçlar, Kâbe anahtarları ve Hacerü’l 
Esved mahfazası gibi Harem-i Şerif’e 
ait hatıralar da burada sergileniyor.

Trabzon Üniversitesi İlahiyat Fakülte-
si Tasavvuf Ana Bilim Dalı Öğretim 

Üyesi Dr. İbrahim Erol, ramazan ayında 
bireylerin daha sakin ve kalp kırmayan bir 
yaklaşım benimseyerek, manevi ibadete 
geçişi önceliklendirmeleri gerektiğini 
söyledi. Ramazan ayının insanın ruhsal 
ve bedensel olarak bir arınma süreci 
olduğunu vurgulayan Erol, bu ayda oruç 
tutarken sadece bedeni değil, kalbi ve 
manevi yönü de güçlendirmenin önemine 
değindi. Dr. Erol, ramazanın hem sosyal 
hem de sağlık açısından önemli faydalar 
sağladığını, insanın sabır ve dayanıklılı-
ğını artırdığını belirtti. Ayrıca, ramazan 
ayında oruç tutan bireylerin sadece yiye-
cek ve içeceğe değil, aynı zamanda kalp 
ve dil temizliklerine de odaklanmaları 
gerektiğini vurguladı. “Ramazan, sadece 
bedeni bir ibadet değil, aynı zamanda 
kalbi ve ruhu doyurmak için bir fırsattır” 
diyen Erol, insanların dilini, gözünü, 
elini, nefsini ve ilişkilerini ramazanın 
ahlaki iklimine uygun hâle getirmeleri 
gerektiğini söyledi. Peygamber Efendi-
mizin ramazanda itikaf yaparak manevi 
bir yoğunluk yaşadığını aktaran Erol, 
özellikle ramazanın son 10 günü olan Ka-
dir Gecesi’ni arayışının önemine değindi. 
Erol, kadınların evlerinde, erkeklerin ise 
mescitlerde bu dönemi idrak ederek 
Allah’a daha yakın olabileceklerini ifade 
etti. Her Müslüman’ın ramazanda itikaf 
tecrübesini yaşaması gerektiğini belirten 
Erol, “Ramazan, ruhumuzu doyurmanın 
ve Allah’a yakınlaşmanın fırsatıdır” dedi.

Mukaddes Emanetler Daire-
si’nin bakım ve temizliğini, 

Türkiye’de müzecilik alanında bir ilk 
olma özelliği taşıyan Milli Saraylar 
Obje Bakım ve Konservasyon Ekibi 
yürütüyor. Çalışmalar kapsamında 
Has Oda’nın halıları, çinileri, gümüş 
kandilleri, buhurdan ve şamdanları, 
ahşap pencere kapakları, dolaplar ve 
nişlerin içlerindeki mermer alanlar 
titizlikle temizleniyor. Hırka-i saadet 
ve sancak-ı şerif mahfazalarının toz-
ları büyük bir hassasiyetle alınıyor. 
Bu uygulamalarda, müzelere özel 
vakum ayarlı, hepa filtreli cihazlar ve 
at kılı fırçalar kullanılıyor. Geleneksel 
usullere riayet edilerek toplanan 
tozlar, Mukaddes Emanetler Daire-
si’nin önünde bulunan toz kuyusuna 
dökülüyor. Has Oda, tarihinde ilk kez 
2023’te ziyarete açıldı Mukaddes 
Emanetler Dairesi’nde 2023 yılında 
kapsamlı bir düzenleme gerçekleşti-
rilmiş, sergilenen eser sayısı 60’tan 
300’e çıkarılmıştı. Hz. Osman’a 
atfedilen Mushaf’da uzun bir aradan 
sonra yeniden ziyaretçilerin ilgisine 
sunulmuştu. Bu çalışmalar kapsamın-
da tarihî bir açılışa da imza atılmış, 
hırka-i saadet’in muhafaza edildiği 
Has Oda ilk defa ziyarete açılmıştı.

Ramazanda 
kalp temizliği ve 
manevi ibadet

GELENEKSEL 
VE MODERN 
YÖNTEMLER 
BIR ARADA

Çalışmaların ramazan 
ile sınırlı kalmadığını söyleyen 

Yasin Yıldız, “Bu sadece ramazan 
öncesinde yapılan bir hazırlık değil, bu 

çalışmalar ramazan öncesinden başlıyor. Ra-
mazanın içinde de çalışmalara devam ediyoruz. 
Bu noktada şu yanılgıya düşmemek lazım. Bu 

çalışmalar sadece ramazan ayına özel çalışmalar 
değil. Ramazanda burada bulunan emanetlerin gör-

müş olduğu yoğun ilgiden dolayı burada gerçek-
leştirdiğimiz temizlikler, Milli Sarayların uzman 
bakım ekipleri tarafından gerçekleştiriliyor. Bu 

çalışmalar daha yoğun bir şekilde yürütülü-
yor. Yıl içinde de mekânın rutin bakım 

ve temizlik hizmetleri yerine 
getiriliyor” diye konuştu. 

Uzman 
bakım ekipleri
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Geçtiğimiz Pazartesi günü oynanan derbi maçtan sonra yaptığı açıklamalar nede-
niyle tedbirli olarak TFF Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu’na sevk edilen Fener-

bahçe Teknik Direktörü Jose Mourinho’nun, Gaziantep SK ile deplasmanda 
oynanacak maçta yer alıp almayacağı bugün savunmasını erken gönderip, 

saat 16.00’ya kadar PFDK’nın karar almasına bağlı olduğu belirtildi. Ceza 
çıkmaması ya da tedbirin kaldırılması durumunda Mourinho, takımının 

başında sahaya çıkacak. Aksi takdirde tribünde olacak. Galatasaray 
Teknik Direktörü Okan Buruk da tedbirsiz olarak Disiplin Kuru-

lu’na sevk edildiği için takımının başında sahaya çıkacak.

MOURINHO TRİBÜNDE Mİ, SAHADA MI ?

Fenerbahçe, Ziraat Türkiye Kupası grup Fenerbahçe, Ziraat Türkiye Kupası grup 
aşaması son maçında Gaziantep FK’ya ko-aşaması son maçında Gaziantep FK’ya ko-

nuk olacak. Sarı-lacivertliler, maçtan puanla nuk olacak. Sarı-lacivertliler, maçtan puanla 
ayrılması hâlinde çeyrek finale yükselecek.ayrılması hâlinde çeyrek finale yükselecek.

16 MAÇTIR 
YENİLMİYOR

Süper Lig’de son olarak oynadığı Galatasaray derbisinde 
aldığı beraberlikle ligdeki 7 maçlık galibiyet serisi sona 
eren Fenerbahçe, oynadığı son 16 maçta yenilgi yüzü 
görmedi. Son mağlubiyetini 11 Aralık 2024’te Athletic 
Bilbao karşısında alan Jose Mourinho’nun öğrencileri 

10’u Süper Lig, 4’ü UEFA Avrupa Ligi, 2’si Türkiye Kupası 
olmak üzere son 16 maçta 11 galibiyet, 5 beraberlik 

elde etti. Fenerbahçe bu süreçte 39 gol 
atarken, kalesinde 14 gol gördü.

iraat Türkiye Kupası B Grubu 3. ve son maçında iraat Türkiye Kupası B Grubu 3. ve son maçında 
Fenerbahçe, bugün saat 16.00’da deplasmanda Gazi-Fenerbahçe, bugün saat 16.00’da deplasmanda Gazi-

antep FK ile karşılaşacak. Kupaya grup aşamasından antep FK ile karşılaşacak. Kupaya grup aşamasından 
başlayan sarı-lacivertliler, Kasımpaşa ve Erzurumspor başlayan sarı-lacivertliler, Kasımpaşa ve Erzurumspor 

FK’yı mağlup ederek 6 puan aldı ve averajla liderlik koltuğunda FK’yı mağlup ederek 6 puan aldı ve averajla liderlik koltuğunda 
oturuyor. Fenerbahçe, yarın alacağı puan veya puanlarla çeyrek oturuyor. Fenerbahçe, yarın alacağı puan veya puanlarla çeyrek 
finale yükselmenin hesaplarını yapıyor.finale yükselmenin hesaplarını yapıyor.

Z

FenerbahçeFenerbahçe
G.Antep FKG.Antep FK

deplasmanındadeplasmanında

DÜDÜK YASİN KOL’DADÜDÜK YASİN KOL’DA

TFF’YE TFF’YE 
BAŞVURUBAŞVURU

Gaziantep FK ile Fenerbahçe arasında oynanacak mücadeleyi hakem Gaziantep FK ile Fenerbahçe arasında oynanacak mücadeleyi hakem 
Yasin Kol yönetecek. Kol’un yardımcılıklarını Abdullah Bora Özkara ile Yasin Kol yönetecek. Kol’un yardımcılıklarını Abdullah Bora Özkara ile 
Samet Çavuş yapacak. Maçın dördüncü hakemi ise Melih Kurt olacak.Samet Çavuş yapacak. Maçın dördüncü hakemi ise Melih Kurt olacak.

Fenerbahçe kulübü, mevcut Fenerbahçe kulübü, mevcut 
sezonda kalan tüm maçları sezonda kalan tüm maçları 
yabancı hakemlerin yönet-yabancı hakemlerin yönet-

mesi için Türkiye Futbol mesi için Türkiye Futbol 
Federasyonu’na başvuru Federasyonu’na başvuru 

yapıldığını açıkladı.yapıldığını açıkladı.

Basketbolda FIBA Kadınlar Avrupa 
Kupası çeyrek final rövanş maçın-
da Beşiktaş, bugün deplasmanda 
Fransa’nın Villeneuve d’Ascq takımı 
ile karşılaşacak. Evinde oynadığı 
çeyrek final ilk maçında Fransız 
temsilcisine 91-72 yenilen siyah 
beyazlılar, turu geçmek için rakibini 
20 sayı farkla yenmeye çalışacak. 
Palacium Spor Salonu’nda saat 
22.00’de başlayacak karşılaşma 
sonrasında turu geçen takım, yarı 
finalde Macaristan’ın Sopron Basket 
ya da Fransa’nın BLMA takımıyla 
karşılaşacak.

Beşiktaş
V. d’Ascq’anın 
konuğu

Ziraat Türkiye Kupası’nda U19 takımıyla 
mücadele eden Kasımpaşa, Göztepe’yı 
ağırlayacak. Recep Tayyip Erdoğan Sta-
dı’nda saat 16.00’da başlayacak B grubu 
mücadelesini Ömer Tolga Güldibi, Nuret-
tin Dinçer Demir, Haydar Avcı yönetecek. 
B grubunun 16.00’da başlayacak Erzu-
rumspor FK, Uğur Okulları İstanbulspor 

maçı Esenyurt Necmi Kadıoğlu Stadı’n-
da Burak Olcar, Yusuf Susuz, Mehmet 
Ali Vardar yönetiminde oynanacak. C 
grubunda gruptan çıkmak isteyen İkas 
Eyüpspor ile RAMS Başakşehir, Sİ Üm-
raniye Stadı’nda karşı karşıya gelecek. 
19.00’da başlayacak maçı Batuhan Kolak, 
Gökhan Barcın, Çağrı Yıldırım yönetecek.

ZTK’DA ZTK’DA 2 GRUPTA 3 MAÇ2 GRUPTA 3 MAÇ OYNANACAK OYNANACAK

ZEHRA GÜNEŞ 
VakıfBank’ta kaldı
VakıfBank, milli voleybolcu Zehra 
Güneş ile sözleşme yenilendi-
ğini açıkladı. Kulüpten yapılan 
açıklamada, “2011 yılından bu yana 
VakıfBank’ı daima zirveye taşımak 
için emek veren, başarılarımızda 
büyük payı olan ve bu sezon 
kaptanlık görevini üstlenerek 
ailemize güç katan Zehra Güneş 
ile sözleşmemiz yenilenmiş-
tir” ifadelerine yer verildi. 26 

yaşındaki başarılı orta oyuncunun 
ismi Fenerbahçe Medicana ile de 
anılıyordu. Zehra Güneş, VakıfBank 
formasıyla 2 FIVB Kulüpler Dünya 
Şampiyonası, 3 CEV Şampiyonlar 
Ligi, 4 Türkiye Ligi, 4 Kupa Voley ve 
3 Şampiyonlar Kupası zaferi yaşadı. 
Öte yandan sarı-siyahlı kulüp, Ayça 
Aykaç Altıntaş ve Sıla Çalışkan’ın 
da sözleşmelerinin uzatıldığını 
açıkladı.

Galatasaray, Ziraat Türkiye Kupası Galatasaray, Ziraat Türkiye Kupası 
C Grubu 3. ve son haftasında bugün C Grubu 3. ve son haftasında bugün 
saat 19.00’da sahasında Konyaspor’u saat 19.00’da sahasında Konyaspor’u 
konuk edecek.konuk edecek.

KUPADA
 5. KEZ

Galatasaray ile Konyaspor, Türkiye Kupa-
sı’nda bugüne kadar 4 kez rakip oldu. Söz 

konusu müsabakalarda sarı-kırmızılılar 3 ga-
libiyet alırken, 1 maç da berabere sona erdi. 

Bu karşılaşmalarda Aslan’ın 11 golüne, Konya 
ekibi 4 golle karşılık verdi. İki takım ayrıca bu 
sezon ligde 2 kez mücadele etti ve sarı-kır-

mızılılar, Konya’da 2-1, İstanbul’da da 
1-0’lık skorlarla kazandı.

arı-kırmızılılar, 1 galibiyet, 1 beraberlikle aldığı arı-kırmızılılar, 1 galibiyet, 1 beraberlikle aldığı 
4 puan ve averajla ikinci sırada bulunuyor. 4 puan ve averajla ikinci sırada bulunuyor. 

Yeşil-beyazlılar ise oynadığı 2 maçı da kazandı Yeşil-beyazlılar ise oynadığı 2 maçı da kazandı 
ve 6 puan grupta lider olarak yer alıyor. Bu sezon ve 6 puan grupta lider olarak yer alıyor. Bu sezon 

Türkiye Kupası’nda Galatasaray, gruplarda Boluspor’u 4-1 Türkiye Kupası’nda Galatasaray, gruplarda Boluspor’u 4-1 
yenerken, Başakşehir ile de 2-2 berabere kaldı. Konyaspor ise  yenerken, Başakşehir ile de 2-2 berabere kaldı. Konyaspor ise  
grupta Çorum FK’yı 1-0, Eyüpspor’u da 3-1’lik skorlarla mağ-grupta Çorum FK’yı 1-0, Eyüpspor’u da 3-1’lik skorlarla mağ-
lup etti. Galatasaray, karşılaşmadan galip ayrılması durumda lup etti. Galatasaray, karşılaşmadan galip ayrılması durumda 
gruptan çıkacak. Sarı-kırmızılılar, berabere kalırsa Eyüpspor gruptan çıkacak. Sarı-kırmızılılar, berabere kalırsa Eyüpspor 
- Başakşehir maçının sonucunu bekleyecek.- Başakşehir maçının sonucunu bekleyecek.

S

MAÇIN HAKEMİ MAÇIN HAKEMİ 
METOĞLUMETOĞLU

‘VINCIC TÜY MÜ DİKTİ ?’‘VINCIC TÜY MÜ DİKTİ ?’

Galatasaray - Konyaspor karşılaşmasını hakem Galatasaray - Konyaspor karşılaşmasını hakem 
Muhammet Ali Metoğlu yönetecek. Metoğlu’nun Muhammet Ali Metoğlu yönetecek. Metoğlu’nun 

yardımcılıklarını Hakan Yemişken ile Mehmet yardımcılıklarını Hakan Yemişken ile Mehmet 
Salih Mazlum yapacak. Maçın 4. hakemi ise Salih Mazlum yapacak. Maçın 4. hakemi ise 

Ayberk Demirbaş olacak.Ayberk Demirbaş olacak.

Galatasaray Başkan Yardımcısı Niyazi Yelkenci-Galatasaray Başkan Yardımcısı Niyazi Yelkenci-
oğlu, Fenerbahçe ile oynadıkları derbi müsaba-oğlu, Fenerbahçe ile oynadıkları derbi müsaba-
kasını yöneten Sloven hakem Slavko Vincic’in kasını yöneten Sloven hakem Slavko Vincic’in 
performansıyla ilgili, “Türk hakemlerimizden performansıyla ilgili, “Türk hakemlerimizden 
daha fazla ne yaptı, tüy mü dikti bilemiyorum. daha fazla ne yaptı, tüy mü dikti bilemiyorum. 
Topun oyunda kalma süresi Türk hakemlerle Topun oyunda kalma süresi Türk hakemlerle 
neredeyse aynı. Ne taraftan baktığınıza bağlı. neredeyse aynı. Ne taraftan baktığınıza bağlı. 
Yapılan faullerde genellikle bizim aleyhimize Yapılan faullerde genellikle bizim aleyhimize 
diye gördük, verilen kartlarda da öyle. Biz, diye gördük, verilen kartlarda da öyle. Biz, 
federasyona ‘iyi hakem istiyoruz’ demiştik federasyona ‘iyi hakem istiyoruz’ demiştik 
ama tek şartımız vardı. O da ‘bu olmasın’ ama tek şartımız vardı. O da ‘bu olmasın’ 
demiştik. Özellikle bu hakem verildi. 5 günde demiştik. Özellikle bu hakem verildi. 5 günde 
3 maç yönetti. Bu da normal bir şey değil diye 3 maç yönetti. Bu da normal bir şey değil diye 
düşünüyorum. Kararı Türk kamuoyuna bırakı-düşünüyorum. Kararı Türk kamuoyuna bırakı-
yorum” diyerek sözlerini noktaladı.yorum” diyerek sözlerini noktaladı.

G.SARAY KUPADAG.SARAY KUPADA
TUR PEŞİNDETUR PEŞİNDE

Fenerbahçe Beko’nun 
rakibi Maccabi
THY EuroLeague’in 27. haf-
tasında Fenerbahçe, bugün 
TSİ 23.00’te Aleksandar 
Nikolic Salonu’nda İsrail 
ekibi Maccabi Tel Aviv ile 
karşılaşacak. EuroLeague’de 
oynadığı 25 müsabakada 
17 galibiyet, 8 mağlu-
biyet alan Fenerbahçe, 
puan cetvelinde 2. sırada 

bulunuyor. İsrail temsilcisi 
ise 26 maçta 6 galibiyet, 
20 mağlubiyetle 17. sırada 
yer alıyor. Sarı-lacivertliler, 
EuroLeague’de oynadığı son 
maçta evinde Real Madrid’i 
78-67’lik skorla mağlup 
etti. İki takım arasında bu 
sezon oynanan karşılaşmayı 
Fenerbahçe 84-82 kazandı.

GALATASARAY
KONYASPOR

19.00
ATV

GAZİANTEP FK FENERBAHÇE16.00
A SPOR

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Edin Dzeko’ya
yeni sözleşme
Fenerbahçe, 
takımın 
kaptanı 
Edin 
Dze-
ko’ya, 
2026 yazına 
kadar sü-
recek yeni bir 
sözleşme önerecek. 
İtalyan gazeteci 
Nicolo Schira’nın 
haberine göre, 
Fenerbahçe ile 
Dzeko’nun me-
najeri Alessandro 
Lucci arasında önü-
müzdeki haftalarda 
İstanbul’da sözleşme 
görüşmeleri gerçek-
leştirilecek. Bir ay 
sonra 39 yaşına dol-
duracak olan ve son 
haftalarda takımı 
sırtlayan Bosnalı 
yıldız futbolcu, 
bu sezon 
Fenerbahçe 
formasıyla 
çıktığı 38 
maçta 
19 gol, 7 
asistlik 
perfor-
mans 
sergiledi.
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Samsunspor da
yabancı hakem istiyor
Samsunspor, Futbol 
Federasyonuna resmi 
bir başvuruda bulu-
narak, oynayacakları 
bazı karşılaşmalar-
da ‘yabancı hakem 
atanması’ talebinde 
bulundu. Konuyla ilgili 
yapılan açıklamada, 
“Samsunspor olarak, 
ligin kritik haftalarına 
girilirken oynayacağı-
mız bazı karşılaşma-

larda yabancı hakem 
atanmasını talep etmiş 
bulunmaktayız. Kulü-
bümüz, Süper Lig’de 
3. sırada yer almakta 
olup Avrupa kupalarına 
katılım mücadelesini 
sürdürmektedir. Bu 
nedenle Fenerbahçe, 
Galatasaray ve Trab-
zonspor maçlarımızda 
yabancı hakem istedi-
ğimizi ilettik” denildi.

arklı hedef-
lerle 19 takı-

mın mücadele 
ettiği Süper 

Lig’de 26’ncı haftaya 
gelinirken şu ana kadar 
elde edilen gelirlerde ilk 
sırayı Galatasaray aldı. 
Son oynanan Fenerbah-
çe derbisinden golsüz 
beraberlikle ayrılan sarı 

kırmızılılar, rakibiyle 
arasındaki farkı korur-
ken 64 puanla koltuğunu 
korudu. Yenilmeden 20 
galibiyet 4 beraberlik 
alan Galatasaray, aynı 
zamanda gelir lideri de 
oldu. Sarı kırmızılılar, şu 
ana kadar 40 milyon 300 
bin avro geliri kasasına 
koydu.

F

Süper Lig’de Galatasaray’ı 6 
puan geriden izleyen Fener-
bahçe, gelir sıralamasında da 
ikinci sırada yer aldı. Ligde 
oynadığı 24 maçta 18 gali-
biyet, 4 beraberlik, 2 yenilgi 
ile topladığı 58 puanla ikinci 
sırada yer alan sarı lacivertli-
ler, geride kalan dönemde 31 
milyon 700 bin avroluk gelirin 
sahibi oldu.

F.BAHÇE 
2’NCİ

Solskjaer, ‘KötüSolskjaer, ‘Kötü
duruşu sevmem’duruşu sevmem’
Beşiktaş’ın başında çıktığı 8 maçta 6 galibiyet elde 
eden Norveçli teknik adam, oyuncuların vücut dil-
lerinin kötü olmasını kabul etmeyeceğini söyledi.

Beşiktaş Teknik Direktörü Ole 
Gunnar Solskjaer, takımdaki 
her futbolcunun giydikleri 
formanın değerini bilmesi ge-
rektiğini söyledi. Kısa sürede 
yaşanan değişimin çalışmayla 
olduğunu anlatan Norveçli 
teknik adam “İlk geldiğimizde 
takımın durumu biraz zordu. 
Oyuncuların kötü bir vücut dili 
göstermesini kabul etmiyo-
rum. Hocalığın büyüsü de her-

kesin beraber hareket ettiği bir 
takım yaratmak” dedi. Beşik-
taş’ın başında 2 Avrupa Ligi, 2 
Ziraat Türkiye Kupası, 4 Süper 
Lig maçına çıkan Solskjaer, 6 
galibiyet, 1 beraberlik, 1 yenilgi 
aldı. Takımın başına geçtikten 
sonra oyun akışı anlamın-
da fark yaratan Solskjaer’in 
yönettiği siyah beyazlılar bu 
süreçte 16 gol atarken, yalnızca 
6 gole engel olamadı.

‘G.Birliği’nin 
asıl yeri 
Süper Lig’

Şampiyon 
Amputeler
Ankara’da 
kapışacak
Avrupa Ampute Futbol 
Federasyonu tarafından 
düzenlenen Şampi-
yonlar Ligi, 30 Mayıs-1 
Haziran tarihlerinde 
Ankara’da düzenlene-
cek. 6’ncı şampiyona 8 
takımın katılımı ile Alves 
Kablo Ampute Futbol 
Kulübünün ev sahipli-
ğinde gerçekleştirilecek. 
2025 Şampiyonlar 
Ligi’ne, Alves Kablo 
Ampute FK’nın dışında 
Everton (İngiltere), Wisla 
Krakow (Polonya), AFC 
Tiflis (Gürcistan), Spor-
ting AMP Futbol (İtalya), 
Shamrock Rovers 
(İrlanda), FSV Mainz 05 
(Almanya) ve Fundacion 
Real Betis (İspanya) 
takımları katılacak.

Türkiye Spor Yazarları 
Derneği’nin Ankara 
Şubesi’ne ziyarette bu-
lunan Gençlerbirliği Tek-
nik Direktörü Hüseyin 
Eroğlu, Başkent ekibinin 
Süper Lig’e çıkması hâ-
linde takımda kalacağını 
vurguladı. Eroğlu, açık-
lamasında “Kontratımız 
da o yönde. Bir hedef 
doğrultusunda istikrar 
değerli ve önemli. İlk 
geldiğimizde de ama-
cımız Gençlerbirliği’ni 
Süper Lig’e çıkartmaktı. 
Gençlerbirliği’nin, Süper 
Lig’de olması gerekti-
ğini düşünen biriyim ve 
orada çalışmayı seve 
seve istiyorum” diye 
konuştu.

Fırtına’ya, Hamsik desteği
Kadrosundaki eksikleri gidermek için çalışan 
Trabzonspor’a eski futbolcusu Marek Hamsik’ten 
destek geldi. Slovak oyuncunun ayrılmasından 
sonra orta sahada bir türlü aradığı istikrarı 
bulamayan bordo mavililer, güzel duygularla 
gönderdiği Hamsik’in önerisi ile Slovak oyuncu 
Ondrej Duda’yı yeniden radarına aldı. Karadeniz 
ekibi, Hellas Verona ile sözleşmesi sezon sonun-
da bitecek 30 yaşındaki orta saha oyuncusu için 
harekete geçti. Duda için Hamsik’ten olumlu dö-
nüş olan Trabzonspor yönetimi, İtalyan ekibi ile 
devam etmeyi düşünmeyen Duda için ilk adımı 
attı. Bordo mavililer, Slovakya Milli Takımı’yla 81 
maçta 15 gol kaydeden futbolcuyla lig bitmeden 
el sıkışmayı hedefliyor.

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2022/1737 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/1737 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ:
Gaziantep İl, Şehitkamil İlçe, ÖĞÜMSÖĞÜT Mahalle/Köy, 187 Ada, 13 

Parsel, Taşınmaz Gaziantep-Adana yolu üzerindeki (İpek Yolu) Bölge Trafik 
Müdürlüğünün güneyinde, Öğümsöğüt mahallesine (köyüne) giden asfaltın 
kuzeyinde yaklaşık 500m mesafededir. Taşınmaz şehir merkezine yaklaşık 13 km 
mesafede bulunmaktadır. İpek Yoluna yaklaşık 1.5 km mesafede olan Çamlıbel 
Villalarının kuzeyi, doğusu ve güneyi Erikçe ormanları ile çevrilidir. Taşınmaz 
yüksek ve havadar bir yerde olup, şehrin hakim rüzgar yönünden en çok tercih 
edilen bir bölgesinde bulunmaktadır. Çamlıbel Villaları yaklaşık 20 yıldan beri 
kullanılmakta olup; bölgenin elektrik, su, telefon ve belediye hizmetlerinden 
yararlanması ayrıca imar, belediye ve mücavir alan sınırları içerisinde bulunması 
sebebiyle arsa vasfını kazanmıştır. Yakın çevresinde genellikle bağ evleri ve 
yazlık siteler mevcuttur. Parsel kısmen yapılaşmış bir bölgede olup asfalt yola 
çok yakın durumdadır, ulaşım sorunu bulunmamaktadır. Güvenlikli olması, yüzme 
havuzu ve sosyal tesislerin bulunması, çevresinin ormanla kaplanmış olması ve 
site içerisinde olması değerini olumlu yönde etkilemektedir. Parsel site içerisinde 
yüzme havuzunun kuzey doğusundadır. Parselin çevresi ihata duvarları ile çevrili 
olup; bina haricindeki mahallerde çevre düzenlemesi yapılarak çim saha, çeşitli 
ağaç ve süs bitkileri bulunmaktadır. Taşınmaz zemin kat, 1. kat ve teras kat olmak 
üzere toplam 3 katlı villadır. Zemin katta (bahçe katında) salon, oda, mutfak, 
banyo-wc, garaj ve kalorifer odası bulunmaktadır. Diğer katta salon, oda, mutfak, 
lavabo-wc bulunmaktadır. Teras katta ise 2 oda ve banyo-wc bulunmaktadır. 
Taşınmaz betonarme olarak yapılmış olup; duvarlar sıva üzeri boyalı, tabanlar 
genelde seramik kısmen de parke döşelidir. İç doğramalar ahşap, dış cephe 
doğramaları renkli pvc ile yapılmıştır. Taşınmazın elektrik ve suyu mevcut olup, 
kalorifer sistemi ile ısıtılmaktadır. Taşınmazın 3 katının toplam inşaat alanı 725,00 
m2’dir. Bina yaklaşık 20 yıllık olup yıpranması %20 olarak düşülecektir. Binanın dış 
cephesi sıvalı ve boyalıdır. Yapının üzerinde oluklu kiremit örtülü çatısı mevcuttur. 
İhata duvarları taş kaplamalı olup, üzerinde süs tuğlasından harpuşta yapılmıştır. 
Ayrıca ferforje demir korkuluk yaplmıştır. Bahçe giriş kapıları ve balkon kokulukları 
da ferforje demirden yapılmıştır. Villanın bulunduğu sitede sosyal donatı alanları 
mevcut olup, bu donatı içerisinde villa sakinlerinin kullanımına ait muhtelif sosyal 
tesisler mevcuttur. Taşınmaz 78HEY askı kod numarası ile “Hasarsız” durumdadır.

Adresi : Öğümsöğüt Mahallesi Çamlıbel Villaları126200Nolu Sokak No:8 
Şehitkamil/GAZİANTEP

Yüzölçümü : 1.095,95 m2
İmar Durumu: İnşaat tarzı Ayrık nizam iki katlı konut yapı adasına gelmektedir.
Kıymeti : 17.849.040,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan 

incelenebilir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 14:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 14:22

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 14:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 14:22

24/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2180049

T.C. MUDANYA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/41 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/41 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Bursa İli Mudanya İlçesi Akıncıabidin mahallesi Değirmenler 

mevkii 1153 ada 8 parsel sayılı taşınmaz bilirkişi raporuna göre; parsel üzerinde 
2 kat+çatı katından oluşan bina olduğu görülmüştür. Binanın alt katı boş dükkân 
vasıflı olup dükkân Adresi: Mütareke Mah. Aslanbaba Caddesi No:29 Mudanya/
Bursa (Uavt Adres Kodu:1989708324) Mudanya / BURSA Yüzölçümü: 129,72 m2 
Arsa Payı: Tamamı İmar Durumu: Mudanya Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünün 18.11.2024 ve E-24783297-000-127701 sayılı yazısı ile, söz konusu 
taşınmazın 20.01.2022 tarih ve 11079 sayı ile onaylı 1/1000 Ölçekli Mudanya 
Kentsel Sit Alanı Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı kapsamında “Bitişik Nizam 
2 Katlı Konut Alanında” kalmakta olduğu, arşiv incelemesi sonucunda taşınmazın 
yapı kullanma izin belgesine rastlanılmadığı bildirilmiştir Kıymeti: 8.764.200,00 TL 
KDV Oranı: %20 Kaydındaki Şerhler: Beyanlar :1/ Bu parsel üzerinde (C) harfi ile 
gisterilen bina 38 parsele (4 M2) tecavüzlüdür. 17/02/1992 Y:444, Tapu kaydı gibidir 
2/ Yapı kullanım belgesi ibraz edilmemiştir. 3/ Sınırlandırma krokisinde (D) harf ile 
gösterilen 2 katlı kargir ev (7) nolu parsele 3,26 M2 tecavüzlüdür. Krokisinde (E) 
harfi ile gösterilen 2 katlı kargir ev (10) nolu parsele 5,53 M2 tecavüzlüdür. (F) harfi 
ile gösterilen 2 katlı kargir ev (9) nolu parsele 4,72 M2 tecavüzlüdür. 4/ Beytullah 
ÖZDEMİR lehine yıllık 25.800,00 TL bedelle 10 yıllığına 01/02/2016 tarihinden 
başlamak üzere kira şerhi tesis edilmiştir. Diğer hususlar tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 10:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 10:12

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 10:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 10:12

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2180037

ZİRVEDEKİLERZİRVEDEKİLER
KASASINIKASASINI
DOLDURDUDOLDURDU
Süper Lig’de şu ana kadar en çok gelir elde eden takım Süper Lig’de şu ana kadar en çok gelir elde eden takım 
Galatasaray oldu. 40,3 milyon avro gelire ulaşan sarı Galatasaray oldu. 40,3 milyon avro gelire ulaşan sarı 
kırmızılıları 31,7 milyon avro ile Fenerbahçe takip etti.kırmızılıları 31,7 milyon avro ile Fenerbahçe takip etti.

EYÜPSPOR 
ÇIKIŞTA

Çaykur Rizespor 3 milyon 900 
bin avro ile 6’ncı sırada yer aldığı 
gelir sıralamasında lig sonuncusu 

Adana Demirspor ile 18’inci Atakaş 
Hatayspor 2,1 milyon avroluk gelir-

le sıralamaya girdi. Ole Gunnar 
Solskjaer gelene kadar istikrardan 
uzak kalan Beşiktaş 2 milyon avro 

ile sıralamanın altlarında kaldı. 
RAMS Başakşehir de 996 bin avro 

ile ilk 10 içinde kalan son takım 
oldu.

BEŞİKTAŞ 
GERİLERDE

Süper Lig’de yer aldığı ilk sezonda 
dikkat çekici bir performans sergi-

leyen İkas Eyüpspor, Beşiktaş yenil-
gisiyle 5’inci sıraya gerilerken, gelir 
sıralamasında üçüncü oldu. Eflatun 
sarılı ekip 9 milyon 900 bin avroluk 

bir gelire ulaştı. Kendi sahasında 
kazandıklarını deplasmanlarda 

dağıtan Trabzonspor geride kalan 
dönemde 6 milyon 800 bin avroluk 
geliri kasasına koydu. Ligin tehlike 
hattından kaçmaya çalışan Coren-
don Alanyaspor, 6 milyon avro ile 

gelir sırasında 5’inci oldu.



BINLERCE KÖLE ÇALIŞTI, 81 YILDA TAMAMLANDI

Sel ve taşkınlardan korunmak amacıyla Roma İmparatoru Vespasianus’un emriyle 
milattan sonra yapımına başlanan ve oğlu Titus döneminde 81 yılında tamamlanan 

Titus Tüneli, Hatay’ın Samandağ ilçesinin tarihi mekânlarının başında geliyor. Şehrin 
etrafını dolanarak akıntıların yönünü değiştirip, sel ve taşkınları önleyen tünelin 

yapımında binlerce Roma lejyonları ve köleler çalıştırıldı. Tümüyle dağ içine oyulan 
bin 380 metre uzunluğunda, 7 metre yüksekliğinde ve 6 metre genişliğindeki tünel, 
görsel güzelliğinin yanı sıra hikâyesiyle de turistlerin ilgisini çekiyor.  Tünelin deniz 

tarafındaki girişine göre sağ tarafta 100 metre kadar uzaklıkta bulunan Beşikli 
Mağara da ziyaretçilerden ilgi görüyor. Kaya mezarlarının en geniş ve en ünlülerinden 

olan Beşikli Mağara’da bölümler hâlinde 12 mezar yer alıyor. Titus Tüneli ile Beşikli 
Mağara’yı geçen yıl yerli ve yabancı 23 bin kişinin ziyaret ettiği bildirildi.

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: BANU YAPRAK

OTEL VE RESTORANLARDA
AYRICALIKLI HİSSETMENİN
YOLU TEB'DE 
Yurt içi ve yurt dışı otel ve restoran harcamalarınıza %20’ye varan
indirimle, ayda toplam 6.000 TL’ye varan indirim ayrıcalığı
sizi bekliyor. Hemen başvurun, kartınız size gelsin.

varan indirim

Tüm otel ve 
restoran

harcamalarında

ayda
6.000 TL’ye

Infinite ve Signature Kredi Kartlarına CEPTETEB Mobil ve İnternet Bankacılığı, 
TEB Telefon Şubesi ve Şubelerimiz üzerinden başvurabilirsiniz.

TEB Infinite ve TEB Signature Kredi Kartları’nın sağlayacağı ayrıcalıklardan kazanım oranları, işlem bazında ve 
aylık maksimum kazanım tutarları kart bazında ve bankamızda değerlendirdiğiniz varlığınıza göre değişiklik 
göstermektedir. TEB Signature Kredi Kartları için indirim sadece yurt içi otel ve restoran harcamalarında 
geçerlidir. TEB Infinite Kredi Kartları için indirim yurt içi ve yurt dışındaki tüm otel ve restoran harcamalarında 
geçerlidir. Fast food harcamaları dahil değildir. Kartınıza ait ayrıcalıklarınıza CEPTETEB Mobil Uygulaması’ndan 
kolaylıkla erişebilirsiniz. Detaylı bilgi için teb.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.

ASIL DiRENiS SiMDi!

spir müdafaasının 
107. yıl dönümü, geniş 
katılımla ve büyük 
bir coşkuyla kutlandı. 

Tarihî zaferin anısına düzenlenen 
etkinliklerde, geçmişin kahraman-
ları anılırken, geleceğe dair güçlü 
mesajlar verildi. Kutlamalarda ko-
nuşan İspir Belediye Başkanı Ahmet 
Coşkun, tarihin en onurlu direnişle-
rinden biri olan İspir müdafaasının 
sadece bir zafer değil, aynı zamanda 
Kuvayımilliye ruhunun da çekirdeği 
olduğunu vurguladı.

Başkan Coşkun, geçmişte Rus ve 
Ermeni çetelerine karşı verilen mü-

cadelede gösterilen dirayetin, bugün 
de göç ve geri kalmışlığa karşı veril-
mesi gerektiğini belirterek şunları 
söyledi: "Rus ve Ermeni çetelerine 
verilmeyen bu toprakları, göç ve geri 
kalmışlık elimizden alıyor. Asıl dire-
niş ve mudaafa şimdi başlıyor. Kal-
kınma, üretim, istihdam ve eğitimde 
büyük bir müdafaa başlatmalıyız. 
Bu kutlu vatan parçasını korumanın 
yolu, onu güçlendirmekten geçer. 
Bu mücadelede gurbetteki 400 bin 
İspirli ve ilçemizdeki 16 bin nüfus 
sorumluluk almalıdır. Başaracağız 
ve atalarımızın emanetini daha da 
yücelteceğiz.”

Etkinliklerde söz alan Türk Dev-
letleri Ekonomik İş Birliği Teşkilatı 
(EİT) 2025 Türk Dünyası Turizm 
Başkenti Erzurum Koordinatörü 
Muharrem Çığlık ise İspir’in üç büyük 
projesiyle Türk dünyasına damga 
vuracağını belirtti. Çığlık, Palandö-
ken İş Dünyası Forumu’nun, Davos’a 
alternatif bir güç birliği oluşturaca-
ğını ve Türkiye ile bölgenin kalkın-
masında çığır açacağını söyledi. 
Çığlık, şunları söyledi: "İspir, yalnızca 
geçmişiyle değil, geleceğiyle de 
gururumuzdur. Türk Dünyası Turizm 
Başkenti Erzurum kapsamında, 
İspir’in üç kıymetli projesi bizi heye-

canlandırıyor. Palandöken İş Dünyası 
Forumu ile ekonomik kalkınmada 
yeni bir kenetlenme sağlayacağız.”

Şehitlere vefa, geleceğe umut
Kutlamalar, Ortaköy Mahallesi’n-

de metfun bulunan İspir müdafaa-
sının önderi Müftü Mustafa Başka-
pan’ın kabri başında başladı. Burada 
48 metrekarelik Türk bayrağı açıldı 
ve dualar edildi. Ardından Yedigöze 
Mahallesi’nde kahraman İnayetin 
Osman’ın kabri ziyaret edildi. Gece 
de Erzurum Büyükşehir Belediyesi 
Mehteran Ekibi ve bar ekibinin gös-
terileriyle coşku doruğa ulaştı.

Tarihî zaferin anısına 
düzenlenen etkinlik-
lerde, geçmişin kah-
ramanları anılırken, 
geleceğe dair güçlü 
mesajlar verildi. İspir 
Belediye Başkanı 
Ahmet Coşkun, İspir 
müdafaasının sadece 
zafer değil, aynı za-
manda Kuvayımilliye 
ruhunun da çekirdeği 
olduğunu söyledi.

MERSIN'IN ENERJISI 
TÜRKIYE'YE YETECEK

MHP Mersin Milletvekili ve 
MYK Üyesi Dr. Levent Uysal, 

2025 yılı yatırım programında 
Mersin’e büyük ölçüde pay ve bütçe 
ayrıldığını söyleyerek “Türk ve Tür-
kiye yüzyılımızda Akdeniz’in incisi 
Mersin’imiz birçok alanda geliş-
meye devam edecek. 2025 yatırım 
programımızda Mersin’e ayrılan 
bütçe 25 milyar lira olurken 9 farklı 
sektörde çalışmalar yapılacak. 
2025 yılında Mersin, devletimizin 
yatırımlarıyla daha güçlü olacak. 
Mersinli kardeşlerim hak ettiği 
yaşam kalitesine devletimiz saye-
sinde adım adım yaklaşacak” dedi. 
Türkiye’nin yüz ölçümü açısından 
en büyük 9’uncu, nüfus bakımın-
dan ise 11’inci büyük ili olan Mersin, 
Cumhuriyet’in ikinci yüzyılında 
devlet yatırımları ile göz dolduruyor. 
Türkiye’nin en büyük 4’üncü barajı 
olan Pamukluk Barajı, enerji devi 
Akkuyu Nükleer Güç Santrali, Çu-
kurova Uluslararası Havalimanı gibi 
dev yatırımlara ev sahipliği yapan 
Mersin; 2025 yılında da 58 projeyle 
çağ atlamaya devam edecek. MHP 
Mersin Milletvekili Levent Uysal, 
bu projelerin tamamlanması ve 
hizmete alınması için ilgili bakan-
lıklarla görüşmelerini sürdürürken 
her yatırımın akıbetini ayrı ayrı 
takip ediyor. Uysal, Mersin’in 2025 
yılı yatırım programından 25 milyar 
liralık destek alacağını belirterek 
“Mersin’imize 2025 yılında toplam 

bütçesi 166 milyar lira olan 58 proje 
için 25 milyar lira ödenek ayrılmış 
olup; turizmden tarıma, eğitimden 
sağlığa 9 farklı sektörde kamusal 
yatırım alacak. DSİ Genel Müdürlü-
ğü başta olmak üzere Orman Genel 
Müdürlüğü, TCDD Genel Müdürlüğü, 
Karayolları Genel Müdürlüğü ve 
birçok bakanlığımız; Mersin’e tarihi 
projeler kazandırıyor, vatandaşları-
mızın layık olduğu hizmetleri onlara 
sunuyoruz. Güçlü Türkiye, güçlü 
Mersin ilkemizle çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz” ifadelerine yer verdi. 
Türkiye’nin en büyük enerji yatırımı 
olan Akkuyu Nükleer Güç Santrali 
için Türkiye Elektrik İletim A.Ş tara-
fından, enerji iletim hattı faaliyetle-
rine yönelik 2025 yılında 60 milyon 
değerinde bütçe ayrıldığını belirten 
Uysal, “Enerjide dışa bağımlılığı 
azaltmak adına Türkiye’de ilk kez 
Mersin’de yapımına başlanan 
Akkuyu Nükleer Güç Santrali’nde 
çalışmalar aralıksız olarak sürüyor” 
diye konuştu.

LEVENT UYSAL

Türk savunma sanayiinden
Avrupa'da gövde gösterisi

İstanbul'un en eski camisi
HAYAT BULUYOR

CANiK, AEI Systems, UNIROBOTICS ve MECANiK mar-
kalarıyla fark oluşturmaya devam eden SYS Grup, bu 

etkinliklerde savunma ve ateşli silahlar alanındaki iddiasını ve 
Avrupa pazarındaki varlığını daha da güçlendirecek. Güvenlik, 
savunma ve inovasyon için sektör zirvesi niteliğindeki Enforce 
Tac 2025, 24-26 Şubat tarihleri arasında Nürnberg’de düzen-
lendi. Ağırlıklı olarak Avrupalı üreticilerin katıldığı kapsamlı 
endüstri etkinliği, ziyaretçilere yalnızca en son teknolojilerin 
sergilenmesini değil, aynı zamanda sempozyumlar, çok taraflı 
diyalog, özel VIP oturumları ve yenilikçi ticaret fuarı formatları 
içeren çok yönlü bir program sundu. CANiK, 12.7x99mm ağır 
makineli tüfek ailesinin tüm üyelerini fuarda tanıttı. Bununla 

birlikte, orta kalibre top alanında dünyanın en çok talep 
gören, grup şirketlerinden AEI SYSTEMS üretimi düşük geri 
tepmeli ve ayarlanabilir yüksek atım hızlı 30x113mm topu 
VENOM LR de fuarda ziyaretçilerle buluştu. Bir diğer grup şir-
keti UNIROBOTICS ise TRAKON Serisi Uzaktan Kumandalı Silah 
Sistemlerinden (UKSS) TRAKON 30 ile fuara damgasını vurdu. 
Modern muharebe sahalarında giderek artan insansız hava 
araçları tehdidine karşı “Hard Kill” çözümler sunan TRAKON 
serisi, C-UAS (İHA Karşıtı Savunma Sistemi /Anti-İnsansız 
Hava Aracı) özelliğiyle sektör profesyonellerinin dikkatini 
çekti. ENFORCE TAC’in hemen ardından Avrupa’nın en köklü ve 
büyük avcılık ve atıcılık fuarı IWA 2025 kapılarını açacak. 

Ayasofya’dan 100 yıl daha eski olan İmrahor 
İlyas Bey Camii’nde restorasyon çalışmaları 

hız kazandı. 5. yüzyılda inşa edilen ve uzun yıllar atıl 
durumda kalan tarihi caminin üstü, 100 yıl sonra ilk 
kez kapatıldı. Ayasofya-i Kebir Camii Şerifi’nden 100 
yıl daha öncesine tarihlenen ve 5. yüzyılda inşa edilen 
İstanbul’un Fatih ilçesindeki İmrahor İlyas Bey Camii 
diğer adıyla Studios Manastırı, İstanbul’daki en eski dini 
yapı olarak tarihte yerini aldı. Bizans döneminde kilise 
olarak kullanılan yapı, İstanbul’un fethinden sonra 
camiye dönüştürüldü. 2. Beyazıt döneminde, İmrahor 
İlyas Bey tarafından camiye dönüştürülen yapı birçok 
badire atlattı. Ayasofya Camii, müzeye çevrilince tarihi 

yapı müzeye devredildi. 1954-1955 yıllarında bir onarım 
geçiren İmrahor İlyas Bey Camii, yaklaşık 100 yıl atıl 
kaldıktan sonra 2012 yılında Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Vakıflar Genel Müdürlüğüne devri gerçekleşti.

İSPIR İSPIR 
MÜDAFAASI’NIN MÜDAFAASI’NIN 
107. YIL DÖNÜMÜ 107. YIL DÖNÜMÜ 
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